(4

KaTtanor CAMOZzZzi

Automation

INEKTPUYECKWNE NPUBOADI
A4 NPOMbIWWEHHOW
ABTOMATU3ALNAN




¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NEKTPUYECKWE MPUBOObI CEPWA 6E

3NIEKTPUYECKWE NMPNBOAbI > CEPUA 6E

KATAJIOT 2020

INeKTpoOUUNNHAPLI

Cepunsa 6E

Pasmepsl: 32, 40, 50, 63, 80,100

» CTaH@apTISO 15552

» MHOTONO3ULNOHHAA CUCTEMA
cnepepnavei goBMmKeHUs

nocpeacTBOM LLIAPUKO-

L BUHTOBOI Nepenayn

» BO3MOXHOCTb COOCHOTO

nnn napannesibHoOro
noaknkw4vYeHna agsuratend

1 » BONbWON BbI6OP
i ' MOHTAXHbIX HA60opoB And
i YCTAaHOBKW ABUratenemn

» MpenBapuTesnbHO

HdHeC(eHHada CMa3kKa

(He TpebyeT TeXHMYeCKoro

LunuHapbl cepun 6E npepncraBnsaoT
co60oli MexaHn4yeckne NUHeliHble Mo-
AYNN CO LUTOKOM, B KOTOPbIX BPaLLa-
TenbHOe ABWXeHWe Bana gBuratens,
npeo6pasyeTcs B INHeiiHOe nepeme-
weHne nocpeacTsoM LWApPUKO-BUHTO-
BOIA nepenayun (LUBM). OHM JOCTYNHBI
B 6 pasmepax: 32, 40,50, 63,801 100.
Pasmepbl cepun 6E onpepeneHbl B
CO0TBETCTBUM € Tpe6OBaHNAMM CTaH-
papTa IS0 15552, 4yto obecne4ymBaert
BO3MOXXHOCTb WUCNOJIb30BaHNA MOH-
TAXHbIX 3/IEMEHTOB OT MHEBMaTU4e-
CKUX UWWINHAOPOB.

06CcNyXXNBaHNA)

» BbICOKAA MOBTOPAEMOCTb
nepemeLleHnn

» Manblii oceBoi nOGT
LUnnnHapbl OCHAWeHbl MarHUTOM, 4TO

Nno3BOMSeT UCNOMb30BaTh BHELUHUe »
MarHUTHble GEeCKOHTAKTHble [aTYUKK
(Cepusi (SH), obecneymBass BO3MOX-

B0O3MOXHOCTb NpUMeHeHunA
MAarHNTHbIX 03aTYNKOB

HOCTb BO3BpaTa NpMBOAa B NCXOQHOE
MoJIOXeHne unu onpepenieHne Kpan-
HUX NOJIOXEHWA.

Cepua 6E OCHaleHa crneumnanbHbIMKU
MOHTXHbIMW KOMMJIEKTaMU, KOTOpble

0TCyTCTBUE PLIBKOB
npn oBNXeHMn

BCTpoOeHHbIIi
MPOTMBONOBOPOT LUTOKA

NO3BOJIAOT MOAKIKYATbL [ABUratenb
KaK COOCHO, TaK 1 napasnenbHo. Bbl- »
C(0Kaf TOYHOCTb U MPOCTOTA MOHTaXa
[enalT cepuio 6E npeanbHbIM pelle-
HUEM [ONa pas3fiNYHbIX MPUMEHEHUN,
0C06€HHO AN MHOrono3nUMOHHbIX
CUCTEMBI.

Knacc3awutbl IP40 / IP65

» Wnpoknin BbI6op
KpenexXHbIX 3N1eMeHTOB

» COBMeCTUMblI
C HanpasnawWuUMm cepunn 45

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

Tun KOHCTPYKLUN
KoHcTpyKums
Ha3HayeHne

Pasmepbl
Xopa (MUH - MaKc)

NpoTuBOonoBopoT
KpenneHune
Y(TaHOBKa ABUrartens

Pa6ouas Temnepatypa
TemMnepaTypa XpaHeHus

Knacc 3awuTbl
Cma3ka

MakcuManbHbii N dT
MoBTOpsieMOCTb

Pa6ouuit unkn

MaKcMManbHbIN yrnosoli no@T WToKa

Ncnonb3oBaHne ¢ BHELWWHUMWN A3TYNKaMU

31eKTPOMEXaHNYeCKII LMINHAP C LapWKO-BUHTOBO nepeaayen
LUUANHAP C BPALLAKLMMCA BUHTOM, 3rOTOBJIEHHBIN No cTaHaapTy ISO 15552
MYJIbTUNO3ULNOHHOE NepeMeLL,eHIe C BbICOKOW TOYHOCTbIO

32,40,50,63,80,100

100 + 1500 mm

NPOTVNBOMOBOPOTHbIE BK/TAAbILIN N3 TEXHOMNOJIMEPA

nepeaHuii / 3aaHnii dnaHed, nanbl, NepeHaa / LeHTpaNnbHasA / 3aQHAsA NoABECKN, LiapHUPbI
COO0CHasA Un napannesbHas

0°C +50°C

-20°C = 80°C

IP40 /1P 65

HeT HeobxoAMMOoCTN. 3310)KeH3 CMA3Ka Ha BeCb CPOK CSTYXObI

0.02 MM
+0.02 MM
100%
+0.4°

CTPex CTOPOH pacnoJsioXKeHb! Nasbl 419 YCTaHOBKM 4aT4MKOB Tna CSH unn CST

1.05.

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
TaHbl ANS NP0 0 UCMONb30BaHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATANOT 2020
CTAHOAPTHbIN X04,

CTaHOapTHbIE BApPMaHTbI X043 LUANHAPOB NpeAcTaBeHbl B Tabnuue.
[pyrue BapunaHThbl No 3anpocy.

SNNEKTPUYECKWE MPNBOAbI > CEPUA 6E

Pasmepbl 100 200 300 400 500 600 700 800 1000 1200 1500
32 x x % 3 x
40 3 3 % k3 3 3 3
50 k3 x x k3 3 x 3 k3
63 x x % x x x % x
80 x x % x x x x ® %
100 x x x % x x 3 3 %
KOANPOBKA
6 E CEPUA
0 3 2 PA3MEP:
032 =32 Mmm
040 = 40 mm
050 =50 mm
063 =63 MM
080 =80 mm
100 =100 mm
BS MOONDUKALNA:
BS = LWapnKO-BUHTOBAs Nepeaaya
0200 O~
100 + 1500 mm
Po 5 LLAT BUHTA:
P05 =5MmMm
P10=10Mm
P16 =16 MM (Tonbko ans 40 paamepa)
P20 =20 MM
P25 =25 MM (Tonbko ans 63 paamepa)
P32 =32 MM (Tonbko Ans 80 pa3mepa)
P40 = 40 mm (Tonbko ans 100 pa3mepa)
A KOHCTPYKUNA:
A = CTaHAAPTHaA C rainikom LIToKa
NCNOJTHEHWNE:
= P40 (kpome pa3mepoB 80 1 100)
P=1P 65
(___)=yANVHEHHbIA WTOK _ _ _ MM
MEXAHWYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW
Pasmep 32 32 40 40 40 50 50 50 63 63 63 80 80 80 80 100 100 100 100
Juamerp BUHTa MM 12 12 16 16 16 20 20 20 25 25 25 32 32 32 32 40 40 40 40
LWar BuHTa (p) MM 5 10 5 10 16 5 10 20 5 10 25 5 10 20 32 5 10 20 40
Makc. ponycrumas H 5250 440™ 950™ 850™ 1070™ 1180"W 1130®W 980W 1405® 2050®W 1535M 2085M 5250™ 3550™ 38451 2785M 5590" 5705M 8g875W
Harpyska (Cmax)
Koacppuument H 6600 4400 12000 8500 9150 14900 11300 7800 17700 20500 11300 26300 52500 28200 26100 35100 55900 45300 55900
AVHaMNYeECKoi
rpy30N0ALEMHOCTI
LB (C)
Makc. Bpawaiowmii Hm 2.50 2.80 5.50 6.50 8.20 9.10 10.90 13.60 16.60 19.90 24.90 30 36 30 36 60 60 60 60
MOMEHT
Makc. InHeiiHas m/c  0.56 1.12 0.42 0.84 1.33 0.33 0.67 1.33 0.27 0.53 1.33 0.23 0.47 0.94 1.50 0.19 0.38 0.75 1.50
CKOpOCTb*
Makc. ckopocTtb 06/muH 6670 6670 5000 5000 5000 4000 4000 4000 3200 3200 3200 2810 2810 2810 2810 2250 2250 2250 2250
BpaLleHus
Makc. yckopeHmne m/c 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25
M 3HayeHue COOTBETCTBYET pecypcy B 10000 kM (cM. rpacdnk «CpoK CyK6bl LMMHAPA B 3aBUCMMOCTIA OT CPefIHel 0CeBOI Harpy3Kn»).
* MaKcMMasnbHas CKOpPOCTb BPALLEHS BUHTA LLIBM 33BUCKT OT X043 LMIMHAPA (CM. rpaduk «MakcMasnbHas CKopoCTb LIUANHAPA B 3aBUCMMOCTY OT X0A3»).
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 1.05.
N3pennsa Da}paﬁDTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOr0 NCNONb30BaHNA
Katanor npoaykunun npeacTaBneHd Ha caiiTe Www.camozzi.ru 9

«

CAMOZZ|

Automation

INEKTPUYECKWE NMPUBOObI CEPNA 6E



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NEKTPUYECKWE MPUBOObI CEPWA 6E

3NIEKTPUYECKWE NMPNBOAbI > CEPUA 6E

I CEPWNSA 6E - MATEPWAJTbI

KATAJIOT 2020

© C ® @ @
\ \
A
aé W
]=l \
\
[ —
CMNCOK KOMMNOHEHTOB
OETANb MATEPWAN
1. Taiika Wroka OLMHKOBAHHasA CTaNb
2. YnnoTHeHWe WITOKa MonuypetaH
3. BTynka TexHononumep

4. NlepeHAs KPbIWKa

AHOAMPOBAHHbIV ANIOMUHNT

5. WiTok

HepxaBeloLas cranb

6. Maruur Mnactodepput
7.Mpodunb AHOAMPOBAHHbIV ANIOMUHNT
8. Kopriyc raiikw LLBIM ANOMUHNN

9. Aemnodep NBR

10. MoALWMNNHWK Cranb

11. 3aHAA KPbILLKA

AHOAMPOBAHHbIV ANIOMUHNT

12. BuHT LUBN Cranb
1.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENV 1 pa3mMepbl Ge3 ypefoMeHNs
P — aHbl N1 PO 0 NCNoNb:
10

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAIOr 2020

MPUHAONEXHOCTN ANnAa LWNNHAPOB CEPUN 6E

O

raika wroka Mog. U

=

LLlapoBoii WapHup
Mog. GY

Ocb Mog. S

Chepuyecknii
HaKOHeYyHuK Mog. GA

LLIapHMpHOe KpenneHue
nog yrnom 90° Mog. ZC

LLIapHMpHOe KpensneHue
npamoe Moga. C+L+S

3agHsasa uanda
Mopa.Cn C-H

3agHuii chepuyecknii

MepenHnii dnaHeuy,

3a[Haqa nogBecka
oxBaTbiBaemas Mog,. L

SNNEKTPUYECKWE MPNBOAbI > CEPUA 6E

dnaHeLl, C N1aBawoLLeit

wapHup Mog. R ronoBkoii Mopa. GKF

B\
o

4

CaMouEeHTpUpYOLLMNIACS
wapHup Mog. GK

s Qa

Mog. D-E

BOKOBbIe 33XNMbl
Moga. BG

Kopnyc ans coocHoro ®naHeu ona asuraTtens Ha6op ans coocHoi Habop ons Ha6op ansa coocHol
MOHTaXa gBuratenein Moga. FM YCTaHOBKW ABuUrartens napannensbHoi ycTaHosku Mog. AR
Mog. CM Moga. AM VCTAaHOBKW ABuratensa
Mog. PM
- &
¥ - 18
]
KpoHLWTenH MepenHuin nogsec Onopbl Nnoaseca Cepusa 45
Mog. BA-6E Mog. FN Mog. BF HanpasnAawLwWwas
T

(e

Bce NpMH3ANEXHOCTI NOCTaBAAOTCA OTAENbHO, 33 MCKN0YEeHNEeM raiikim Wwroka Moga. U

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl A1st NPOMBILLIEHHOTO NCNO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

11

«

CAMOZZ|

Automation

STEKTPUYECKWNE NPNBOLbI CEPVIS 6E



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NEKTPUYECKWE MPUBOObI CEPWA 6E

3NIEKTPUYECKWE NMPNBOAbI > CEPUA 6E

PACYET CPOKA CNTY)XBbl LWJTNHAPA

[1ns KoppekTHOro nogbopa anekTpounnngpa cepum 6E
HeobxoAnMbl CeayroLLme AaHHbIe.

Hanbonee BaXxKHble NapameTpbl:

- ANHaMnKa cnctembl

- NapameTpsl uukna (pabota / npoctoit)

- OKpyXxatwLas cpea

- 06wme TpebOBaHNA: NOBTOPAEMOCTb, TOYHOCTb U T. M.

PACHET CPOKA CJ1YXBbl B 06OPOTAX BUHTA
roe:

Lr = Cpok cnyx6bl LMAMHAPA B 060p0OTax BUHTA

C = KoappuumneHT gnHammyeckoii rpyonogbeMHocty [H]

Fm = CpegHsas oceBas Harpyska [H]

fw = KoacddurumeHT 3anaca. 3aBUcnT 0T YCI0BWIA IKCNNYaTaLMn

PACHET CPOKA CJ1YXBbI B kM

KATAJIOT 2020

L —( ¢ ) 106
’ En* fw

roe:
Lkm = Cpok ciyk6bl UAnHApPa B KM [KM] L. = L, -p
p = lWar BuHTa Wwen [Mm] fem 106
PACYET CPOKA CNTY)XBbI B YACAX
roe:
Lh = Cpok cnyx6bl LUANHAPA B Yacax Ly = Lr
nm = CpegHee 4ncno 060poToB BUHTA LLBM B MUHYTY (06 / MUH) Ny - 60
MPUMEHEHUNE YCKOPEHWE (M/c?) CKOPOCTb (M/c) PABOYWIA LIKI KO3®DULMEHT fw
nerxkoe <5.0 <35% 1.0+ 1.25
HOpMasbHOe 5.0+15.0 0.5+1.0 35%+ 65% 1.25+1.5
TAXenoe >15.0 >1.0 >65% 1.5+3.0

12

1.05.

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
TaHbl ANS NP0 0 UCMONb30BaHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

I AHAJN3 PABOYEIO LINKJTA N BPEMEHI NMPOCTOA

AHanmn3 paboyero UMKNa n Bpeme-
HN NpOoCTOA ABNgeTcsa OCHOBOIA ans
pacyeta F_ cpeaHeil Harpyskn Ha
LUMAVHAP U CPeAHero Kosim4yecTsa
060pOTOB B MUHYTY N_ COBEpLUA-
eMbIX LUINHAPOM. Pabounin umkn
paszbuBaetca Ha ¢asbl. Ona ka-
X0 oTAenbHol ¢asbl 3apaetcs
YYaCTOK Pa3roHa, MOCTOSAHHON KO-
pPOCTV N TOPMOXEHUS.

PACYET CPELHEr0 OCEBOIO
yannna

PACYET CPELHETO KOJIMYECTBA
OBOPOTOB B MUHYTY

B Tabnuue HuxXe YKa3aHbl 3Haue-
HUS YyCUNnsi, CKOPOCT N BPeMeHn
NS Kapoii pasbl.

SNNEKTPUYECKWE MPNBOAbI > CEPUA 6E

o= :/(Fa13 My tar) + (Fvc13 Myer * tper) (Fd13 ‘Ngyta) + ot (Fan® * an * tan) + (Foen® * Mwen * toen) + (Fdn3 “Man " tan)
m =

(a1 ta) + (Myer * tocr) + (g ta) + ot (an * tan) + (oen * tuen) + (an * tan)

n = {(nm “ta1) + (Myer “tyer) + (ay ~tar) + oot (Man * tan) + Myen * tyen) + (Man - tdn)}
m tar + tuer +tar + oot tan + toen + tan

F[H] n [06/MuH] Bpewms, %
®A3A1 PasroH Fal nal tal
MocrosiHHas ckopoCTb Fvcl nvcl tvcl
TopmoxeHne Fd1 ndl td1
DA3A2 Pa3roH Fa2 na2 taz2
MOCTOAHHAA CKOPOCTb Fvc2 nvc2 tvc2
TopMmoXeHune Fd2 nd2 td2
DA3A PasroH Fan-1 nan-1 tan-1
"n-1" MocTosAHHaA CKOPOCTb Fvcn-1 nvcn-1 tven-1
TopMoXeHue Fdn-1 ndn-1 tdn-1
®A3A"n"  Pa3roH Fan nan-1 tan-1
MocTosAHHAA CKOPOCTb Fven nvcn-1 tven-1
TopmoxeHune Fdn ndn-1 tdn-1
BCEr0 100%
| npumep pacyETA
Fyy = 142 N; Fyer = 98N; Fy = 54N;
®azal Ng = 630 rpm; Nye1 = 1260 rpm; ngy = 630 rpm;
te1 = 0,7 %; toer = 12,9 %; tar = 0,7 %;
Daza 2 Fu = 616 N; Fyez = 589 N; Fyy =562 N;
Ngp = 450 rpm; Nyez = 900 rpm; Ngy = 450 rpm;
taz = 4,8 %; tyez = 33,3 %; tax =48 %;
®aza3 Fa3 =997 N; Fye3 = 981 N; Fy3 =965 N;
Ngz = 240 rpm; Nyez = 480 rpm; ngz = 240 rpm;
tas = 7,1 %; tyes = 28,6 %; tas = 7,1%;

Takum 06pazom, MOXHO
onpepenunTb,:

B 3aKJ1l04eHMne, Mbl 3HaeM, 41o:

Ki = (F31 " Nay “ tar) + (Fagq My * tyer) + (F.131 “May - 541)

Ky = (F2  Taz * tap) + (Fz " Mz " tuca)
K3 = (F3 * Taz * ta) + (Fis * Mz " tucs)

Eo=" M:59664N
m (ny +ny +n3) !

_mptnyt+ng

+ (ng Mgy fdz)
+ (ng ‘Mgz fdz)

Ny = (Ma1 * ta1) + (et * o) + (a1~ tar)
Ny = (a2~ taz) + (Mycz * tocz) + (a3 ~ taz)
n3 = (g3~ ta3) + (Myes ~ tez) + (a3 ~ taz)

Ty = ta1 + tyer + ta
Ty = taz + tyez + taz
T3 = tg3 + tycz + taz

Ny = m = 685,7 rpm
F[H] n [06/mMuH] Bpems, %
GA3A1 Pasrox 142 630 0.7
MocTrosiHHas CKOpOCTb 98 1260 12.9
TopmoxxeHue 54 630 0.7
®A3A2 Pasrox 616 450 4.8
MocTrosiHHas CKopoCTb 589 900 33.3
TopmoxxeHue 562 450 4.8
®A3A3 PasroH 997 240 7.1
MocTrosiHHas CKOpoCTb 981 480 28.6
TopmoxxeHue 965 240 7.1
BCEIO 100.0

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeHNst
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

13

«

CAMOZZ|

Automation

INEKTPUYECKWE NMPUBOObI CEPNA 6E



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NEKTPUYECKWE MPUBOObI CEPWA 6E

3NIEKTPUYECKWE NMPNBOAbI > CEPUA 6E

PACYET TPEBYEMOTO KPYTALLLEEFO MOMEHTA [HM]

F, = CymMMapHoe ycunne, [eicTytoLLee Ha WTok (H)
F. = lononHnTenbHoe BHelwHee yaunne (H)

g = YckopeHue ceobogHoro nagexus (9,81m/c?)

m, = Macca nepemelaemoro o6beTa (kr)

H = KoadduumneHT TpeHns B HaNpaBASOLLNX

p = War BuHTa (Mm)

C,., = Tpebyemblit KpyTALLNIA MOMEHT (HM)

or = CYMMapHblil MOMEHT UHEPLMN BPALLAIOLLNXCA KOMITOHEHTOB [Kr-M?]

= MOMEHT MHEpLI KOMMNOHEHTOB UKCMPOBAHHON ANNHbI [Kr-M?]

J, = MOMEHT NHepLM KOMIOHEHTOB NepeMeHHOI ANNHbI [kr-m?]

K, = KO3 duumneHT nHepuum KOMNOHEHTOB NepPeMeHHOIA [INHbI [Kr-MM2/MM]
C =Xop wtoka [Mm]

w = YrnoBoe yckopeHue [paa/c?]

a =JInHeiiHoe yckopeHune [M/c?]

C,,, = Tpebyemblit MOMEHT [J17 BPALLAKLLNXCA KOMMNOHEHTOB [HMm]

L
J

F.,=Ycnue, Heobxoanmoe Ans nepeMeLLeHns LWTOKa UMNNHAPA 6e3 Harpysku [H]

F. = Yunue, Heob6xoanmoe A1 nepemeLieHne KOMNOHEHTOB GpUKCMPOBAHHO AnuHbI [H]
F,, = Yaunne, Heobxoaumoe Ans nepemelleHns KOMINOHEHTOB NepeMeHHo i AnuHbl [H]
m,, = Macca KOMNOHEHTOB GUKCUPOBAHHOI ANNHBbI [Kr]

K., = KoappuumneHT maccol A5t KOMNOHEHTOB NepPeMEHHO ANNHbI [Kr/MM]

v
C,; = TPebyeMblil MOMEHT /18 IHEIHO NepeMeLLatoLLInXCA KOMNOHEHTOoB [HM]

KATAJIOT 2020

Cror = Cy1+ Cyz + Cu3
Fy=Fgtu-mg-g

Cors = Fa'p
M1~ 27-1000

Jror = Up +Jy) - 1076
Jv=Ky-C

. a-2m-1000
W0 =—
p

Cyz =Jror @

Frp = Frp + Fry
Frp =me;-a
Fry =Kry-C-a

Core = Frr-p
M3 = 27-1000

3HaYyeHna Macc ¥ MOMEHTOB UHEepLUW MOABMXHbLIX KOMMOHEHTOB LnanHapa 6E

Pasmep J. [ kr-mm? | K, [ kr-mm?/mm ] my, [kr] K, [kr/mm ]
32 2.88 0.02 0.15 7.9017-10-4
40 7.92 0.05 0.43 9.8771-10-4
50 21.77 0.12 0.70 1.1358:10-3
63 66.35 0.30 1.07 1.3828-10-3
80 230.89 0.81 2.25 1.8766-10-3
100 526.49 1.98 3.94 2.3705-10-3

1.05.

14

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«
KATATIOT 2020

3IEKTPUYECKVNE NPUBO/bI > CEPUS 6E CAMOZZI
Automation
CpoK cNyXX6bl LMNVHAPA B 3aBUCMMOCTI OT CPeHel 0CeBOIA Harpy3ku
T 2500 T 4500
w w
4000
i
1
2000 !
3500
Ll "
i a
. '
4 "
' 3000
| {
1500 ‘I 1
| 2500 i NG
. h =
T W\ —@40-5 3
i g 2000 “ @40 - 10 =
1000 ‘\ —@32-10 \ 340 - -
: AN --040-16 =
5 kY o
. 1500 > @
J A =
. (a8
Sl -
\\ Tt 1000 =
500 [~ Theek - s
- o
w
J
500 =
=
e
w
=
0 L [km] 0 m
°© g8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 °© g8 8 8 8 8 8 8 8 8 38
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
~ < o 5] o ~ < O 0 o o~ < o 0 o o~ < o 0 o
- -~ - - — ~N - - - - - ~
* * L [km]
Pasmep 32 Pasmep 40
F = 0ceBoe ycunue (H) F = 0ceBoe ycunue (H)
L = Cpok cnyx6bl (kM) L = Cpok cnyx6bl (kM)
* KpuBble paccimTaHbl ¢ fw =1 * KpmBble paccimTaHbl cfw =1
T 5000 i y
w w li
6000 '=
4000 l.
5000 i:
x |
3000 4000 =y
K | ‘\
i f|R
| N
b N\ N
\ --- @50 -5 3000 —+ < ---$63-5
A \{ \ N
2000 A\ —@50-10 \ --- @63 -10
N - (50 -20 ER Thee - —@63 -25
: 2000 N i S
ST o i S S
T s L
TS ——
1000 D ) P i e ot S M R
1000 T
0 0
© g8 8 8 g8 8 8 8 8 8 38 °c g8 8 8 8 8 8 8 8 8 38
S 8 8 8 8 & & 8 8 8 R € 8 8 8 ] 8 8 & 8
- Al al — el ~N — - - - - ~
* L [km] " L [km]
Pasmep 50 Pasmep 63

F = 0ceBoe ycunue (H)

F = 0ceBoe ycunue (H)
L = Cpok cnyxbbl (kM)

L = Cpok cnyx6bl (kM)

* KpuBble paccymTaHbl ¢ fw =1 * KpuBble paccimTaHbl ¢ fw =1

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus 1.05.
W3nenus pa3paboTakbl A1st NPOMBILLIEHHOTO NCNO/L30BAHNS —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

15



¢«

CAMO2ZZI

Automation

SJTEKTPUYECKWNE NPNBOLbI CEPVISI 6E

V [Mic]

3NIEKTPUYECKWE NMPNBOAbI > CEPUA 6E

CpoK cnyXX6bl LUAVHAPA B 3aBUCMMOCTU OT CpeiHeil 0CeBOIi Harpy3Ku

14.000

z
w

12.000

10.000

8.000

6.000 e

4.000

2.000

0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000

L [km]

Pasmep 80

F = OceBoe ycunue (H)
L = Cpok cnyxbbl (kM)

* KpuBble paccimTaHbl cfw =1

—80x5

---80x20
--80x32

MakcMManbHasa CKOpOoCTb LUANHAPA B 33aBUCMMOCTYN OT X043

16

14

12

0,8

x’

--@50-5
@50 - 10
—- $50-20

0,6

0,4

0,2 >

200 400 600 800 1000

¢ [mm]
Pasmep 32

V = CkopocTb (M/c)
c=Xopn (Mm)

1.05.

16

V [Mic]

KATAJIOT 2020

F 21000 [
w HI
[
‘ll l\
18.000 H—
[
15.000 |—% :
12.000 ' :
—100x5
------ 100x10
9.000 ---100x20
--100x40
6.000
3.000
0
0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000
L [km]
Pasmep 100
F = OceBoe ycunue (H)
L = Cpok cnyx6bl (kM)
* KpmBble paccimTaHbl Cfw =1
1,6
1,4
1,2 -
. v
08 % - 963-5
< @63 - 10
l L--@63-25
0,6
0,4 e
0,2 B Su
0
0 200 400 600 800 1000 1200
¢ [Mm]
Pasmep 40
V = CkopocTb (M/c)
c=Xog (mm)
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns
dHbl 4NA Npol 0 UCNOJb:

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«
KATATIOT 2020

3IEKTPUYECKVNE NPUBO/bI > CEPUS 6E CAMOZZI
Automation
MakcnmanbHasa CKOpPOCTb UWINHAPA B 3aBNCMMOCTU OT X044
— 1500 — 4500
L L
2 2
> > 4000
1250
3500
\
AN
1000 3000 \
: \
2500 NG
=X
750 —@40-5 z
—@32-5 |
2000 @40 - 10 (W]
?32-10 @40 - 16 e
=
o
500 1500 <
(a8
-
w
1000 E
o
250 e
=
500 o
e
w
=
m
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 0 100 200 300 400 500 600 700 800
¢ [mm] ¢ [mm]
Pa3smep 50 Pa3smep 63
V = CkopocTb (M/c) V = CkopocTb (M/c)
c=Xopn (Mm) c=Xoga (Mm)
T 1,60 < 1,60
~ ~
2 = S SR,
_________________ \
> \ > \
1,40 N 1,40 D
\ \
\\ A
\ \
\ \
1,20 0 1,20 5
\ \
\ \
\‘ \\\
1,00 % 1,00 LN
\ \
AN \\ \\\
AN A
S 805 v —100%5
080 ‘\“ | ] - 80x10 0,80 . | 100x10
---80x20 ---100x20
0,60 N S 8032 e N N -100x40
0,40 N - 0,40 : RN
0,20 0,20
0,00 0,00
0 300 600 900 1200 1500 0 300 600 900 1200 1500
¢ [mm] ¢ [mm]
Pasmep 80 Pasmep 100
V = CkopocTb (M/c) V = CkopocTb (M/c)
c=Xoga (Mm) c=Xoga (Mm)
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 1.05.
n3penus pa3paboTaHbl Ans np NIEHHOTr 0 UC

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

17



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NEKTPUYECKWE MPUBOObI CEPWA 6E

3NIEKTPUYECKWE NMPNBOAbI > CEPUA 6E KATAJIOT 2020

MakcuManbHoe ycunne uunuHapa B 3aBUCMMOCTA OT X043

T 1250 T 3500
w w
1000 2800
750 2100
—32x5 —40x5
40x10
32x10 40x16
500 1400
250 700
0 0
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700
¢ [MM] ¢ [mm]
Pasmep 32 Pasmep 40
F = C(tatuyeckoe oceBoe ycunne (H) F = C(tatuyeckoe oceBoe ycunue (H)
c=Xona (Mm) c=Xog (mm)
i 6000 z 9000
w w
4800 7200 \
3600 5400 \
—50x5 —63x5
50x10 63x10
--50x20 N ] e 63x25
2400 3600
1200 1800
0 0
0 200 400 600 800 1000 0 300 600 900 1200
¢ [mm] ¢ [mm]
Pa3mep 50 Pasmep 63
F = CtaTnyeckoe oceBoe ycunue (H) F = Ctatnyeckoe oceBoe ycunue (H)
c=Xog (mm) c=Xona (Mm)
1.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
18 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATANOT 2020 IMEKTPUYECKME MPUBO/IbI > CEPUS 6E CAMOZzZI

Automation

MakcnmanbHoe ycunve uunmHapa B 3aBUCMMOCTA OT X043

i 14000 i 20000
w w
11200 16000
8400 12000
NG
—@80-5 —@100-5 <
@80 - 10 @100 - 10 i
@80 - 20 @100 - 20 =
5600 280 - 32 8000 2100 - 40 =3
2
=
(a8
-
w
=
4
2800 4000 <
J
=
a.
c
w
=
m
0 0
0 300 600 900 1200 1500 0 300 600 900 1200 1500
¢ [mm] ¢ [mm]
Pasmep 80 Pa3mep 100
F = Ctatnyeckoe oceBoe ycunue (H) F = CtTaTnyeckoe oceBoe ycunue (H)
c=Xoga (mm) c=Xog (mm)

I LUunuugpbl Cepus 6E

SW3 SW1 L1 /M PL
\\ VD / VA Y3
\ / Y2
3- / A //E
o g [ R CY S - T w s s
L3
AM | _WH_| N -
N
L2 +
Z) +
5
® -
® a
F1 F2 BG

+=p006aBnTb X0

Pasmep AM B BG E F Fl1 F2F3 KK 11 2+ L3 MM N R RT PL SWI1Sw2SwW3 TG VA VD Y Y1 Y2 Y3 WH Z+ BecHynesoro Becxona
xopa(r)  (r/100 mm)

32 22 30 16 46.5 8 - - - M10x1.25 20 125 55 18 26 13 M6 21 10 G1/8 17 325 6 4 - - - 30 155 1175 377
40 24 35 16 55.4 10 - - - M12x1.25 22 142 55 22 27 135 M6 24 13 G1/8 19 38 6 4 - - - 33 175 1395 530
50 32 40 16 649 12 - - - MI1éxl.5 26 173 55 25 36 16 M8 30 17 G1/8 24 465 7 4 - - - 38 211 2280 603
63 32 45 16 75 15 - - - Ml6x1.5 29 201 55 30 36 28 M8 38 17 G1/8 24 56.5 7 4 - - - 42 2825 3500 977
80 40 55 18 93 19 10.5 18 49 M20x1.5 35 211 - 40 39 30 M10 39 22 Gl/4 30 72 8 8 M6 10 3 12 49 260 6440 1370
100 40 65 18 115 24 13 18 62 M20x1.5 38 232 - 50 44 40 M10 42 22 Gl/4 30 89 8 8 M6 10 3 16 51 283 10725 2050
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 1.05.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 19



CAMOZZI 5 EKTPUIYECKME MPYIBOfbI > CEPUSI 6E KATANIOT 2020

Automation

I Kopnyc ang coocHOro MoHTa)<a nBuratenein Mog. CM

MaTepunan: aHOANPOBAHHbIA aNHOMUHNIA.
B KoMnnekTe:

1x Kopnyc

4X BUHTBI

3NEKTPUYECKWE MPUBOObI CEPWA 6E

1 Z}
L FL
XT +
+=/106aBuThb X0,
Mop. Pazmep XT+ E @D TG FL oL PM[H7] T D RT | Bec (r)
CM-6E-32 32 201 46.5 42 32.5 46 29 32 4 37 M3 9 100
CM-6E-40 40 224 55.4 52 38 49 36 37 4 43 M3 9 150
CM-6E-50 50 267 64.9 58 46.5 56 39 42 4 49 M4 9 225
CM-6E-63 63 306.5 75 60.5 56.5 64 48 47 4 54 M4 9 280
I dnaHeuy ana psurartensa Moa. FM
MaTtepunan: aHoANPOBAHHbIA aNHOMUHNIA.
B komnnekre:
1x ¢pnaHey,
> > @
a .@ eil._/f 1x MydTa
U S——" 4XBUHTHbI
LT
C .
N P
z
H
=1 |
= l PP
| B o e
L1 I ’ ° =
| : =
/////% 1
L XR + J
+=p006aBUTb X004,
Mog. Pasmep Kopnyc Tunpgsuratens XR+ @CH"? PF LT LD @MHD E @R TF FW1 @TD SP @Fw2 @DC @DM Bec(r)
FM-6E-32-0100 32 CM-6E-32 MTB-010-... 210 30 6 11 9 32 42 29 31.8 M3 37 6 3.5 8 8 65
FM-6E-32-0023 32 CM-6E-32 MTS-23-... 208 381 5 9 7 32 56.4 29 47.1 M4 37 5 3.5 8 6.35 140
FM-6E-40-0400 40  (M-6E-40 MTB-040-.. 242 50 3.5 20 18 37 60 33 495 M5 43 35 35 10 14 140

FM-6E-40-0023 40  CM-6E-40  MTS-23-... 231 381 5 9 7 37 56.4 33 47.1 M4 43 5 3.5 10 6.35 215
FM-6E-50-0400 50 (M-6E-50 MTB-040-.. 284 50 6 19 17 42 60 37 495 M5 49 14 4.5 12 14 210
FM-6E-50-0024 50 CM-6E-50  MTS-24-... 274 381 3 9 7 42 58 37 471 M4 49 4 4.5 12 8 190
6
5

FM-6E-63-0750 63  (M-6E-63 MTB-075-... 3325 70 28 26 47 80 43 63.6 M6 54 24 4.5 15 19 565
FM-6E-63-0024 63  (M-6E-63 MTS-24-... 3135 38.1 9 7 47 60.5 43 471 M4 54 5 4.5 15 8 200

1.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENV 1 pa3mMepbl Ge3 ypefoMeHNs
P — TaHbl ANS NP0 0 NCNoNb:
20 KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

I Habop pns COOCHOI ycTaHoBKK Asuratena Moa. AM

B komnnekre:

1x Kopnyc
1x dnaHey,
1x mydTa

4X BUHTbI AN YCTAHOBKN HA LWNNHAP

4X BUHTBI AN51 YCTaHOBKM hnaHLa

3X yYNa0THeHuA

4X YNNOTHUTENbHASA LWaii6a

XW

SNNEKTPUYECKWE MPNBOAbI > CEPUA 6E

- =
=
o

Mog. Pasmep Knacc3awwmtbl Tun pgsuratens @DM E F F1 F2 F3 Y Y1l Y2 Y3 XwW Bec (r) n
AM-6E-32-0100 32 P40 MTB-010-... 8 46.5 42 - - - - - - - 55 165 0.78
AM-6E-32-0100P 32 IP65 MTB-010-... 8 46.5 42 - - - - - - - 55 165 0.78
AM-6E-32-0023 32 P40 MTS-23-... 6.35 46.5 56.4 o © © © @ @ @ 53 240 0.78
AM-6E-32-0023P 32 IP65 MTS-23-... 6.35 46.5 56.4 - - - - - - - 53 240 0.78
AM-6E-32-0024P 32 IP65 MTS-24-... 8 46.5 60 - - - - - - - 53.5 240  0.78
AM-6E-40-0400 40 P40 MTB-040-... 14 55.4 60 - - - - - - - 67 290 0.78
AM-6E-40-0400P 40 IP65 MTB-040-... 14 55.4 60 o = o = o o = 67 290 0.78
AM-6E-40-0023 40 P40 MTS-23-... 6.35 55.4 56.4 - - - - - - - 56 365 0.78
AM-6E-40-0023P 40 IP65 MTS-23-... 6.35 55.4 56.4 o o S o o o o 56 365 0.78
AM-6E-40-0024P 40 IP65 MTS-24-... 8 55.4 60 - - - - - - - 55 365 0.78
AM-6E-50-0400 50 P40 MTB-040-... 14 64.9 60 o o o o = o o 73 435 0.78
AM-6E-50-0400P 50 IP65 MTB-040-... 14 64.9 60 - - - - - - - 73 435 0.78
AM-6E-50-0750P 50 P65 MTB-075-... 19 64.9 80 - - - - - - - 86 746  0.78
AM-6E-50-0024 50 P40 MTS-24-... 8 64.9 58 - - - - - - - 63 415 0.78
AM-6E-50-0024P 50 IP65 MTS-24-... 8 64.9 58 - - - - - - - 63 415 0.78
AM-6E-50-0034P 50 P65 MTS-34-... 14 64.9 86 - - - - - - - 83 785 0.78
AM-6E-63-0750 63 P40 MTB-075-... 19 75 80 o © © © @ @ @ 90 845 0.78
AM-6E-63-0750P 63 IP65 MTB-075-... 19 75 80 - - - - - - - 90 845 0.78
AM-6E-63-0024 63 P40 MTS-24-... 8 75 60.5 - - - - - - - 71 480 0.78
AM-6E-63-0024P 63 IP65 MTS-24-... 8 75 60.5 - - - - - - - 71 480 0.78
AM-6E-63-0034P 63 IP65 MTS-34-... 14 75 86 o = o = o o = 88 1025 0.78
AM-6E-80-1000P 80 IP65 MTB-100-... 24 93 130 15 18 49 Mé6 10 3.1 12 112.5 2510 0.78
AM-6E-80-0034P 80 IP65 MTS-34-... 14 93 93 15 18 49 Mé 10 3.1 12 94.5 1885 0.78
AM-6E-100-1000P 100 IP65 MTB-100-... 24 115 130 15 18 62 M8 12 3.1 18 115.5 3465 0.78
AM-6E-100-0034P 100 IP65 MTS-34-... 14 115 93 15 18 62 M8 12 3.1 18 O//ES! 2840 0.78
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 1.05.
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS 21

KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZ|

Automation

INEKTPUYECKWE NMPUBOObI CEPNA 6E



CAMOZZI 5 EKTPUIYECKME MPYIBOfbI > CEPUSI 6E KATANIOT 2020

Automation

I MoHTaXXHbI Ha6Op A5 COOCHOI YCTaHOBKU peayKTopa Mog. AR

B Komnnekre:

o 2x hnaHupl
NG) (1 ans pasmepa 80)
% 8X BUHTBI
o 1x mydTa
] 2X yNNOTHEHNS
5 (1 ans pasmepa 80)
=)
o W Ja =
[aa] o o
=
o
=
wl
s
~
o
wl
T
=
o
=
X
wl
=
m
PA3MEPbI
Mog. Pasmep PepykTop XE+ FL F E DC LC cC F1 F2 F3 Y Y1 Y2 Y3 DS LS  Bec(r)
AR-6E-50-R060P 50 GB-060-... 287.4 76.4 - 649 40 30 52 - - - - - - - 14 35 630
AR-6E-63-R060P 63 GB-060-... 338.5 96 - 75 40 4 52 - - - - - - - 14 35 1100
AR-6E-80-R080P 80 GB-080-... 357.5 97.5 = 93 60 5 70 15 18 49 6 10 31 8.9 20 40 2090
AR-6E-100-R120P 100 GB-120-... 399 116 125 115 80 5 100 15 18 62 6 10 31 89 20 40 3800
I KpoHwTeitH Mopa. BA-6E
B komnnekre:
2X narbl
8X LeHTpupyroLme KonbLa
8X BUHTbI
o
XA +
AE |
SA +
© [©]
R e Jrmmmen —
PA3MEPbI
Moga. Pasmep XA+ AH AT @AB SA+ ER TR Bec (r)
BA-6E-80 80 283.85 68.5 22 10.5 215.5 150 120 630
BA-6E-100 100 306.85 79.5 22 10.5 234 170 140 800
1.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENV 1 pa3mMepbl Ge3 ypefoMeHNs

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
22 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I MOHTa)XHbIA Habop ana napannenbuoﬁ ycTraHoBku aAsuratena Moa. PM

B komnnekre:

1X nepefHAA KPbILLKA
1X 334HAA KPbILIKA

2X WWKNBbI

2X MyPThI

1x 3y64aThlil peMeHb
1X HATAXNTENb peMHA

4X BUHTbI KPENNEHNS K LAANHAPY
4X BUHTBI 334HEN KPbILLKY + YNIOTHUTESbHbIE a6kl
6X BUHTbI KPEnaeHNs KpbILLKK

3X ynaoTHeHus
1x3arnywka

4X yNNIOTHUTESbHbIE LWai6bl ABUraTens

SNNEKTPUYECKWE MPNBOAbI > CEPUA 6E

63 _._ G _
A
—f——+— -
© @ a
< o He
] |
- 62 j
) M x D
He 1
B -
C
o
He
Moga. Pasmep Knacc3awmtel Pegyktop Tun gBuratens G3 A F Gl G2 B C TG Bec (r) n
PM-6E-32-0100P 32 IP65 © MTB-010-... © 122 54 35 39.5 26.5 65 32.5 450 0.62
PM-6E-32-0024P 32 IP65 - MTS-24-... 30 122 54 35 39.5 26.5 65 32.5 450 0.62
PM-6E-40-0400P 40 IP65 - MTB-040-... - 154 67 46 50.5 30 90 38 960  0.62
PM-6E-40-0024P 40 P65 - MTS-24-... - 154 67 46 50.5 30 90 38 960  0.62
PM-6E-50-0400P 50 IP65 = MTB-040-... = 174 77 48 53.5 34.5 105.5 46.5 1375 0.62
PM-6E-50-0034P 50 IP65 - MTS-34-... 44.5 174 77 48 53.5 34.5 105.5 46.5 1375 0.62
PM-6E-50-R060P 50 IP65 GB-060 MTB-040-... o 174 77 48 53.5 34.5 105.5 46.5 1375 0.62
PM-6E-63-0750P 63 IP65 - MTB-075-... - 192 87 50 55.5 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-63-0034P 63 IP65 = MTS-34-... o 192 87 50 55.5 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-63-R060P 63 IP65 GB-060 MTB-040... - 192 87 50 55.5 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-80-1000P 80 IP65 = MTB-100-... o 310 135 70 77 65 180 72 4457  0.62
PM-6E-80-0034P 80 IP65 - MTS-34-... - 310 135 70 77 65 180 72 4457  0.62
PM-6E-80-R080P 80 IP65 GB-080 MTB-075-... - 310 135 70 77 65 180 72 4457  0.62
PM-6E-100-1000P 100 IP65 - MTB-100-... - 310 135 70 77 65 180 89 4457  0.62
PM-6E-100-0034P 100 IP65 © MTS-34-... © 310 135 70 77 65 180 89 4457  0.62
PM-6E-100-R080P 100 IP65 GB-080 MTB-075-... - 310 135 70 77 65 180 89 4457  0.62
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENN 1 pa3mMepbl Ge3 yBefoMneHNs 1.05.
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 23

«

CAMOZZ|

Automation

INEKTPUYECKWE NMPUBOObI CEPNA 6E



CAMOZZI 5 EKTPUIYECKME MPYIBOfbI > CEPUSI 6E KATANIOT 2020

Automation

| naneimon. B-6E

Martepunan: ouMHKOBAHHasA (Tanb.

B komnnekTe:
2x nansl
8X BUHTHI

E
Ll
NS XA + TG
=
=
a
|
o
=
S H - o
=
= A8 =
L
s o/ NI T I
~
it — R
- < AU AQ
= ER
£ SA
|
=
m
I
* :
[ _I]
—/ —
¢ !
i i c)
——F——7|
b
* [}
—/ —1
L]
=
€]
—/
* = MOHT3>X BO3MOXEH TONbKO AJ15 pa3mepoB 32, 40, 50 n 63
+=/00aBuUTb X04,
PA3MEPbI
Moga. Pasmep SA+ XA+ AH TG TR AT AU AO PAB ER E Bec (r)
B-6E-32 32 164 174.5 32 32.5 65 4 19.5 12.5 6.6 79 46.5 275
B-6E-40 40 181 194.5 36 38 75 4 19.5 12.5 6.6 90 55.4 340
B-6E-50 50 223 236 45 46.5 90 5 25 15 9 110 64.9 635
B-6E-63 63 251 267.5 50 56.5 100 5 25 15 9 120 75 755
B-6E-80 80 278 293.5 68.5 72 120 6 33.5 17.5 10.5 140 93 1300
B-6E-100 100 299 316.5 79.5 89 140 6 33.5 17.5 10.5 170 115 1800
1.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENV 1 pa3mMepbl Ge3 ypefoMeHNs
aHbl N1 PO 0 MCnonk:

24 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT 2020 IMEKTPUYECKME MPUBO/IbI > CEPUS 6E CAMOZzZI

Automation

I nepenumﬁ nogBec Mop. FN

MaTtepuan: OLMHKOBAHHAs CTaslb.
B komnnekTe:

1X nepefHuMin nogBec

4X BUHTbI

TK

TY

7
T 11
[

STEKTPUYECKWNE NPNBOLbI CEPVIS 6E

Xt |
Mog. @ TK TY XH us TL ™ @1D R MOMEHT 3aTAXKN
FN-32 32 14 6.5 23.5 46 12 50 12 1 5Hm
FN-40 40 19 9 24 59 16 63 16 1.5 5Hm
FN-50 50 19 9 29 69 16 75 16 1.6 10 Hm
FN-63 63 24 11.5 30.5 84 20 90 20 1.6 10 Hm
FN-80 80 24 11.5 34.5 102 20 110 20 1.6 15Hm
FN-100 100 29 14 37 125 25 132 25 2 15Hm

I Onopsbl noaseca Mopa. BF

MaTtepuan: antoMuHNA.

B komnnekre:
2X onopel

B2

B1

1
i : ] \
52;444 T | ;_;T _________________________ [ — - \7¥ _45
uw
T |
HB B3
TH C
uL NH
PA3SMEPbI
Moga. (/] CR NH C B3 TH UL FK FN Bl B2 HB
BF-32 32 12 15 7.5 3 32 46 15 30 6.8 11 6.6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12.5 3.5 50 75 25 50 13 20 14
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 1.05.
W3penus paspaboTakbl Ans np NEHHOT0 1C

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 25



¢«

CAMO2ZZI

Automation

SJTEKTPUYECKWNE NPNBOLbI CEPVISI 6E

3NIEKTPUYECKWE NMPNBOAbI > CEPUA 6E

I NepeaHwnii pnaxey Mog. D-E

MaTtepuan: antoMuHNA.

B komnnekre:

e B

KATAJIOT 2020

P e 1x dpnaHey,
Y
o 3 \,a 4X BUHTBI
B fae
A
Lo A=
28+ UF
W MF TF
e e | E e | A - w o
+=/063aBUTb X04,
Mog. Pasmep W MF ZB+ TF R UF E FB MOMEHT 3aTAXKN
D-E-41-32 32 20 10 155 64 32 86 45 7 6 Hm
D-E-41-40 40 23 10 175 72 36 88 52 9 6 Hm
D-E-41-50 50 26.5 12 211.5 90 43 110 63 9 13 Hm
D-E-41-63 63 30 12 242.5 100 50 116 73 9 13 Hm
I bokoBble KDOHWTEﬁHbI Mogp. BG
MaTtepuan: antoMuHNA.
oot B komnnekre:
- W, 2XKPOHLTeiH
‘ - D2
I £
o e— o -
b ‘ b ! - T
D1
A2
A 1
&) [© (=)
I
''''''''''''''''''''''''' : | o o
@] (=) ©)
£2
Moga. Pasmep 1 El E2 P Al A2 B BuHt @D1 @D2 H1 H2 Bec (r)
BG-6E-32 32 35 71 70 10 40 50 58.5 Méx... 4.5 7.5 13.5 4.5 80
BG-6E-40 40 35 82 70 10 40 50 67.5 M5X... 5.5 9 16.9 5.5 105
BG-6E-50 50 35 93 70 10 40 50 76.5 Méx... 6.5 10.5 19.4 6.5 125
BG-6E-63 63 35 103.5 70 10 40 50 87 Méx... 6.5 10.5 18.9 6.5 125
BG-6E-80 80 45 131 90 17.5 50 60 111.6 M8 8.5 14 22.5 8.5 260
BG-6E-100 100 50 153 90 17.5 50 60 133.6 M8 8.5 14 28 8.5 300
1.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENV 1 pa3mMepbl Ge3 ypefoMeHNs
26 Katanor npunyku;;:gg:(:ggneu Ha caﬁrel:/\lmvfl:‘nrl‘.:;mozzi.ru



«

KATANOT 2020 IMEKTPUYECKME MPUBO/IbI > CEPUS 6E CAMOZzZI

Automation

I 3aaHaq noaBecka oxBaTtbiBaeMmas Mog. L

MaTepuan: antoMuHui.

B komnnexre:
1x nogBecka

4X BUHTHI
[ N
Hf —
w
Nej
i ==
=
o
w
o
—= =
©.—.0 S
€3 | :
w ] H—— B e —— — [
I =
w
oo g
e
EW T
£ z
o
XD + X
=
m
+=p006aBUTb X004,
Mog. Pasmep @Ccb L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTSAXKN
L-41-32 32 10 12 22 212 10 45 26 6 Hm
L-41-40 40 12 15 25 246 13 53.5 28 6 Hm
L-41-50 50 12 15 27 286 13 62.5 32 13 Hm
L-41-63 63 16 20 32 324.5 17 73 40 13 Hm
L-41-80 80 16 24 36 373 17 92 50 15Hm
L-41-100 100 20 29 41 401 21 108.5 60 15 Hm

I 3apHa9a uandga oxsatbiBatowasa Mog. Cu C-H

MaTtepuan: antoMuHui.
B komnnekre:

1x uanda

4X BUHTHI

+=p006aBUTb X004,

Mog. Pasmep (0[] L FL XD+ MR E B uB MOMEHT 3aTAXKN
C-41-32 32 10 12 22 212 10 45 26 45 6 Hm
C-41-40 40 12 15 25 246 12 53.5 28 52 6 Hm
C-41-50 50 12 15 27 286 13 62.5 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 324.5 17 73 40 70 13 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 373 17 92 50 90 15 Hm
(-H-41-100 100 20 29 41 401 21 108.5 60 110 15 Hm
Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a c060ii NpaBo M3MeHATL MoAeNM 1 pa3Mepsl 6e3 ysefoMneHNs 1.05.
W3penus pa3paboTaHel Ans np NEHHOTO Kl —

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 27



CAMOZZI 5 EKTPUIYECKME MPYIBOfbI > CEPUSI 6E KATANIOT 2020

Automation

I LapHMpHOe KpenneHue npsamoe Mog. C+L+S

MaTtepuan: antoMuHui

= In |
al]
NG 1o
=< b [
=
o N E[@ @
- a -0
o] —— — -
g G} :tli‘éj/\
I
= “ e Jd ‘ b O] | [ Ol | -
= [© — ™ \[(
w o "0 i IT milllns
< 16 L
w
T E
= FL I
[a
c XD + M
w
=
m
+=p006aBUTb X004,
Moga. Pasmep E TG BN XD+ 0[] L FL | M Z° (max) MOMEHT 33TXKMN
C+L+S 32 45 32.5 6.5 142 10 12 22 10 22 30 6 Hm
C+L+S 40 53.5 38 6.5 160 12 15 25 10 25 40 6 HM
C+L+S 50 62.5 46.5 9 170 12 15 27 12 27 25 13 Hm
C+L+S 63 73 56.5 9 190 16 20 32 12 32 36 13 Hm
C+L+S 80 92 72 11 373 16 24 36 12 36 34 15 Hm
C+L+S 100 108.5 89 11 401 20 29 41 12 41 38 15 Hm

I LLlapHupHOe KpenneHune nop yrnom 90° Moa. ZC

CETOPRP 107P
MaTtepuan: antoMuHNA.

B komnnekre:

1xuanda
XD GL
m 2l 1]
]
H ®
T
b .
E
i“:ﬂ ? -
1 S o
© J%LJJ 7‘
-\ [Tal
L ml] 0o &
i !
He_ | ot
o - T [aa]
( RA
@ UR
+=p006aBuTb X0
Mog. Pasmep PEB @CK @HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2C-32 32 11 10 6.6 212 38 51 10 21 1.6 18 26 31 32 8 10
2C-40 40 11 12 6.6 246 41 54 15 24 1.6 22 28 35 36 10 11
2C-50 50 15 12 9 286 50 65 16 33 1.6 30 32 45 45 12 13
20-63 63 15 16 9 324.5 52 67 16 37 1.6 35 40 50 50 14 15
2C-80 80 18 16 11 373 66 86 20 47 2.5 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 11 401 76 96 20 55 2.5 50 60 70 71 17 19
1.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
28 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT 2020 IMEKTPUYECKME MPUBO/IbI > CEPUS 6E CAMOZzZI

I 3agHuii chepuyecknii wapuup Mopa. R

LLlapHup He cooTBeTCTBYET CTaHAapTy ISO 15552
MaTtepwvan: antoMuHNIA.

B komnnexre:
1x nogBecka

4X BUHTbI
—m S
i I
N l—%r‘u i T 7
F — w
0
=
I =
w
i = o
e
=
o
9 =
= o
T = !
UMY =< L
I \ = S
—/ >
1 /’/ e
1 T
L =
-t o
<
DL ]
|l XN + - %
+=n106aBuTh X0f,
Moga. Pasmep 1[04 L DL XN+ MS E EX RP z° MOMEHT 33TAXKN
R-41-32 32 10 12 22 212 18 45 14 10.5 4 6 Hm
R-41-40 40 12 15 25 246 18 53.5 16 12 4 6 Hm
R-41-50 50 12 15 27 286 21 62.5 16 12 4 13 Hm
R-41-63 63 16 20 32 324.5 23 73 21 15 4 13 Hm
R-41-80 80 16 24 36 373 28 92 21 15 4 15Hm
R-41-100 100 20 29 41 401 30 108.5 25 18 4 15Hm
I Ocb Mog. S
B KomnnekTe:
1x ocb - HepxaBetoLas ctanb 303
2X CTOMOPHOe KONbLO - CTanb
i H
s
B ___i____ S
| H
L2
L3
L1
L
Mog. Pasmep ad L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1.1 3
S-40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 1.1 3
S-63 63 16 77 71 1.1 3
S-80 80 16 97 91 1.1 3
S-100 100 20 121 111 1.3 5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 1.05.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 29



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NIEKTPUYECKWE NMPNBOAbI > CEPUA 6E KATAJIOT 2020

I Chepuyeckunit HaKOHeYHUK Mopg. GA

IS0 8139
MaTtepuan: ouMHKOBaHHasA CTasnb

@=

CN
2o L s

—_— AW oo
Mog. BCN U EN ER AX CE KK T z° Sw .
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17 <o L AX
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19 CE
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30

I LWapoBoii wapHup Mog. GY

MaTtepuan: cnnas LAM 1 OLMHKOBAHHAA (TalNb

3NEKTPUYECKWE MPUBOObI CEPWA 6E

SW1
- x
x
NNNNNNNY
ol 8 ¥ - e{/g § —
Mog. Pasmep KK AX CE E L L1 L2 L3 SWSWL @B 0C @D @T z° L1 L2
GY-32 32 M10x1.25 18 35 10 74 19.5 6.5 15 17 11 14 28 19 15 15 L3 | AX
GY-40 40 M12x1.25 20 40 12 84 21 6.5 17 19 17 19 32 22 17.5 15 CE
GY-50-63 50-63 M16x1.5 27 50 16 112 27.5 8 23 22 19 22 40 27 22 11 I S
GY-80-100 80-100 M20x1.5 38 63 20 133 31.5 10 25 30 24 27 45 34 27.5 7.5
I Bunka wtoka Mog. G
1SO 8140
MaTEleaﬂ: OUNHKOBAHHAA CTajlb
CE
7
3l ®r é} H
LE
5CK
Mog. @K LE M L ER CE KK B Bl o = =
G-25-32 10 20 10 20 12 40  M1Oxl.25 26 18 =
G-40 12 24 12 24 14 48  M12x1.25 32 20
G50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1.5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1.5 48 34
I raiika wroka Mopg. U
UNIEN ISO 4035
. MaTepl/lan: OUWNHKOBAHHAA CTalb
)
Mog. D m sw
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1.5 9 30
1.05. Komnaxus Camozzi Spa ocTaBnsiet 3a co60ii NpaBo N3MEHATb MOAENN 1 pa3mMepsl 63 ysefoMiieHns
TaHbI 418 NPO| 0 NCNONb!
30 Katanor npoaykuun npeacTaBneH Ha (a|7|Te WWW.Camozzi.ru




KATAIOr 2020 SNNEKTPUYECKWE MPNBOAbI > CEPUA 6E

I CaMOoLIeHTpUPYIOLLMIACA LWapoBoii WapHup Moa. GK

Martepuan: oLMHKOBAHHAA CTanb

1’*\\\\ _B1
LI ~
e
— 1
- I?%\ I S
&) L
- -
| " sw2/ swi A \Sw
Mog. Pasmep KK L L1 L3 L4 PA @D H | SW SwW1 Sw2 Bl AX z° E
GK-25-32 32 M10x1.25 71.5 35 20 7.5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1.25 75.5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100  80-100 M20x1.5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
I dnaHey c nnaBatoLleii ronoskoi Moga. GKF
MaTtepunan: oLMHKOB3HHAA CTaNb
B L
TF i
D 0.5
7)Y @} <
j; © -
5 <=a | =
1 oYe| B
|
Moga. Pasmep KK A B R TF L L1 | @D @D1 @#D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1.25 37 60 23 36 22.5 15 6.8 18 11 6.6 15 2
GKF-40 40 M12x1.25 56 60 38 42 22.5 15 9 20 15 9 15 2.5
GKF-50-63 50-63 M16x1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 11 22 2.5
GKF-80-100 80-100 M20x1.5 90 90 65 65 32.5 20 13 30.5 20 14 27 2.5
I 3arnywka B nas garynka Mog. S-CST-500
MocTaBnAeTCa AJIMHOA 500 MM
Mog.
S-CST-500
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 1.05.
W3penus paspaboTakbl Ans np NEHHOT0 1C

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 31

«

CAMOZZ|

Automation

STEKTPUYECKWNE NPNBOLbI CEPVIS 6E



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NTEKTPOMEXAHWYECKWA TUHEWHbBI MOAY1b CEPNA 5E

IJIEKTPOMEXAHUYECKWIA NINHENHBIA MOAYJTb > CEPWSA 5E

KATAJIOT 2020

JNIeKTpoOMexXaHnvyeckue NNHENHbIe MoaAvJ/in

Cepua 5E

Pa3smepsbl: 50, 65, 80

Cepus 5E npepcrtaBnsier coboit me-
XaHuU4eckne nuHeiHble Moaynun, B
KOTOpbIX BpaljaTesibHOe ABWKEHWe,
co3paBaemoe pBuratenem, npeoé6-
pasyetrca B JIMHeiHOe [ABWXKeHne
nocpencTBoM 3y64aToro pemHs. Jin-
HeiiHble mMogynu cepuu 5E pocryn-
Hbl B 3 pa3mepax - 50, 65 n 80. OHn
BbINOJIHATCA B BuAe crneuuanbHoii
CaMoOHecyllell  KOHCTPYKUMN  KBa-
OPaTHO OpMbl, KOMNOHEHTbI KO-
TOPO NOJMIHOCTbID WHTErpUpPOBaHbI,
4yto obecneynmBaeT KOMMAKTHOCTb U
Manblii Bec. Hanuume LWApUKOBON
Hanpasnswweii o6ecneynBaeT BbICO-
KYI YKECTKOCTb U CONpOTUBNSAEMOCTb
BHELUHUM Harpy3Kam.

Ona 33aWnTbl BHYTPEHHUX 3J1IEMEHTOB OT
3arpsi3HeHNiA, KOTOpble MOrYyT NONacTb Ha
HWUX 13 BHELUHEN cpenbl, KOHCTPYKLNA 3a-
KPbITa JIEHTON M3 HepXaBewLen cTanu.
Mopaynb OCHALeH MAarHUTOM, YTO MO3BO-
NSIeT NCN0JIb30BaTb BHELWWHNE 6eCKOHTAKT-
Hble gatyukn (Cepusi CSH), obecneynBas
BO3MOXHOCTb NpOBeAEeHNsa TakKuX onepa-
LNiA, KaK BO3BPAT B NCXOIHOE NOJIOXEeHne
1NN onpefenieHne KpaHuX nosiIoXeHuiA.
bonee TOro, 3T MOOyan TakKxe UMeKT
onuun nNo3BOJIAKOLLINE NCMOSIb30BaTb UX
COBMECTHO C MHOYKTUBHLIMN OATYNKAMWN.
OHN CKOHCTPYMPOBAHbI TakuM 06pa3omM,
YTO YCTAHOBUTb 3J1IEKTPOABUIraTesSlb MOX-
HO ¢ no60oi cTopoHbl. Bnarogaps BbiCo-
KOW OUHAMKKe 1 BO3MOXHOCTU cobupatb
MHOro0CeBble CMUCTEMbl, MOOYN Cepun
5E OoTAINYHO nopxomddAt ona npuMeHeHusa
B YNaKOBOYHOI OTPAC/IN N Ha CBOPOYHbIX
npon3BOACTBAX.

» MHOrono3nunoHHasa cuctema
cnepepayvyen ABMXEHNUS Npu
nomoLm 3y64aToro pemHs

» Noaxogut ans
BbICOKOOANHAMMNYHbIX
NpUMeHeHWI

» BO3MOXHOCTb NOOKNKOYeHNs
OBUratens C 4-x CcToOpoH

» bONbLION BbIGOP
MOHTaXHbIX HA60pOB AnA
YCTAaHOBKW ABUraTtenemn

» BO3MOXHOCTb
MCNONIb30BAHUA MArHUTHLIX
U NHOYKTUBHbIX
KOHL,eBbIX BblK/lOYaTenein

» Knacc 3awutel IP 40
» Makc. xog 6 meTpoB

» KPOHLUTEWHbI ANA C0303HNA
MHOrooceBbIX CUCTEM

» KOMNOHeHTbI gNns
KpenneHns kabens

» Hanuumne BHYTPEHHUX
KaHanoB ANS 3aMeHbl CMa3Ku

» LWUMpOKMiA BbIBOP MOHTAXHbIX
KOMMOHEHTOB
LOCTYyMNHbIe NCMOJIHeHUNA:

» CTaHOapTHasa KapeTka

» NNNHHAA KapeTka

» [1BOIHAsA KapeTka

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

Tyn KOHCTPYKLUN
KoHcTpyKuusa
HasHauyeHune
Pasmepbl

Xon

Tun HanpasnswLen
MoHTax

YcTaHOBKa ABurartens

Pa6ouas Temnepatypa
TeMnepaTypa XpaHeHus

Knacc3awuTbl
CMmaska
MoBTOpsieMOCTb
Pa6ounit unkn

Ncnonb3oBaHue C BHEWWHUMN
AaT4NKamun

31eKTPOMEX3aHNYECKNI TMHENHbIA MOAYb € 3y64aTbiM peMHeM

aNOMUHNEBBIA NPOdUNb C 33LLUTHOI JIEHTOA

MHOrOMO3MLNOHHbIE JINHENHbIe NepeMeLLeHns ¢ 60NbLLINMIN CKOPOCTAMM, YCKOPEHUAMN
50, 65, 80

o150 80 4000 mm ons pasmepa 50; ot 50 o 6000 mm anst pasamepos 65 1 80
BHYTPEHHSS LLAPMKOBAs HaMpaBnaoLwas

CCNOJIb30BaHNEM Ma30B B KOHCTPYKLMN 1 CNEeLManbHbIX 33XKUMOB

C nto60ii 13 4-X CTOPOH

oT-10°C go +50°C

0T -20°C go +80°C

P40

LLeHTPann30BaHHasA C(Ma3ka C MCNoJib30BaHNEM BHYTPEHHUNX KaHa0B

+0.05 MM

100%

MarHuTHbIe BbIKIlo4aTenu cepun CSH B nasax npoduns nnn MHAYKTUBHbIE BbIK/IOYATENN HA
KPOHLITEMHAX

2.05.
32

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
TaHbl ANS NP0 0 UCMONb30BaHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

KOANPOBKA

5E

3JIEKTPOMEXAHUYECKUI IVHEAHBIA MOOYb > CEPWSA SE

S 050 TBL 0200 A S | 2(500)

050

5 E CEPUA

S KOHCTPYKLNA:
S = KBaJIpaTHbI Npodub
PA3MEP NPO®UNNA:

050 =50x50 Mm
065 = 65X65 MM
080 =80x80 Mm

TBL

TPAHCMUCCKA:
TBL = 3y64aThlil peMeHb

0200

XO4 [TS]:
0050 + 4000 mm ons pasmepa 050
0050 + 6000 mm gnsa pasamepos 065 1 080

A

MOOUDUKALNSA:

A = cTaHpapT

D = noaaepxuBaioLas (6e3 peMHsl, BbINOHAET POJib MOABMXKHON OMOPbI NPY NepeMeLLeH rabapuTHbIX 06bEKTOB.
YCTaHaBANBAETCS MapaniesibHo CU0BOMY MOAYIIH0)

H = ycuneHHas

TN KAPETKW:
S = cTaHmapt
L = ANUHHASA - TONLKO A9 C(TaHAAPTHOI Bepcnn (Moandukauus A)

2(500)

KOJINYECTBO KAPETOK:
1=1«KapeTtka
2( ) = 2 KapeTKu Ha paccTosHnm ( ) MM - [TONbKO A9 CTaHZAPTHO Moandukauumy (A) co cTaHLApTHO KapeTKoii (S)]

MEXAHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

(A) 3HaueHme cooTBeTCTBYET Npo6ery 2000 KM ¢ NoaaepXKoii Npod s Ha Beid ANnnHe.

(B) «PekomMeHyeMas» CKOPOCTb He ABAAETCA MexaHN4yecknM npefesioM ycTpoincTBa, Ho NpeacTaBaseT co6oii nyyLnii KOMIpoMMcc
MeX[1y BbICOKOUA Harpy3Koii 1 BbICOKOIA AAVHAMUKOIA.

B cyiyyae 0cobbix TpeboBaHMiA 06paLLaiiTeCh B TEXHUYECKYIO NOAAEPXKKY.

Pasmep  Pasvep Pasmep Pasvep  Pasmep  Pasmep  Pasmep Pasmep Pasmep  Pasmep  Pasmep

50 50 50 65 65 65 65 80 80 80 80

LUAPMKOBAS HANPABJNAIOLLAA
Mopudunkaumna A A D A A D H A A D H
Tin KapeTkn S L S S L S S S L S S
Konnyecrso HanpaensoLNX 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2
Konn4ecrso WapuKoBbix 6/10K0B wT 2 3 2 2 3 2 4 2 3 2 4
JINHaMun4eckas rpysonogbeMHocTb 610koB (C) H 11640 17460 11640 28400 42600 28400 56800 44600 66900 44600 89200
MakcumanbHo gonycrmas Harpyska (C,., 2) H 3100w 5100w 3100W 8300W 12450W 8300™ 16600® 13100® 19600®  13100®  26080"W
(Crax¥)
M';I](XCVIMaanO JONYCTUMbIiA Hm 22.44 31.23 22.44 96.00 144.00 96.00 380" 216.60 324.9 216.6 740W
MOMeHT (MX_.)
MaKCcMManbHo AoNyCTUMBIIA Hm 45.30 96.76 45.3 269.40 612.64 269.4 530W 525.00 1193.17 525.00 1200W
MoMeHT (My,. ) (Mz, )
MakcumanbHas ckopocts (V) m/c 5 2.5® 5 5 2.5® 5 2.5 5 2.5 5 2.56
MakcumanbHoe yckopehne (a,,) m/c? 50 20® 50 50 20® 50 20® 50 20® 50 20®
nrPoowb
Macca Kapetkun Kr 0.51 0.80 0.40 1.27 1.83 1.01 2.84 2.69 3.84 2.15 5.61
Macca Mmoayns (Hynesoii xon) Kr 2.15 2.58 1.81 4.60 5.56 3.58 3.72 8.90 11.10 7.05 14.86
Macca npoduns Ha 1000 MM xoga Kr/m 3.35 3.35 3.00 5.40 5.40 4.88 6.86 5.90 5.90 5.31 8.34
3YBYATLIA PEMEHDb
™n 20AT5HP  20ATSHP - 32ATSHP  32ATSHP - 32ATSHP  32ATSHP  32ATSHP - 32AT5 HP
Lar MM 5 5 - 5 5 - 5 10 10 - 10
Makc. nepenaBaemMoe ycunme H . . - . . - M. M. M. - ™.

rpaduk rpaduk rpaduk rpaduk rpapuk  rpaduk  rpaduk rpaduk
LLKUB
JinameTp LUKMBa MM 31.83 31.83 - 47.75 47.75 - 47.75 63.66 63.66 - 63.66
Konuuecrso 3y6beB z 20 20 - 30 30 - 30 20 20 - 20
MepemeLleHne Ha oanH o6opoT MM/06 100 100 - 150 150 - 150 200 200 - 200

MPUMEYAHUE: npoBepbTe KPYTALMA MOMEHT MCMOJIb3yeMbIX YCTPOIACTB Nepeaaqu OBMKEHHS.

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.05.
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 33

«

CAMOZZ|

Automation



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NEKTPOMEXAHNYECKWIA TUHEAHbIA MOAYSb CEPUS SE

IJIEKTPOMEXAHUYECKWIA NINHENHBIA MOAYJTb > CEPWSA 5E

CEPUA SEX0OA

ONWNCAHKE:

C=Xopg

SE = CTaHOapTHbI 3anac xoaa [ 5ES050.. = 30 MM ]
[ 5ES065.. =30 MM ]
[ 5ES080.. =30 MM ]

NMPUMEYAHWNE:

KATAJIOT 2020

- Ecnmn TpebyeTcs 4ONOJTHUTENbHBINA 3anac Xoaa (HanpuMep, Ha KOHLEBbIe BbIK/THYATENN U aBAPUIHbIA OCTAHOB), OH A0JIKEH BbITb

npeaycMOTPEH KITMEHTOM.
- KapeTka npu paboTe He [J0JIXKHA yAAPATLCA 06 yNopbl B KOHLLE X04a.

S1

TS

St

52

1

WS

52

MATEPUANbI CEPUA 5E

KOMMOHEHTbI MATEPWAIbI

1 KopnycwkuBa ANIOMUHNA

2 kv Cranb

3 [Jemndep TexHononumep

4 33WUTHAA NeHTa Cranb

5 Kapetka ANIOMUHNIA

6 Jemndep TexHononuvep

7 3y64aTblit peMeHb MonnypetaH + C(Tanb

8 Hanpasnsowan Cranb
2.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns
34 Katanor npunyku;;:[?::(:;ggneu Ha (aﬁrel:/\lmvflu.:;mozzi.ru



KATAJIOT 2020 3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NNHEAHBLIA MOAY/b > CEPUA 5E

PacuyeT cpoka cny)X6bl NMHEHbIX Moayneli 5E

Ons npaBunbHOro Bbibopa pa3MepoB JIMHENHbIX Moayneii SE,
NCNONb3yeMbIX HE33BUCUMO UV B COCTaBE MHOFOKOOPANHATHOIA
cMCTeMbI, HE0BX0AMMO M3YUNTb psaf GAKTOPOB, CTATUYECKNX 1
OMHAMUYecknx. Hanbosiee BaXKHbIE U3 HUX OMUCAHBI HUAXE.

PACYET CPOKA CITYXBbI [km]

3
Leg = ﬂ) -2000

L= CPOK C1IyX 6l 5E [KM] eq (Ceq fw

= MaKcMManbHo AONYCTUMas Harpy3ka [H]

ax

= JKBMBaNeHTHas Harpy3ka [H]

cm

C
eq

f, = KoapduumeHT 3anaca. 3aBUCMT OT YCII0BUIA IKCNNYaTaLMMA

PACHET 3KBVBAJIEHTHOI HATPY3KI

Korna Ha cuctemy OeicTBYHOT CUITbl OKATUS / pacTskeHus, 6o-
KOBbI€ Harpy3Ku, n3rnbatoLLme MoMeHTbI, HE06X0AMMO Paccyu- Coq = |E| + 1Fz] + Conas-
TaTb 3KBVMBANEHTHYIO Harpy3Ky.

M,

M x,max

C,, = 3KBMBANEHTHAs Harpy3Ka [H]

Fy = (una, aencreyowas Baonb ocn Y [H]

F,=Cuna, peiicteytowas BA0b ocn Z [H]

C.,..x = MakcumanbHo fonycTumas Harpyska [H]

M, = MomeHT no ocn X [Hm]

M, = MomeHT o ocn Y [Hm]

M_ = MomeHT no ocn Z [Hm]

M = MakKcManbHO 40NYCTUMbIA MOMEHT Mo ocu X [HM]

X, max

M, max = MAKCMMAIbHO LOMYCTUMBIE MOMEHT 110 0cK Y [HM]
M

= MaKCMMasnbHO A0MNYCTUMbIA MOMEHT Mo ocn Z [HM]

2z, max

+Cnax* |77

My Mz

+ Ciax

My,max Mz,max

Pacuyert npormﬁa N npoBepkKa pacctoaHna Mmexxay onopamMmmn

JInHelHble Moaynn 5E ABNAKTCA CAMOHECYLUMI 1 MOTYT yCTa-
HaBNMBaTbCA 6€3 HenpepbiBHOW MOBEPXHOCTN KOHTAKTA, HA [Be
nnn 6onee onop.

MakcumanbHbIl nporn6 He AOMXKEH MNpeBbilWaTh cneayiollee
3HayeHune:

m.

Cax = MAKCUManbHbIN X0 [MM]

m

T ox = MaKCMManbHO BoNyCTUMbIA NPornG [Mm] finax = Cmax 5" 10~4

NMPUMEYAHWE: ona 6bICTPOro pacyeTa BOCMNOb3yiTech rpaduka-
M Ha CNeaYIoLINX CTPaHNLAX.

NPUMEHEHNE Vckopenue [ m/cek? ] CKOPOCTb [ m/cek ] PABOYMNIA LNKJST

KO3®OULNEHT fwv

nerkoe <10 <15 <35%

1+1.25

HOpManbHoe 10 =25 1.5+25 35% + 65%

1.25+1.5

TAXenoe >25 >2.5 >65%

IRSENS

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeHNst
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

35

«

CAMOZZ|

Automation

3NTEKTPOMEXAHWYECKWA TNHEWHbBI MOAY1b CEPNA 5E



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NTEKTPOMEXAHWYECKWA TUHEWHbBI MOAY1b CEPNA 5E

IJIEKTPOMEXAHUYECKWIA NINHENHBIA MOAYJTb > CEPWSA 5E
PACYET TPEBYEMOIO KPYTALLErO MOMEHTA [HM]

F, = CymmapHoe Tpebyemoe ycunue (H)

F. = lononHuTensHoe BHellHee ycunme (H)

g =YckopeHue cBoboaHoro nageHus (9.81 m/c?)

m, = Macca nepemelaemoro 06bekTa (kr)

D, = inameTp wkmsa (Mm)

C,, = KpyTLWLWIA MOMEHT N0A AeiicTBMeM BHeLLHel Harpy3ku (Hm)

J;o; = CYMMaPpHBIt MOMEHT MHepLK BPaLLAIOLUXC KOMMNOHEHTOB (Kr-M?)
w = YrnoBoe yckopeHue (pag/c?)

a =JInHenHoe yckopeHne (M/c?)

C,,, = TPebyemblil MOMEHT A1 BPALLAKOLLNXCA KOMMNOHEHTOB (HMm)

F, = Ycaunue, Heobxoanmoe ans nepemellieHns Co6CTBEHHbIX KOMMOHEHTOB JIMH. Moayna (H)
F. = Ycunune, Heobxoanmoe ans nepemelleHne KOMNOHEHTOB GUKCMPOBAHHOI ANVHBI (H)
F., = Ycunue, Heobxoanmoe ins nepemeLLeHnsl KOMNOHEHTOB NepeMeHHOI AnuHbl (H)

m,, = Macca KOMNOHEHTOB (GUKCUPOBAHHOI ANNHbI (Kr)

K, = KoapduumeHT Macchl 11 KOMNOHEHTOB NepeMeHHOI [NNHBI (Kr/MM)

C,; = TPebyemblil MOMEHT N1 NHEIAHO NepeMeLLaLLUXCA KOMMNOHEHTOB (Hm)

C = Xog nuHeiHoro moayns (Mm)

KATAJIOT 2020

Cror =Cy1+Cyz2 + Cy3

Fy=Fg+mg-a

Fy-Dp

On ="
. _2ra
m—DP

Cyuz =Jror" @

Frp = Frp + Fry
Frp =mc;-a
Fry =Kry:C-a

Frr-Dp
Cys ==

3H34y€eHNs Macc N MOMEHTOB MHEPLN NOABMXKHbLIX KOMMOHEHTOB INHENHbIX Mogyei SE

Mog. Lo LK) m,, [kr] K, [kr/mm ]
5E050...AS1 48.76 0.51 1.4-10*
5E050...AL1 48.76 0.80 1.4-10*
5E050...AS2 48.76 1.01 1.4-10*
5E050...DS1 0.00 0.40 0.00
5E050...HS1 48.76 1.38 1.4-10*
5E065...AS1 372.07 1.27 2.1-10*
5E065...AL1 372.07 1.83 2.1-10*
5EQ65...AS2 372.07 2.53 2.1-10*%
5E065...DS1 0.00 1.01 0.00
5E065...HS1 372.07 2.84 2.1:10*
5E080...AS1 1130.28 2.69 3.4-10*
5E080...AL1 1130.28 3.84 3.4-10*%
5E080...AS2 1130.28 5.38 3.4:10*
5E080...DS1 0.00 2.15 0.00
5EQ80...HS1 1130.28 5.61 3.4-10*%
MNEPEOABAEMOE YCUJTUE
= 1500
w ‘\\
Ha rpacduke nokasaHbl OrpaHnyeHns 1200 S
N0 YCUANI0 NepeaBaeMoMy peMHeM, B T
33BUCUMOCTY OT BLIGPAHHOrO pa3mepa u e
TpebyeMoii CkopoCTh NepemelLieHNs. e
900 e
____________________________ —5ES050
___________________________________ 5ES065
600 | ---5ES080
300
0
0 1000 2000 3000 4000
06/MunH

2.05.

36

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
il TaHbl ANS NP0 0 UCMONb30BaHNS
Katanor npoAyKumun npeicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020 3NEKTPOMEXAHUYECKMIA IAHEAHBIA MOAYb > CEPUSA SE CAMOZzZI

Automation

CPOK CJIY)KBbI B 3ABUCMMOCTI OT 3KBUBAJIEHTHOM HATPY3KI

70

E ---5ES 050 5 ---5ES 050
= ---5ES 065 = ---5ES 065
s —5ES080 O —S5ES 080
60
40
15 50
30 \ "
40 " n
=X
\| =
25 o
) K w
i o
0
\ 30 % =
20 - N >
\ =
R o
" =
15 =
20 el
T
N N =
I, 3 Ll
10 e T
8 L N . =
-~ L T 10 =4 . =
5 Sl I~ e \\ J I . \\\\ Jé
N1~ N TR sl '~ -4 ™~ i~
Sl~la ===kl S-4.1 ~4=td L ()
~ A RER il w
cre=p=ldldd == ]d o
0 0 =
10 100 1.000 10.000 100.000 10 100 1.000 10.000 100.000 i
L [km] Leq [km] g
TN KAPETKW: S TN KAPETKI: L =
=
X
KpuBble paccynTanbl cfw =1 KpunBble paccymTaHbl cfw =1 =
Ceq = DKBNBAJNIEHTHAA Harpy3ka [kH] Ceq = DKBMBaNeHTHasA Harpy3ka [kH] -
Leq = CpoK cybbl [KM] Leq = CpoK cN1ykbbl [KM]
3KBUBAJIEHTHAS HATPY3KA

[lnA ToyHoro onpepenieHns MoMeHTa Mx Heo6XoAuUMO
BOCMO/b30BaThCA CSiefytolleidi GopMynoii:

Mx =Fy- (h+h1)
roe:

Mx = MoMeHT no ocn X [HM]

Fy = Cuna, pencTByowas no ocn Y [H]

h = ®dukcmpoBaHHOe paccTosiHne [MM]

h1 = Nneyo oTHOCMTENbHO NNOCKOCTN KapeTkun [MM]

G1 = HyneBas TOYKa CUCTEMbI KOOPAMHAT Moayns S5E

G2 = LleHTp Macc 06beKTa, K KOTOPOMY MPUAOXEHbI CASIbI

NPUMEYAHUE:

BepHo gna mogudukaunn A:
-h=45.5mm (5ES050)
-h=56.0 MM (5ES065)
-h=69.5mm (5ES080)

BepHo gna mogudukaunm H:

"A"=56.0 MM "B" 32.9 MM (5ES050)
"A"=57.0 Mm "B" 45.0 mm (5ES065)
"A"=71.6 Mmm "B" 51.6 mm (5ES080)

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.05.
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 37



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NEKTPOMEXAHNYECKWIA TUHEAHbIA MOAYSb CEPUS SE

IJIEKTPOMEXAHUYECKWIA NINHENHBIA MOAYJTb > CEPWSA 5E

MPOTrNB B 3ABUCMMOCTW OT PACCTOAHNA MEXXAY ONOPAMU - MOANDUKALLNA A

fmm]

(1

®

]

25

2,0

15

1,0

1000 2000

Pasmep 065

3000

4000

f=Nporné mexgy onopamu [Mm]

d = PacctosiHue mexay onopamu [Mm]

5000 6000
d[mm]

f[mm]

20

16

14

12

10

08

0,6

02

0,0

05

0,0

KATAJIOT 2020

Pasmep 050

2000 2500 3000

f=Nporn6 mexay onopamu [Mm]
d = PacctosiHMe mexay onopamu [Mm]

4000
d[mMm]

-- 20kr
— 50«kr
/’ - 100 KP
/| -~ 200 kr

Pasmep 080

4000

f=Tpornb mexay onopamu [Mm]
d = PaccTtosiHMe mexay onopamu [Mm]

6000
d[mMm]

2.05.

38

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

0 MCNonb.

TaHbl ANA Npo;

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

3JIEKTPOMEXAHUYECKUI IVHEAHBIA MOOYb > CEPWSA SE

NMPOTrvB B 3ABUCMMOCTW OT PACCTOAHNA MEXXAY ONOPAMWN - MOANPUKALINA H

«

E 2,000 T ",
Y— | .,' ,,'
/ !
[
/i
o)
| !
F I i
1,500 y
” © © o o @ © © o o ]]
— ; — 1,000
— T R _
0,500
0,000
0 1000 2000 3000 4000
d[mMm]
Pasmep 050
f=Nporn6 mexay onopamu [Mm]
d = PacctosiHne mexay onopamu [Mm]
T 3,000 T 3,000
=z =z
2,250 2,250
/
/
/
/ — 20 kr
) 50 Kkr
1,500 1,500 L
/ , | -—-100kr
/| -
Y 150 kr
/7 — 200 «kr
0,750 0,750
0,000 - 0,000
0 1500 3000 4500 6000 0 1500 3000 4500 6000
d[mm] d [mm]
Pasmep 065 Pasmep 080
f=Nporn6 mexay onopamu [Mm] f=Nporné mexay onopamu [Mm]
d = PaccTosHne mexay onopamu [Mm] d = PacctosiHue mexay onopamu [Mm]
2.05.

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeHNst

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

39

CAMOZZ|

Automation

3NTEKTPOMEXAHNYECKUIA TUHEAHbIA MOAYSb CEPUS SE



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3IEKTPOMEXAHUYECKUIA TUHEAHbBIA MOAYb CEPUS S5E

IJIEKTPOMEXAHUYECKWIA NINHENHBIA MOAYJTb > CEPWSA 5E

MNPUHAONEXHOCTW Ang LMNNHAPOB CEPUN 5E

s N

BOKOBbIE KPOHLUTEHbI
Mog. BGS

BOKOBbIE KPOHLUTEIAHbI
Mog. BGA

CoeguHUTENbHAA NINTa -
UnnuHap 6E Ha KapeTky

CoefmnHNTENbHAA NANTA -

CTOpPOHON

s
NG

CoefnHUTENbHAA NNNTA —

KapeTKa K KapeTke

7/

CoeAMHUTENbHAA NINTA -
KOPMYC K KapeTke - IeBOI  KOPMyC K KapeTKe - NpaBoii

CTOpOHOIA

Habop Ons yCTaHOBKM
VNHAYKTUBHOTO AaT4nKa

3aKnagHble ranku B nas

CoefMHUTENbHAA NNNUTA -

KOpPMyC K KapeTke

NMpoMeXyTo4Has NamTa

KATAJIOT 2020

CoeaMHUTENbHAA NINTA -
KOpMyC K KapeTke -
LONUHHOE Nfievo

CoegunHuTenbHas
nnnta - bunnnap 6E ¢
HanpaenawLLen 45 cepun

Z V¥
Habop ans ycTaHoBKM Habop ansa ycTaHoBKN Ha6op onsa npamon Habop ons
penykropa penyKTopa - ycusieHHas VYCT3aHOBKM LLIAroBoro CUHXPOHU33UnN
cepnsa nsuratens
5E/5V coeguHnTenbHas LleHTpupytoLee KonbL0
naurta Mop. TR-CG
o==, -
N N 1 -

Bce npnHaANeXHoCTn NOCTaBAATCA OTAENbHO.
K KOoMMneKTe ¢ INHeAHbIM mMoAayniem nocTaBndarTCa:

- 3arNYLUKN A1 OTBEPCTUIA B 6/10KaX 3y64aThbIX LKNBOB;

- LEHTPUPYHOLLME BTY/IKN AJIS KAPEeToK;

- HUNnenwn onga cMasku.

2.05.
40

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

0 NCNONb:

aHbl 1Nf Npo

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I dneKTpoMexaHuyeckne NUHelHble moaynu Moa. 5E...AS1

3JIEKTPOMEXAHUYECKUI IVHEAHBIA MOOYb > CEPWSA SE

X1+
W+
y M1 ‘ G1h8]
A B B B . Y — K2xJ2 znybuna | ZS =
T ‘
g s R
- | e \
L2+
L1+
L1+
P1 P1 P1
T @I @I i @I @1 ]
| %OMO} . | >
o | o o o s ° N
[

M2

M3

@)
© o o I
K1xJ1 2nyduHn

K3xJ3 znyfura

—

o
N
o

MPUMEYAHNA K TABJTULLE:

* PeKOMEeHAYeTCs NCNoJib30BaTh MydTyY, MMELLYH Ha Bany nocagky ha.
® Pasmep T2 ona pasmepa npoduns 50 oTCyTCTBYET, T. K. B Npodune nMeeTcs To/1bKO 0AUH CN10T.
® Pazmep Y - 0TBEPCTUE AJ19 LLEHTPANN30BaHHOIA CMa3Ku.

(3 [H8]

1=

B

Pasmep A B C (1 2 (3" D1 D2 E El F G1™ G2 H L1 12 M1 M2 M3 NP1 P2 KL J1 K2 J2 K3 J3 T1 T2 T3 VY XI X2 W 71 22
50 32,5 15 37 37 45 20 17 32 8.5 100 50 6 2 60 354 238 200 48 65 5 30 40 M4 7 M3 5 M4 8 20 ® 10 6 ® 304 21.8 230 8 4
65 35 2053 52 5 26 235 46 85 125 65 8 3 75 438 288 250 63 80 5 40 53 M5 8 M3 6 M5 10 23.5 18 10 6 ® 373 30.5 280 8 4
80 35 30 68 68 6.5 38 30.5 60.5 11.5 165 80 10 3 95 548 368 330 78 100 8 55 64 M6 12 M4 85 M5 10 25 25 10 8 ® 468 40.5 360 8 4
Paszmep BEC NP HYJIEBOM XO/E [kr] BEC O[4HOr0 METPA [kr/m]

50 2.15 3.35

65 4.6 5.4

80 8.9 5.9

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.05.
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS a1

KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZ|

Automation

3NTEKTPOMEXAHWYECKWA TNHEWHbBI MOAY1b CEPNA 5E



CAMOZZI 5 EKTPOMEXAHNYECKIV JINHEHBIA MOAYTIb > CEPUSI SE KATAJIOT 2020

Automation

I 3neKTpoMmexaHuyeckune JNINHeliHble moaynu Moga. 5E...DS1

~=r o, -

) e
wl
)
=
=
0 W+ G1(h8]
()
o) M1
S !
2 “ o o
= A B B B Y K2xJ2 znyduna | o M2
= Ll =
e / o ] ]
T — I o © o o 1 o © o o
= L
Ll
= / \
=
= m
= = | | ‘ | =
E i i i i
= O O
T
=
T
. L2+
w
= L1+
o
a
e
Ll
=
™

L1+
P1 P1 P1
T g gg % ]
o OO0 0O o
w F-—t r-H-—H——"——-—-—— “ ————————————— 4 —-t-1-—-—- —--—-
ol | OO0 00 e
| (] © . ©

+=7006aBUTb X04

NPUMEYAHNA K TABJTULLE:

* PeKOMEeHYeTcs NCNosib30BaTh MydTy, MMEOLLYI0 Ha Bany nocaaky h8.

® Paszmep T2 ang paamepa npoduns 50 oTcyTCTBYET, T. K. B Npoduie nmMmeeTcs ToIbKO 04WH CJ10T.
® Pazmep Y - 0TBEPCTUE ANA LEeHTPann30BaHHO CMa3Ku.

Pasmep A B E El F 4,61 G2 H L1 L2 M1 M2 M3 N P1 P2 KI N1 K2 J2 T1 T2 13 V Y w 71 72
50 325 15 85 100 50 6 2 60 354 238 200 48 65 5 30 40 M4 7 M3 5 20 o 10 6 © 230 8
65 35 20 85 125 65 8 3 75 438 288 250 63 80 5 40 53 M5 8 M3 6 235 18 10 6 * 280 8
80 35 30 115 165 80 10 3 95 548 368 330 78 100 8 55 64 M6 12 M4 85 25 25 10 8 e 360 8
Pasmep BEC NPW HYNEBOM XO[IE [r] BEC 04HOTO METPA [kr/m]
50 1.81 3.00
65 3.58 4.88
80 7.05 B3l
2.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENV 1 pa3mMepbl Ge3 ypefoMeHNs
D — TaHbl ANS NP0 0 NCNoNb:

42 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020 3NEKTPOMEXAHUYECKMIA IAHEAHBIA MOAYb > CEPUSA SE CAMOZzZI

Automation

I AneKTpomexaHunyeckmne JNINHeliHble moaynu Moga. 5E...HS1

M1
E1 K3xJ3 znydura r
A __B BB K2xJ2 znydusa ~ o
[ Y = =
a
B °jo o o | o
=
—_ >
- — S
ol m =
==L
7 T
2 =
X1+ o
" =
W =
M4 P
=
- @ G1 (h8) S
£ . =
I ° &) ° i Z
o~ b g = S
= o e ¥ o o o
© ° ° © o =
® © © © o
P1 o]
-
12+ M2 w %
L1+
L1+
-
P1 -
L[ 7%; % 1|
0 0
o | & L lle]

[P
fe)
©
©

Q |

K1xJ1 2nyduna

+=p006aBUTb X0,

MPUMEYAHWNA K TABJTALIE:

* PeKOMeHAYeTCA NCNoMb30BaTh MydTY, MMeIoLLYI0 Ha Bany nocaaky hs.
® Pazmep Y - 0TBEPCTUE AN LLeHTPaIN30BaHHON CMa3Ku.

A B C (1 C (3 Dl D2 E El FF4 ,G1G2H L1 L2 M1 M2 M3 N Pl P2P3 P4 KL J1 K2 J2 K3 )3 T1 T2T3VY X1 X2 W 7122
65 35 2053 52 5 26 235 46 20.5 12565 2 8 3 75 438 288 250 99 92 17 120 53 28 28 M5 8 M3 6 M5 10 23.5 18 10 6 ® 373 30.5 280 8 4
80 35 30 68 68 6.5 38 30.5 60.5 26.5 16580 1 10 3 95 548 368 330 119 115 23 165 64 31 33.5 M5 12 M4 8.5 M5 10 25 25 10 8 ® 468 40.5 360 8 4

Pasmep BEC NP HYJIEBOM XO[E [kr] BEC 0HOr0 METPA [kr/m]
65 7.08 6.86
80 14.86 8.34
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.05.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 43



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NEKTPOMEXAHNYECKWIA TUHEAHbIA MOAYSb CEPUS SE

IJIEKTPOMEXAHUYECKWIA NINHENHBIA MOAYJTb > CEPWSA 5E

I 3neKTpoMmexaHuyeckune JNINHeliHble moaynu Moga. 5E...AL1

- K2le 2nyduna
— A | |
- mF 1)

KATAJIOT 2020

G1(h8]

M3

L2+

L1+

° + }>”(\l °
° o llie) oo LITI]e

l ) ) © | © © I
K1xJ1 2nyduna

K3xJ3 2nydusa

BSLARLEE B btk

—

[s=]
o
o

1=
(3 [H8]

MPUMEYAHWNA K TABJTALIE:

* PEKOMEHAYETCS NCN0Mb30BaTh MydTY, MMEIOLLYI0 HA Basny nocagky h8.
® Pazmep T2 onsi pasmepa npoduns 50 oTCYTCTBYET, T. K. B Npodusie nMeeTcs ToNbKO OAUH CJ10T.
® Pazmep Y - 0TBEPCTME A5 LLeHTPANIM30BaHHOM CM33Ku.

€2

A

Pasmep A B C (1 (2 ,(3 D1 D2 E El E2

F .61

G2 H L1 2 M1 M2 M3 NP1 P2 K1l J1

K2 J2 K3 J3 T1 T2 T3 VY X1 X2 W Z1 Z2

50 32.5 15 37 37 45 20 17 32

8.5 1015 62 50 6

2 60 419 303 265 48 65 5 30 40 M4 7

M3 5 M4 8 20.0 ® 10 6 ® 369 21.8 295 8 4

65 35.0 20 53 52 5 26 235 46

8.5 126.0 78 65 8

3 75 518 368 330 63 80 5 40 53 M5 8

M3 6 M5 10 23.5 18 10 6 ® 453 30.5 360 8 4

80 37.5 30 68 68 6.5 38

30.5 60.58 11.5 167.5 110 80 10

3 95 663 483 445 78 100 8 55 64 M6 12

M4 8.5 M5 10 25.0 25 10 8 ® 583 40.5 475 8 4

Pasmep BEC MPW HYIEBOM XOAE [kr] BEC OAHOI0 METPA [kr/m]
50 2.58 3.35
65 5.56 5.4
80 11.10 5.9
2.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns
TaHbl ANS NP0 0 UCMONb30BaHNS
44 KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I AneKTpomexaHunyeckmne JNINHeliHble moaynu Mogp. 5E...AS2

3JIEKTPOMEXAHUYECKUI IVHEAHBIA MOOYb > CEPWSA SE

X1+
W+
G1h8)
K2xl 2nyBua \:;t:[ M2
= \
R (1
=
b =]
L2+
L1+
L1+
m
o
] ® ©  © © T &= =
}»00 oo<{ 10 ) R <
w D L N | S R RN R Y P
a ]
o o O O O O Vs
[ e 6 o : | ® 6 o o | e\
K1xJ1 2nyduna :‘t
(L 72
K3xJ3 2nybuna
ﬂ 2
o~ == | I |
(=] Ol
— N
>
C _L €2
MPUMEYAHWSA K TABJTNLIE:
* PeKOMeHAYeTCs NCNosib30BaTh MydTy, MMEIOLLYH Ha Bany nocagky h8.
® Pazmep T2 ons pasmepa npocduns 50 oTCyTCTBYET, T. K. B Npodusie uMmeeTcs TONIbKO OANH CJ10T.
® Pazmep Y - 0TBEPCTUE AJ19 LLeHTPANN30BaHHOI CMa3Ku.
Pasmep A B C (1 (2 (3 DI D2 E FEl F ,6G1 G2 H L1 12 ML M2 M3 NPl P2 KL JL K2 J2 K3 J35 T1L T2T3 VY XI X2 W 71 22
50 325 15 37 37 45 20 17 32 85 100 50 6 2 60 604 488 200 48 65 5 30 40 M4 7 M3 5 M4 8 20 ® 10 6 ® 554 21.8 480 8 4
65 35 20 53 52 5 26 235 46 85 12565 8 3 75 738 588 250 63 80 5 40 53 M5 8 M3 6 M5 10 23.5 18 10 6 ® 673 30.5 580 8 4
80 35 30 68 68 6.5 38 30.5 60.5 11.5 165 80 10 3 95 948 768 330 78 100 8 55 64 M6 12 M4 8.5 M5 10 25 25 10 8 ® 868 40.5 760 8 4
Pasmep CLMUH CL Makc MaKc. BO3MOXHbIN X0 BEC MPW HYIEBOM XOAE [kr] BEC O4AHOI0 METPA [Kr/m]
50 250 2000 Smax = 4262 - CL 3.49 3.35
65 300 2000 Smax = 6212 - CL 7.35 5.4
80 400 2000 Smax =6132-CL 14.68 5.9

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeHNst
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

45

«

CAMOZZ|

Automation

3NTEKTPOMEXAHWYECKWA TNHEWHbBI MOAY1b CEPNA 5E



¢«

CAMOZZI 5 EKTPOMEXAHNYECKIV JINHEHBIA MOAYTIb > CEPUSI SE KATAJIOT 2020

Automation

I boKkoBble KpoHLWTelHbI Moa. BGS
MaTtepuan: antoMuHuiA.

B komnnekre:
2X KPOHLLUTENH

D2
o o o ) o ) o ‘ W
o )

N
wl pu
L ‘ n
= AYH— o 5
a D1 -
o s =
= 1 2 A 1
=
S [©@ ©] © 0o
= L © © © ©
f © o o
= o
T ° L o) ]
= \ ©
= [© o] © ©
S e
‘-‘TJ * pekoMeHayemoe £2
= 3Ha4eHue 500 MM
T
=4
<
w
=
o
o
g Mog. Pasmep A B (1 2 ,01 .02 El E2 H1 H2 P Bec (r)
= BGS-5E-M5 50 25 66 68 * 5.5 9 82 45 6.4 6 10 45

BGS-5E-M5 65 25 81 85 * 5.5 9 97 45 6.4 6 10 45
BGS-5E-M5 80 25 96 100 * 5.5 9 112 45 6.4 6 10 45
BGS-5E-M6 50 25 66 68 * 6.5 10.5 82 45 5.4 7 10 40
BGS-5E-M6 65 25 81 85 * 6.5 10.5 97 45 5.4 7 10 40
BGS-5E-M6 80 25 96 100 6.5 10.5 112 45 5.4 7 10 40
I bokoBble KDOHWTEﬁHbI Moga. BGA
MaTtepuan: antoMuHui.
B Komnnekre:
2X KPOHLLUTENH
D2
o o 0 o o o o IW \
o o
~N
ju
(o} (o}
A 14

=
H1

A2
[ €2 A1 a1
€] S €]
L
) (@) o O °
@ I
°l | o) O O °
\
€] €] S
P

« £2

* pekoMeHgyemoe

3HayeHve 500 Mm
Moga. Pasmep Al A2 B 1 2 .01 ,D2 El E2 H1 H2 P Bec (r)
BGA-5E-M5 50 40 50 66 68 k3 5.5 9 82 65 6.4 6 7.5 60
BGA-5E-M5 65 40 50 81 85 * 5.5 9 97 65 6.4 6 7.5 60
BGA-5E-M5 80 40 50 96 100 J 5.5 9 112 65 6.4 6 7.5 60
BGA-5E-M6 50 40 50 66 68 * 6.5 10.5 82 65 5.4 7 7.5 55
BGA-5E-M6 65 40 50 81 85 t 6.5 10.5 97 65 5.4 7 7.5 55
BGA-5E-M6 80 40 50 96 100 * 6.5 10.5 112 65 5.4 7 7.5 55

2.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENV 1 pa3mMepbl Ge3 ypefoMeHNs

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
46 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATAJIOT 2020 3NEKTPOMEXAHUYECKMIA IAHEAHBIA MOAYb > CEPUSA SE CAMOZzZI

Automation

I CoegMHUTENbHAA NJINTA - KApeTKa K KapeTke

B komnnekre:
1X NANTa COeANHNTENbHAN;
ol 8X BUHTOB + 8X CTOMOPHbIX LLAiA6 415 YCTaHOBKN NINTbI HA MepBbI IMHENHbIA MOaYb;
N - S 4X BUHTA + 4X CTOMOPHBbIX LWIAA6bI ANA COeANHEHNS C KAPETKOI BTOPOro NIMHEWHOro Moayns.

A2

w

E N

=X

=

t a

© | © S

| 0

i =

>

i =

| S

@@ } @@ =

| )

S e =

| [}

© i © T

o o E

i =

i =

' 4

| =

e | ©° z

ju

<T

>

w

=

o

.

=

h4

Ll

=

m
Moga. Pasmep Al A2 D E S Bec(r)
XY-S65-S50 65 150 150 55 70 12 515
XY-S80-S50 80 190 150 55 85 12 690
XY-S80-5S65 80 190 150 70 85 12 720

I CoeguMHUTENbHAA NINTA - KOPMNYC K KapeTke

B komnnekre:
1X coegnHUTENbHAsA NANTa;

- = 8X BUHTOB + 8X CTOMOPHbIX LWAiA6 415 YCTAaHOBKN NINTbI HA MepPBbIA IMHENHbIA Moayb;
3 P 4X KPOHLWITENH3;
- 8X BUHTOB + 8X CTOMOPHbIX LWANG ANs YCTAHOBKM BTOPOTO JIMHENHOTO MOAYSA € MOMOLLbI0 60KOBbIX KPOHLUTENHOB.

v | | ]
A2
£
@ €]
o o ® ® RS
o o
s o O © 5 o
© (€]
Mog. Paszmep Al A2 D E S Bec (r)
XY-S65-P50 65 150 162 85 70 12 730
XY-S80-P50 80 190 150 85 85 12 945
XY-S80-P65 80 190 185 100 85 12 1000
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 2.05.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 47



CAMOZZI 5 EKTPOMEXAHNYECKIV JINHEHBIA MOAYTIb > CEPUSI SE KATAJIOT 2020

Automation

I CoeagnHUTENbHAA NNNTA - KOPNYC K KapeTKe - ANMHHOEe NJ1e4yo

B komnnekre:

1X coefNHNTENbHAA NANTa;

8X BUHTOB + 8X CTOMOPHbIX LWAR6 ANs YCTAaHOBKN MANTbI HA NePBbIA IMHENHbIA MOaYb;

4X KPOHLUTENHA;

8X BUHTOB + 8X CTOMOPHbIX LLAN6 ANS YCTAIHOBKM BTOPOr0 JIMHEHOT0 MOAYSA C MOMOLLbI0 60KOBbIX KPOHLUTENHOB.

" -t

N

= '

= s i &

= !

wl |

o RS i RS

a !

= !

> |

= - © ! RS

= < |

% © @ | © ©

= !

i) |

T o ”*'*'*'*'*'*'*'T '''''''''''''''

=

= |

= e © © o

X

9 A2

J

=

T

<T

>

w

% PA3MEPbI

o

c Mog. Pasmep Al A2 D E S Bec(r)

Ll

(ﬁ XY-S50-P50-T 50 162 130 50 85 12 600
XY-S65-P50-T 65 170 150 65 85 12 750
XY-S65-P65-T 65 185 170 65 100 12 800
XY-S80-P50-T 80 185 190 85 85 12 960
XY-S80-P65-T 80 185 190 85 100 12 1010
XY-S80-P80-T 80 200 190 85 120 12 1100

I CoepgunHUTenbHasa NnUTa - Uunuuap 6E Ha KapeTky

B komnnekre:

1X coeguHUTENIbHAA NNNTa;

4X BUHTA + 4X CTOMOPHBbIX LWA6bI ANA YCTAaHOBKN NINTbI HA KapeTKy JIMHEHOro Mmoayns;
2X KPOHLUTEeHa;

4X BUHTA + 4X CTOMOPHbIX Waibbl ANng dukcauum unamHapa 6E ¢ noMoLL bl KPOHLITEHOB.

[ E

I

A1

) 1}
A2

PA3MEPbI

Moga. Pasmep Al A2 S Bec(r)
XY S50-6E32 50 72 101 11 315
XY-S65-6E32 65 72 101 11 315
XY-S65-6E40 65 85 101 11 350
XY S65-6E50 65 95 110 12 510
XY-S80-6E32 80 75 101 12 385
XY-S80-6E40 80 85 101 12 410
XY-S80-6E50 80 95 110 12 510
XY S80-6E63 80 106 110 12 560
2.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns

TaHbl ANA Npo; 0 MCNonb.
48 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

I CoeqMHUTENbHAA NNNTA - KOPNYC K KApeTKe - JIeBOW CTOPOHOA

B komnnekre:

1X COeANHNTENbHAsA NANTA;
8X BUHTOB + 8X CTOMOPHbIX L3RG ANs YCTAaHOBKN NANTbI HA NePBbIA IMHENHbIA MOaYb;

BUHTBI + raiikn ans KpenneHunsa BToporo JINHENHOTO MOAyJA C CNONb30BaHMEM NA30B B a/IIOMUHUEBOM npoduie.

A1

3JIEKTPOMEXAHUYECKUI IVHEAHBIA MOOYb > CEPWSA SE

© ©
|
‘ w
N ©
D
Mog,. Pasmep Al A2 D E S KonnyectBo oTBEpCTUN Bec (r)
XY-S50-LL50 50 130 145 50 55 11 4 450
XY-S65-LL50 65 160 160 50 70 11 4 500
XY-S65-LL65 65 170 180 65 70 12 8 550
XY-S80-LL50 80 200 175 50 85 12 4 750
XY-S80-LL65 80 210 195 65 85 12 8 870
XY-S80-LL80 80 210 195 80 85 12 8 900

I CoeguHUTENbHAA NANTA - KOPNYC K KapeTKe - NpaBoii CTOPOHOIA

B komnnekre:

1X coeMHNUTENbHAA NINTa;
8X BUHTOB + 8X CTOMOPHbIX LWANG AN YCTaHOBKM NANTbI HA NEPBbI NMHEAHbIA MoayNb;

BUVIHTbI + raiiki ONa KpenneHna BToporo JINHEAHOTO Moayna c ncnonb30BaHWeEM Na3oB B aJIIOMNHNEBOM I'IDOd)I/IJ'IE.

A

© ©
©
o
<
D -—
Mog. Pasmep Al A2 D E S KonuyectBo oTBepCTuii Bec (r)
XY-S50-LR50 50 130 145 50 55 11 4 450
XY-S65-LR50 65 160 160 50 70 11 4 500
XY-S65-LR65 65 170 180 65 70 12 8 550
XY-S80-LR50 80 200 175 50 85 12 4 750
XY-S80-LR65 80 210 195 65 85 12 8 870
XY-S80-LR80 80 210 195 80 85 12 8 900
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 2.05.
W3nenus pa3paboTakbl A1st NPOMBILLIEHHOTO NCNO/L30BAHNS 49

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZ|

Automation

3NTEKTPOMEXAHNYECKUIA TUHEAHbIA MOAYSb CEPUS SE



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3JTIEKTPOMEXAHUYECKWIA NMHENHbIA MOOY/b > CEPWA SE KATAJIOT 2020

I MpomexxyTo4yHaa nanuTa

B komnnekre:

1X coegnHUTENbHAA NAUTa;

4X KPOHLUTENHA;

8X BUHTOB [/151 YCTAHOBKM NINHEHOI0 MOAYJIA HA MANTY C NOMOLLbH KPOHLUTENHOB.

="

-
-
D1
o o WAL 7 7 AT ALY II
LN
= D2
& A1
o
0
=
S ©0 00
o
° ° ®
=
] < <
T
=
= Y @000
=
- < <
=
=
é © ©
= ©O  ©0
T
S 1
1]
= 12
o
o
=
N4
wl
=
m
Moga. Pasmep Al A2 ,D1 .02 H 11 12 S Bec (r)
X-P50 50 95 140 9 5.5 6 45 80 275
X-P65 65 120 140 10.5 6.5 7 50 100 10 430
X-P80 80 120 160 13.5 8.5 9 50 100 12 570
I CoeguMHUTENbHaA NNUTa - LLunuHap 6E c HanpaenswLwen 45 Cepun
B komnnekre:
- 7 = 1x coegnHUTENbHAA NANTA;
> '/ 8X BUHTOB + 8X CTOMOPHbIX a6 Ana YyCTaHOBKW NMJINTbl Ha KapeTky;
z % ﬂ . 4X BUHTA 4111 YCTAHOBKN LANHAPA.
£
{ D)
O ~©O =]
‘ P
| RN
- 1 e
= |
@ @ |
|
i
o T T
|
©@ © o ©
A2
M
L |Z | |
Moga. Pa3mep Al A2 D E S ,M [H10] Y Bec (r)
XY-§50-45N32 50 124 130 50 49 12 30 75 350
XY-S65-45N32 65 139 170 65 49 12 30 82.5 480
XY-S65-45N40 65 147.5 170 65 55 12 35 87 500
XY-S65-45N50 65 157 170 65 66.5 12 40 91.5 530
XY-S80-45N40 80 167.5 190 85 55 12 35 97 660
XY-S80-45N50 80 177 190 85 65 12 40 101.5 690
XY-S80-45N63 80 190.5 190 85 75 12 45 110 740
2.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENV 1 pa3mMepbl Ge3 ypefoMeHNs
50 Katanor npunyku;;:gg:n;raneu Ha (aﬁrel:/vm\;l:‘;.camozzi.ru




KATANIOr 202

0

I 5E/5V coeguHUTENbHAA NNNTA

3JIEKTPOMEXAHUYECKUI IVHEAHBIA MOOYb > CEPWSA SE

X3
L1l 1 o
A2
® =
© ©
T ) e
(@)
£
X5
Moga. Pasmep X1 X2 X3 X4 X5 Al A2 E D S Bec (r)
YZ-50-5V50 50 105 121 147 79 o 87 130 64.5 69 13 335
YZ-65-5V50 65 112.5 136.5 16 87 124.5 105 140 64.5 82 13 445
YZ-65-5V65 65 130 154 179.5 104.5 - 107 140 84.5 82 13 460
YZ-80-5V50 80 120.5 146.5 185.5 81.5 133.5 118 190 64.5 78 15 635
YZ-80-5V65 80 137.5 163.5 202.5 98.5 150.5 118 190 84.5 78 15 770
YZ-80-5V80 80 141 183.5 222.5 118.5 - 120 190 99.5 78 15 825
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 2.05.

W3penus paspaboTakbl Ans np
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

NIEHHOTO UC

51

«

CAMOZZ|

Automation

IIEKTPOMEXAHUYECKWIA TUHEAHbBIA MOAYb CEPUS S5E



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NEKTPOMEXAHNYECKWIA TUHEAHbIA MOAYSb CEPUS SE

IJIEKTPOMEXAHUYECKWIA NINHENHBIA MOAYJTb > CEPWSA 5E

I LleHTpupyiowiee konbLo Moa. TR-CG

B komnnekre:
2X LLeHTPUPYHOLLMX KOJbLA U3 CTanu

KATAJIOT 2020

Moga. M (h8) N P
TR-CG-04 04 02.6 2.5
TR-CG-05 25 23.1 3
TR-CG-06 26 04.1 4
TR-CG-08 78 ?5.1 5
TR-CG-10 710 06.1 6
TR-CG-12 912 ?78.1 6

I Habop ans yCTaHOBKM MHAYKTUBHOMO AaTYMKA

B koMmnnekre:

1x ¢pnar paTtymka,

2X BUHTA AN KpenseHus ¢nara,

1X KpPOHLUTEH JaT4nKa,

2X BUHTA A5 KPeneHns KpOHLUTenHa AaTynka,
2X 33aKNaJHbIX rakm

A ol
w T
& | o *
2 L
D
= ‘ =
|
<g—1
o~ = -
= |f AL (a4
b 1
a
o
N
S
Moga. Pasmep A C D E H1 H2 | L M N1 N2 ,0 P Q R S Bec (r)
SIS-M5-50/65  50-65 27 10 20 3.5 13 8.5 5.5 22 12 14.5 21 5.5 8 14 26 10 10
SIS-M8-65 65 27 10 20 3.5 13 8.5 8.5 25 15 10.5 24 8.5 10 18.5 30 15 10
SIS-M5-80 80 45 15 20 4.5 16 10.5 5.5 22 12 14.5 21 5.5 8 14 26 10 15
SIS-M8-80 80 45 15 20 4.5 16 10.5 8.5 25 15 10.5 24 8.5 10 18.5 30 15 15
2.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns
dHbl 4NA Npol 0 NCNOJb:
52 Kartanor npoaykuun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATAJIOF 2020 3NEKTPOMEXAHUYECKMIA IAHEAHBIA MOAYb > CEPUSA SE CAMOZzZI

Automation

I Ha6op ons ycTaHOBKM peayKTopa

B komnnekre:

1X MOHTaXHbIii pnaHed,

4X BUHTA + 4X CTONOPHBIX Waiibbl An5 YyCTaHOBKN GNaHLa,
1x mydTa,

4X BUHTA + 4X CTONOPHBIX WaR6bl AN5 YCTAHOBKM peayKTopa

wl

wn

=

S i

o

n

W =

>

; =y

o

=

i e

e

ju

0z S

o — T

S O © S =

977 =

hvd

o

) [ Z

O

=

T

<

T2 %

£l T1 £

X

[NN}

=

m
Mog. Pasmep E1 E2 S BCD A D1 ,D2[H7] 1 2 Bec (1)
FR-5E-50 50 48 43 6 34 4.5 10 @26 10 10 85
FR-5E-65 65 63 60 7 52 5.5 14 @40 11 11 140
FR-5E-80 80 80 80 11 70 6.5 20 @6 17 4 325

I Ha6op ons ycTaHOBKM peayKTopa - ycuneHHas cepus (pasmepsl 50, 65)

B komnnekre:
1X MOHTaXHbIii dnaHed,
!’ 4X BUHTA + 4X CTOMOPHbIX WAKR6bl A8 YCTaHOBKM hNaHLa,
k - D >

1x mydTa,
4X BUHTA + 4 CTONOPHbIX Waiibbl 415 YCTAaHOBKN peayKTopa

I

Moga. Pasmep PenykTOp .01 ,02¢7 A BCD B C E M K Bec (r)

FRH-5E-50 50 GB-060 14 40 4 52 8 51 50 5 7.4 170

FRH-5E-65 65 GB-080 20 60 4 70 10 59 65 6 9.4 530
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 2.05.
W3penus paspaboTakbl Ans np NEHHOT0 1C

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 53



CAMOZZI 5 EKTPOMEXAHNYECKIV JINHEHBIA MOAYTIb > CEPUSI SE KATAJIOT 2020

Automation

I Habop ang ycTaHOBKM peayKTopa - ycuneHHas cepus (pa3mep 80)

B komnnekre:
= 2X dnaxew,
-@DI i 4X BUHTA + 4X CTONOPHbIX Wan6bl ans cbopkn dnaHua,
1x mydTa,
4X BUHTA + 4X CTONOPHbIX Wal6bl Ans ycTaHoBKM dnaHua,
4X BUHTA + 4X 3aKNafHble railku Ansa ycraHoBKu dhiaHua,
4X BUHTA + 4 CTOMOPHbIX Wanbbl 418 YCTAHOBKN pealyKTopa

C
B
A
o A
=
a
w
o
0
=
> [
5
= Q
=
n . [ — [ S — — 1] o N
T [ ]
=
w
T
=
= - — - =
=
=
X
; i
= BCD Kl
ju
T
=
o
o
=
5
=
m
Mog. Pazmep PepykTop @D1tHn @D2 A BCD B C [4]3 K G Bec (r)
FRH-5E-80 80 GB-120 20 80 5 100 10 68 115 12 100 1000
I Haﬁop angd I1piIMOI7| YCTAaHOBKW LLAroBoro Aosurarens

B komnnekre:

1X MOHTaXHbIii pnaHew, NEMA 24,

4X BUHTA + 4X CTOMOPHbIX LIANG6BbI,

1x mydTa Mog. COS,

1x BTyNKa (He ncnonb3yetcs ana FS-5E-50-0024)

B TG
N A

1)

ﬁ

g
Rl DR —

©)
S | N u ©
n
o —

5 LI‘Z;L N
Moga. Pasmep [Buratenb gD1 A B F1 F2 E TG K oM H N Bec (r)
FS-5E-50-0024 50 MTS-24-... 8 4 37 47 45 60.5 47.1 M4 38.1 2.5 2.5 125
FS-5E-65-0024 65 MTS-24-... 8 4 36 65 60 60.5 47.1 M4 38.1 2.5 2.5 200

2.05. Komnaxus Camozzi Spa ocTaBnsiet 3a co60ii NpaBo N3MEHATb MOAENN 1 pa3mMepsl 63 ysefoMiieHns

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
54 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAIOr 2020

I 3aknagHas raiika B nas ad aatymka CSH

Matepuan: ctanb.

B komnnekre:

3JIEKTPOMEXAHUYECKUI IVHEAHBIA MOOYb > CEPWSA SE

\, 2x raiiku
Moga. Pasmep M
PCV-5E-CS-M3 50-65-80 M3
PCV-5E-CS-M4 50-65-80 M4
I 3aknagHas railka B nas 6 Mm
MaTepuan: cTanb. M
B komnnekre: .
2X raiikn l/ [ 1 /]
Mopa. Pazmep M
PCV-5E-C6-M4Q 50-65 M4
I 3aknagHas raiika B nas 6 Mm
Matepuan: ctanb. M
B komnnekre:
2X rankm — ——
\
N
Moga. Paszmep M
PCV-5E-C6-M4R 50 - 65 M4
I 3aknapHas raiika B na3 8 Mm, ¢ pukcatopom
MaTepuan: cTanb.
B komnnekre:
2X ramkm %
=
Moga. Pasmep M
PCV-5E-C8-M5 80 M5
PCV-5E-C8-M6 80 Mé6

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl A1st NPOMBILLIEHHOTO NCNO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

55

«

CAMOZZ|

Automation

3NTEKTPOMEXAHNYECKUIA TUHEAHbIA MOAYSb CEPUS SE



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3IEKTPOMEXAHUYECKUIA TUHEAHbBIA MOAYb CEPUS S5E

IJIEKTPOMEXAHUYECKWIA NINHENHBIA MOAYJTb > CEPWSA 5E

I Habop ans CcMHXpoHM3aunn

[

i

Npumep:

PS-5E-65-1400 cooTBeTCTBYET PAaCcCTOSHUIO MeXay LleHTpamMuy KapeTok 1400 mm.

B KomnnekTe:
1X CUHXPOHMW3UPYIOLLNIA BaN
2X coefiHUTENbHaa MyhTa

D1

ol
il

KATAJIOT 2020

e =3

Moa. Pasmep I MUH I Makc .01 ,D2 E NepenaBaeMblii MOMEHT
PS-5E-50-0000 200 2000 22 32 26 M. rpacmk
PS-5E-65-0000 250 2000 25 42 35.5 M. rpadmk
PS-5E-80-0000 300 2000 30 56 40 M. rpaduk

2.05.
56

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

0 NCNONb:

aHbl 1Nf Npo
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

3ABNCNMOCTb MAKCUMAJIbHOIO NEPEAABAEMOI0O MOMEHTA OT MEXXOCEBOTO PACCTOAAHNA

3JIEKTPOMEXAHUYECKUI IVHEAHBIA MOOYb > CEPWSA SE

=5 . .01 =% :
= ll \ I \
3 \ . - 02 < '
£ \ E '
o ' h —03 hd '
\ v 35 | '
1 \ H \
\ : )
1 \ \ v
20 + - i \
v v 4
\ \ L
\ : 30 .‘.‘ :
N \ \
\ \ \ \
\ N 25 4 -
15 y "\
\ N, ll .
\ \ ® 3 ~
\ ™. \ N
o \\\ .. \ -\_\
N e 15 .
~< N o “ i " - \
5 Tl \‘\\ el
e
0
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0
i [MM] 200 700 1200 1700 | [MM]
Pasmep 50x50 Pa3mep 65x65
€, = MAKC. nepefaBaeMblil MOMEHT €,y = MAKC. nepefaBaeMblii MOMEHT
i = MeXKoceBoe paccTosHue Mexay oBymsa 5E mogynsmum i = MeXxoceBoe paccTosiHue mexay ABymsa 5E Mmogynamn
01 = OTcTaBaHue Begomoli ocn 0.1 MM 01 = OTcTaBaHue Begomoli ocu 0.1 MM
02 = OTcTaBaHue BegomMoli ocn 0.2 MM 02 = OTcTaBaHue BegomMoli ocu 0.2 MM
03 = OTcTaBaHue BegomMoli ocn 0.3 MM 03 = OTcTaBaHue BegoMoli ocu 0.3 MM
— 60 - ---01
= \
= [ -.02
% '
N v —03
1
‘l
50 "-
\
-\
H \
\ \
4 \
40 | v
\ \
i \
30 "‘ -
20 \“‘ e
10 T — B = -
0
200 700 1200 1700 i [MM]
Pasmep 80x80
crnax

= MakKC. NepeaBaeMblil MOMEHT
i = MexoceBoe paccTosHne Mexay Asymsa 5E mogynsmun
01 = OTcTaBaHme BegoMOii 0cn 0.1 MM

02 = OTcTaBaHue Begomoii ocn 0.2 Mm
03 = OTcTaBaHue Begomoii ocn 0.3 Mm

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeHNst
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

57

«

CAMOZZ|

Automation

3NTEKTPOMEXAHNYECKUIA TUHEAHbIA MOAYSb CEPUS SE



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3NNEKTPOMEXAHWYECKWIA TWHEWHbBIN MOAYb CEPUNA 5V

3JIEKTPOMEXAHUYECKUIA INHENHBIA MOAYJTb > CEPUS 5V

dNneKTpoMexXaHNn4yeckne IMHeNnHble MoAYIN
ONA BepTUKAJibHbIX NepemMeLlleHun.
Cepna v

KATAJIOT 2020

Pasmepsbl: 50, 65, 80

5V BepTUKaNbHbIA 3/IEKTPOMEXaHu-
Yeckuii IMHEeRHbIA Moayb NpeacTaB-
nset coboin npeanbHoe pelleHne ans
cictem, TpebyloWwMX BepTMKanbHOE
nepemelleHne, Takux KaK: MaHunyns-
TOPbI, IMHUWN PO3NNBA, 33434M 3arpy3-
K1 / BbIFPY3KM (NMNTbe nnacTmacc nog
AasneHuem, c6opka, mexaHoo6pabot-
Ka). [LoCTYNHbI B TPEX pasmepax: 50, 65
1 80. 5V MmoryT npumMeHATbCA KaK Bep-
TMKaNbHas 0Cb B MHOr00CEBbIX CMCTe-
Max MOPTaNnbHOrO WA KOHCONbHOFO
TMNA, B 33f34ax, Tpebyowmnx nepeme-
weHnsa 06beKToB Ha 6onblune paccTo-
AHNSA C BbICOKOIN CKOPOCTbIO.

HoBas cepusa 5V npenctaBnsiet coboin
3/1eKTPOMEXaHNYeCcKNin NTNHENHbIA Mo-
Oynb ¢ 3y64atbiM peMHeM. bnaroaaps
(CTeMe  LUKMBOB, PacrnoJioXXeHHbIX
"omega” o06pa3HbiM crnocobom, 3Tm
JINHENHbIe MOAYNMN MO3BONSAKT CHU-
3UTb NMepeMelLlLaemMyo Maccy, a 3HaunuT
1 3Hepuuio. Kpome T0Oro, NCnonb3oBa-
HUEe OQHOW WM HeCKONbKUX LLIAPUKO-
BblX Hanpasnawowmux (Bepcua HS), a
TaKXKe CneunanbHOro camoHecyllero
KBagpaTHOro npodwuns, obecneynsaet
BbICOKYIO XXeCTKOCTb U YCTOWYMBOCTb K
ONHAMNYECKM HArpy3kaMm, 4To No3Bo-
NINET OCYLLEeCTBNSATL ObICTPbIE U TOYHbIE
nepemeLL,eHuns TAXeNbIX rpy30B.

»

»

»

v

»

Bbicokaa ouHamumnka

Jlerkad nHterpauunsa B
MHOrooCeBYH CUCTEMY

Xon oo 1500Mm

Bepcna co BCTPOEHHbIMU

nemndepamn

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

TVN KOHCTPYKLWK

3/1eKTPOMEXaHNYecKnii INHEeRHbIA MOAYb € 3y64aTbiM peMHeM

KoHcTpyKumsa KOpNyc 13 antoMuHneBoro npocduns

Ha3HauyeHue MHOrOMO3ULMOHHbIE JINHElHbIe NepeMeLLeHmns ¢ 60NbLINMU CKOPOCTSMU, YCKOPEHUSIMIA

Pa3mepbl 50, 65, 80

Xop 001500 Mmm

vn HanpaBﬂHlOLI.leﬁ BHYTPEHHASA LUAPUKOBAs HAaNpasnsoLLasn

MoHTax CNOMOLLbI CneumnanbHbIX akceccyapos

YcTaHoBKa ABUrarens cobenx cTopoH

Pa6ouvas Temneparypa -10°C = 50°C

TemnepaTypa XpaHeHunA -20°C = 80°C

Knacc3awutbl 1P 20

Cma3ka LEeHTPa/IN30BaHHas CMa3Ka C NCNOJIb30BaHNEM BHYTPEHHNX KaHA0B

MoBTOpAEMOCTb +0.05 MM

Pa6ounii uukn 100%

Ucnonb3oBaHue MarHuTHble BbIKJIoYaTenu cepun CSH 1 CST Cc NOMOLLbH KPOHLWTEAHOB MOA. SMS

C BHELWHUMMW OaT4nKamMu
2.17. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns
e —— il TaHbl ANS NP0 0 UCMONb30BaHNS
58 Katanor npoAyKumun npeicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATATIOT 2020
KOONPOBKA

5V | S | 050

TBL

0200

3JIEKTPOMEXAHUYECKUI IVHEAHBIA MOOY/b > CEPUSA 5V

A s | 1 |

5V CEPUA

S KOHCTPYKLWNA:
S = KBaApaTHbIN Npoduiib

PA3MEP MPO®UNA:
050 =50x50 Mm
065 = 65x65 MM
080 = 80x80 Mm

050

TBL TPAHCMUCCNA:
TBL = 3y64aThblil peMeHb
0200 oAl
0050 + 1500 mm
A MOONDUKALNSA:
A = (TaHpapT
S TN KAPETKI:
S =CTaHgapT
1 KOJINYECTBO KAPETOK:
1=1kapeTtka
TN KPbILWKW:
= (TaH[apT

SA = BCTPOEHHbIii rMAP0aMOopTI3aTOp

MEXAHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

® 3HayeHue cooTeeTcTyeT npobery 2000 KM ¢ NoAaepxKoi Nnpoduns Ha BCel AnHE.

EQVHMUBI N3MepeHuns Pasmep 50 Pasmep 65 Pasmep 80

LUAPNKOBAS HAMPABJAOLWASA

Bepcmns A A A

Tvn KapeTku S S S
KonnyecrBo WapnKoBbIX KAPETOK wT 2 2 2
[VHaMmnyecKkas HarpysKa WapukoBbiX kapeTok (C) H 11640 28400 44600
MakcimanbHas gonycrumas Harpyska (€ z,C . y) H 3100W 8300W 13100W
MaKcMManbHo AONYCTMMbIiA MOMEHT (Mx ) Hm 22.44 96.00 216.60
MaKcMManbHo AONYCTMMbIi MOMeHT (My, . Mz, ) Hm 45.30 269.40 525.00
MakcumanbHas ckopocts (V) m/c 3 3 3
MakcumanbHoe yckopenue (a ) m/c? 30 30 30
nPO®Ub

Macca KapeTkun Kr 3,37 6,14 12,16
Macca npocduns (HyneBoii xoa) Kr 1,49 2,67 6,43
Macca npoguns Ha 1000 mm xoaa Kr/m 3,15 5,13 8,30
3YBYATbIN PEMEHb

vn 25 AT 5 HP 40 AT5 HP 45 AT 10 HP
War MM 5 5 10
JonycTumas Harpyska H cMm. rpaduk M. rpaduk M. rpaduk
LIKNB

[OvnameTp WKNBA MM 47.75 57.30 76.39
Konuyecrso 3y6beB z 30 36 24
MepemeLleHne Ha oanH o6opoT MM/06 150 180 240
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.17.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

59

«

CAMOZZ|

Automation

INEKTPOMEXAHWUYECKWIA NNUHEAHBIA MOOYNb CEPUS 5V



CAMOZZI 5 EKTPOMEXAHNYECKIV JINHEHBIA MOAYTIb > CEPUSI 5V KATAJIOT 2020

Automation

MATEPUANbI CEPUA 5V

| 0 el

3NNEKTPOMEXAHWYECKWIA TWHEWHbBIN MOAYb CEPUNA 5V

KOMMOHEHTbHI MATEPUAbI

1. TopueBas KpbillKka ANOMUHNNA

2. HaTaxHOIA ponnk AntoMuHWi

3. likue Cranb

4. Kopnyc 6noka WKMBOB ANKOMUHNIA

5. Kpbika ANOMUHUI
7.PeMeHb NMonuypetaH + CTanb
8. LLIapKoBas HanpaBsAioLLas Ctanb

PACYET CPOKA CJTY)XXBbl INHEAHLIX MOOYNEN 5V

[N KOPPeKTHOro Noa60opa IMHeHoro Moaynsa 5V, ncnosib3yemoro
OTAENbHO NN B COCTaBe MHOrOKOOPAMHATHON CUCTEMbI, HE0BXO-
[IMMO NPOaHanu3npoBaTh paa GakTopoB, CTaTUYECKUX N JUHAMU-
yeckux. Hanbonee BaKHble N3 HUX ONUCAHbI HUXKeE.

PACYET CPOKA CJTYXKBbI [KM]

3
Leg = max ) - 2000

L,, = CPOK /1y 6 [KM] = (Ceq *fw

C,..= MakcumanbHas fonycrumas Harpyska [H]

C,, = IKBUMBANEHTHAs Harpy3Ka [H]
f, = KoahduunenT 3anaca. 3aBncmnT 0T YUI0BUIA IKCMTYaTauum

PACYET 3KBVBAJIEHTHOI HATPY3KMI

Korpa Ha cuctemy ,D,el?l(TBleT CUAbI OKATKA / pacTskeHns, 60KoBbIe

Harpysku, n3rnbaloLe MOMeHThbl, He06X0AMMO PacCynTaTh IKBU- Ceq = || + IFzl + Conax- MM" +Cnax* MMy + Cnax* ML|
BaJIEHTHYIO HArpy3ky. x,max y,max zmax
C,, =IKBNBANEHTHas Harpy3Kka [H]
F =Cuna, peictyowas Boosb ocn 'Y [H]
F, =Cuna, neiictBytowas Bosb ocn Z [H]
C,.x = MakcumanbHas fonycTumasn Harpyska [H]
M, =MomeHT no ocn X [HM]
M, =MomeHT noocn Y [Hm]
M, =MomeHT no ocn Z [Hm]
M maxy = MaKcManbHo [ONYCTUMBbIA MOMEHT No ocn X [HM]
My, max = MaKcumaneHo DONYyCTUMbIA MOMEHT Mo ocn Y [HM]
M, mayy = MakcumanbHo [ONYyCTUMbIA MOMEHT N0 ocn Z [HM]
2,17. KomnaHusa Camozzi SDH ocTaBnsieT 3a co6oii NpaBo N3MEHATL MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeaomneHns

TaHbl ANA Npo; 0 MCNonb.
60 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

PACYET TPEBYEMOIO KPYTALLLEFO MOMEHTA [HMm]

F, = CymmapHoe Tpebyemoe ycunue [H]

F. = llononHutenbHoe BHelwHee ycunue [H]

g = YckopeHue cBoboaHoro nagexHus [9.81 m/c?]

m, = Macca nepemeuyaemoro o6bexTa [kr]

D, = AnameTp wkusa [Mm]

C,,, = KpyTALWMI MOMEHT N0 AeiCTBUEeM BHeLLHeli Harpy3ki [Hm]

Jro;= CYMMApHbI/i MOMEHT MHepLMN BPALLAKLLNXCA KOMIOHEHTOB [Kr-M?]
) = YrnoBsoe yckopeHue [paan/c?]
a = JInHeliHoe yckopeHue [M/c?]

C,,, = TpebyeMmblii MOMEHT AN BPaLLAKLLMXCA KOMMNOHEHTOB [HM]

F.,=Ycunue, Heobxoaumoe Ans nepemelleHns co6CTBEHHbIX KOMNOHEHTOB

NuH. moayns [H]

F. = Yaunue, Heobxoaumoe Ans nepemeLieHne KOMNOHEHTOB GUKCMPOBAHHON A/INHBI [H]
F., =Yunue, HeobxoanMoe Ans nepemellieHns KOMMNOHEHTOB NepeMeHHO ANnHbI [H]
m,, = Macca KOMNOHEHTOB GUKCMPOBAHHOI ANHBI [Kr]

K, = KoadpdunumeHT Maccbl ANA KOMNOHEHTOB NepeMeHHON ANNHbI [Kr/MM]

C,; = TpebyeMblii MOMEHT AN1A INHEHO NepeMeLLaloLLXCs KOMIOHEHTOB [HM]

3JIEKTPOMEXAHUYECKUI IVHEAHBIA MOOY/b > CEPUSA 5V

Cror = Cy1+Cuz + Cy3

Fy=Fg+mg-(a tg)

Fa Dp

Cn=—
. _2ra
o=

Cyz =Jror @

Frr = Frp + Fry
Frp=m¢; - (a £ g)

Fry =Kry-C-(a £ 9)

C = Xop nuHeiiHoro moayns [Mm] Frr-Dp
CM3 = T
MakcrMasnbHoe nepefaBaeMoe peMHEM ycunue 6yaeT 3aBUCETb OT Pa3Mepa NIMHERHoro
MOZyNf, @ TAKXKe CKOPOCTY NepeMeLLeHus.
3Ha4YeHNsA MacC 1 MOMEHTOB MHEPLIN NOABUKHbLIX KOMMOHEHTOB NINHEHbIX Moaynen 5V
Pa3mep Jigr [KT-M? ] m,, [kr] K, [kr/mm]
050 183.83 1.48 3103
060 480.26 2.64 4.65-10°3
080 1489.03 6.4 7.04-10°3
NEPEOABAEMOE YCUITNE
T 2500
[N
2000
\ 5VS080
1500
— |
\\
\
1000 —~
—— | 5VS065
I ———
I
500 L E—
]
5VS050 T
0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
06/mMuH

Ha rpacd ke nokasaHbl OrpaHNYeHNs Mo YCUINI0 NepeaBaeMoMy peMHEM,
B 3aBUCMMOCT OT BbIGPAHHOTO pa3mMepa 1 TpebyeMoiil CKopocTy NepeMeLL.eHus.

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeHNst
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

2.17.

61

«

CAMOZZ|

Automation

3NNEKTPOMEXAHWYECKWIA NTNHEWHbBIA MOAYb CEPWNA 5V



¢«
CAMO2ZZI

KATAJIOT 2020

3JTIEKTPOMEXAHUYECKWIA NMHEARHbIA MOOY/b > CEPWA 5V

Automation

I MACCA JIMHEMHOTO MOAYns

Macca kapetku Mf

1
2
3

)mcl

nxopn,
Macca npoduna 1000 mm xoaa Ktv

Macca npodunsa (Hyneso

AS BdID UATOW WIGHUIHUL ANDTRUHYXIAWODINTLIE

06wuin Bec, xoa 0 [ kr]

Mf[kr]

Ktv [ kr/m]

mcl[kr]

Pazmep
50
65

4.86
8.81
18.59

3.37
6.14
12.16

3.15
5.13
8.3

1.49
2.67
6.43

80

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

2.17.
62

0 NCNONb:

aHbl 1Nf Npo

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020 3NEKTPOMEXAHUYECKMIA IIHENHBIA MOAYNb > CEPUS 5V CAMOZzZI

Automation

CPOK CJIY)KBbI B 3ABUCMMOCTI OT 3KBUBAJIEHTHOM HATPY3KI

':E‘ 70
X, ---5VS050
o
o --- 5VS065
— 5VS080
60
50
\ =
40 S N
y =
=
(a1
w
\\ ()
0
o . =
A\ >
=)
o
A =
=
20 5
I
N =
i Ll
. . T
S =
10 > =
J THtee. L ]é
sl T T S
4 st o
Mmool i)
TrAA T
0 =
10 100 1.000 10.000 100.000 g
Leq [km] o
=
o
(a1}
KpuBble paccynTaHbl ¢ fw=1 I~
w
=
m

Ceq = JKBMBAJIEHTHAA HArpy3ka [kH]
Leq = CpoK c1y6bl [KM]

3KBUBANEHTHAA HATPY3KA

[lnA ToyHoro onpepenieHns MoMeHTa Mx Heo6XoAuUMO
BOCMO/b30BaThCA CSiefytolleidi GopMynoii:

Mx=Fy-(K+K1)

roe:

Mx = MomeHT no ocn X [HM]

Fy = Cuna, pencryowas no ocn Y [H]
K = ®UKcMpOBaHHOE paccTosiHue [MM]
K1 =Nneyo cunbl [MM]

NPUMEYAHUE: HMXe NpuBeaeHbl 3Ha4YeHns "K" Ana Tpex pa3mMepos:
-K=21mm (5VS050)
-K =28 mm (5VS065)
-K=36mm (5VS080)

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.17.
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NUHERHbIA MOAYSb CEPUS 5V

3JIEKTPOMEXAHUYECKUIA INHENHBIA MOAYJTb > CEPUS 5V

KATAJIOT 2020

MPOrNb 5Vs050
s 4
Z
Y=
—
e
P 3
O -
D
. O
S—
—150H
7)) NS S| S S A S T 100H
% --75H
--50H
— 25H
- 1
0 300 900 1200 1500
L[mm]
"3 1 f=nporn6 [Mm]
; L = gnuHa nneya [Mm]
- =4
— =z
e
T 11
3
T
i 2
(i
|
|
|
|
1
\
|
| 1
i -
]
|
|
|
\
1
! 0
\\ 600 900 1200 1500
\\ L[mm]
\
\
— f=nporn6 [mMm]
| L = gnuvHa nneya [Mm]
! !
f
2.17. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns
64— aHbl ANS NPO! 0 NCNONb:

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOF 2020 3NEKTPOMEXAHUYECKMNIA IIHEHBIA MOAYSTb > CEPUS 5V CAMOZzZI

MPOTNB 5VS065

E 5 T
= /
— /
/
| /
/
° /
o O 4 /
D //
/
o /
/
. O
B 3
/ =
in
—250H g
...... 200 H =
---150H w
- 0
2 100H 5
— 50H =y
o
=
=
= e
ju
1 =
T
=
=
=
=
4
]
0 T
600 900 1200 1500 %
<
L[MmMm] >3
=
o
1 f=nporn6 [mm] E
; L = gnuHa nneya [Mm] =
-l . m
— T 0
] £
—
T
4
3
|
|
|
|
| 2
|
|
|
|
|
| -
i 1
|
|
|
|
|
! 0
|
i 0 300 600 900 1200 1500
1
i L[mm]
\
1] “ f=nporn6 [Mm]
i L = gnuHa nneya [Mm]
\
f
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 2.17.
W3penus paspaboTakbl Ans np NEHHOT0 1C —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

65



¢«

CAMO2ZZI

Automation

3JTIEKTPOMEXAHUYECKWIA NMHEARHbIA MOOY/b > CEPWA 5V KATAJIOT 2020

MPOrnb 5vs080
E 5 1 T
= /
= /
/
;\ /
/
i /
o o 4 Vi
D //
@ /
b //
. O
- 3
&
o —250H
= e e 200H
o} --150H
-0 -
S 2 100 H
= — 50H
o
=
=
= _
T
)E 1
T
=
=
=
=
~
o
> 0
% 600 900 1200 1500
5 L
P [MMm]
=
e f=nporn6 [Mm]
v : L = onivHa nneyva [Mm]
w
= S+ f L
m
=
T Tl g
4
3
|
|
|
|
1
|
“ 2
|
|
| -
|
|
| 1
]
\
1
|
\
\\ 0
\ 600 900 1200 1500
\
] \\ L[mMm]
! f=nporn6 [mm]
- f L L = anvHa nneyva [Mm]
2.17. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns
66

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATANOT 2020 INEKTPOMEXAHVYECKIIA MAHENAHbBIA MOAYb > CEPUS 5V CAMOZZI

Automation

MPUHAONEXHOCTN ANA CEPUN 5V

/.@

Habop onsa ycraHoBKM MarHuT gns ycraHoBKN MOHTaXHbI KPOHLUTEIH LleHTpupytowee konbuo  CoeguHUTENbHAA MNINTA
pepykropa B Npodunb Moayns ANA YCTAHOBKN MAarHUTHOIoO Mog. TR-CG 5E/5V
Mog. SMS-5V-U nartymka Mog. SMS-5V
&
==
=
(a1
[NE)
o
0
=
>
=)
o
=
=
ia)
ju
=
wl
T
=
=
=
=
e
o
wl
J
=
T
<
0]
=
o
(a1}
=
e
wl
=
m
oy

Bce NPUHAANEXHOCTY NOCTABAATCA OTAENbHO OT JIMHEHOro Moayns.
B KOMMJIEKTe C IMHEHbIM MOZY/1eM NOCTaBNSAOTCA:

- 3arNyLIKN A9 OTBEPCTUIA HA TOPLLEBOIA KPbILLKE;

- LEHTPUpYHOLLME KOSbLa;

- HUMNEeNN Ans CMasku.

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus 2.17.
W3nenus pa3paboTakbl A1st NPOMBILLIEHHOTO NCNO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 67



CAMOZZI 5 EKTPOMEXAHNYECKIV JINHEHBIA MOAYTIb > CEPUSI 5V KATAJIOT 2020

Automation

I JInHeliHbIA Mogynb Moa.5V...AS1

g 2
(@

g
L

PB3
M3
H ) 1 = )
‘ (3 [H8] o~
.
=
(¥a)
=<
= @ ©0 !
& ® \
o ! ~
. « [le oof|f] | S
= \
= ©
S ©_@|¢7»1 \ ﬁ
=
=
] X2
I M|
= —
w
= -
é PA3 =
=
=
~
et
T H
=
-
< [
. , .
w 1
= |
o |
o
= |
x 1
w
= \
m |
Ll T[4 | =
| N\
|
" o
‘ &
‘ x
L P2
‘ 7
B | B
J. | | -
= = \ o o S E o=
\
P : B - |
|
= ‘
= \
> ‘
|
I, =
J o
\ | )
[ 1
! K2xJ2
\
\
;
88 D1
+=p006aBuUTb X0,
A B 0 ,1C2,3" D EF H L1 2 ML M2 M3 M4 P1 PAL PA2 PA3PBl PB2 PB3 X2 W+ KIxJ1 K2xJ2 K3xJ3 z1Z2V Tl T2 T3 ,G1"® G2 G3

50 M5x7.5M5x7.5 72 52 4.5 26 30 2050 60 380 350 230 65 133 18540 145 20 40 21 25 50 94.3 260 M4x4.7 M3x6 M5x7.5 8 4 6 20 - 10 8 3 9.5
65 M6x9 M6x9 98 68 4.5 38 37.5 20 65 77.5 430 390 270 85 168 210 60 20 25 50 26 31.5 63 118 300 M5x4.7 M3x6 M6x10 8 4 62351810 10 3 12
80 M8x12 M8x12 133 80 5 47 37.5 2080 97.5 635 585 365 100 205 305 60 24 32.5 65 37 35 70 144 395 M6x5 M3x6 M8x18 8 4 8 25 2510 12 3 15

Pasmep BEC NPV HYNIEBOM XO/E [kr] BEC 0HOrO METPA [kr/m]

50 4.86 3.15

65 8.81 5.13

80 18.59 8.3
2.17. Komnaxusi Camozzi Spa ocTaBnsiet 3a 060/ NPaBo U3MEHAT MOAENI U Pa3Mepbl 6€3 yBefoMIeHNs
P aHbl ANS NPO! 0 NCNONb:

68 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAIOr 2020

I Hab6op ons yctaHOBKM peaykKTopa

= ﬁi‘.

B komnnekre:
1x pnaHeuy,

4X BUHTA + 4X CTONOPHbIX Wai6bl 419 YCTaHOBKN hNaHLa,

1x mydTa,

4X BUHTA + 4X CTONOPHbIX Waiibbl 418 YCTaHOBKN peayKTopa

3NIEKTPOMEXAHUYECKWIA IMHENHBIA MOAYNIb > CEPUSA 5V

o~ g Lo ]~
[y o o)
o )
PA3SMEPbI
Mog. Pasmep El E2 S BCD A ,D1 ;D207 T1 T2 Bec(r)
FR-5V-50 50 65 65 6 52 5.5 14 740 10 o 130
FR-5V-65 65 84 84 9 70 6.5 20 60 12 3.5 300
FR-5V-80 80 115 115 13 100 10.5 25 80 18 4.5 620
I Komnnekt marHutoB Mopa. SMS-5V-U
B komnnekre:
1x nnacTnHa,
1X MarHuT,
2X CTOMOPHbIX BUHTA
| —
¢ J
= =
50
‘_ 45
Mog.
SMS-5V-U
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 2.17.
W3penus paspaboTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 69

«

CAMOZZ|

Automation

3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NUHERHbIA MOAYSb CEPUS 5V



¢«

CAMOZZI 5 EKTPOMEXAHNYECKIV JINHEHBIA MOAYTIb > CEPUSI 5V KATANIOT 2020

Automation

I MOHTa)KHbIA KpOHLI.ITGI7IH ANA YCTaHOBKN MAarHUTHOro Aarymka Moa. SMS-5V

B komnnexre:
1X NNacTuHa;

2X BUHTA.
A
=
n
=N
= © © ©
|
o
= © ©
=
= O O
o © Ia) ©)
= o o e o
= © % © o)
= © (©—
=
= © © o =
g ———
=
S D E
o
w
I
=
T
<
>
[
=
o
o
=
~
|
=
m Moga. Pasmep A B C D E
SMS-5V-50 50 7.5 30 32 100 30
SMS-5V-65/80 65 5 30 47 112.5 30
SMS-5V-65/80 80 5 30 63 167.5 30
I LleHTpupyrowee konbyo Mopg. TR-CG
B KomnnekTe:
2X LLeHTPUPYIOLLMX KONbLa (CTanb)
a
Moga. M (h8) N P N
TR-CG-04 P4 @2.6 2.5
TR-CG-05 @5 ?3.1 3 M
TR-CG-06 76 p4.1 4
TR-CG-08 78 5.1 5
TR-CG-10 @10 6.1 6
2.17. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENV 1 pa3mMepbl Ge3 ypefoMeHNs

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
70 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAIOr 2020

I CoepanHUTENbHAA nnuTa 5E/5V

3NIEKTPOMEXAHUYECKWIA IMHENHBIA MOAYNIb > CEPUSA 5V

w
A2 gﬂ
© -
<T|
® e o)
,

o)

E
Moga. Pasmep X1 X2 X3 X4 X5 Al A2 E D S Bec(r)
YZ-50-5V50 50 105 121 147 156 - 81 130 64.5 63 13 335
YZ-65-5V50 65 112.5 136.5 162 179 124.5 99.5 140 64.5 76.5 13 445
YZ-65-5V65 65 130 154 179.5 196.5 - 101.5 140 84.5 76.5 13 460
YZ-80-5V50 80 120.5 146.5 185.5 196.5 133.5 118 190 64.5 78 13 635
YZ-80-5V65 80 157.5 163.5 202.5 213.5 150.5 118 190 84.5 78 5] 770
YZ-80-5V80 80 141 183.5 222.5 233.5 - 120 190 99.5 78 15 825
Komnanus Camozzi Spa ocTaeisieT 3a co60ii NpaBo M3MeHsITb MOAESM 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNst 2.17.

W3penus paspaboTakbl Ans np

NIEHHOTO UC

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe www.camozzi.ru

«

CAMOZZ|

Automation

3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NUHERHbIA MOAYSb CEPUS 5V



¢«

CAMO2ZZI

Automation

LPAVNBEPbI )19 CEPBOABUTATENEI CEPSI DRWB

[IPANBEPbI [17151 CEPBOLIBUTATEJIE > CEPWSi DRWB

JpanBepbl AnAa cepBoaBuratenen

Cepna DRWB

KATAJIOT 2020

MowmHocTn: 100; 400; 750; 1000 BT

HoBble gpaiiBepbl Camozzi 6b1nu paspa-
60TaHbl ANs yNpaB/ieHNs BpalleHueM
anekTpogBuratenei (Cepus MTB).

3.20.
72

[paiiBepbl cepBogBurateneii DRWB,
KOMMaKTHbIE 1 ONTUMWU3NPOBAHHbIE ANA
CMHXPOHHBIX ABurateneir Camozzi, AB-
NATCA NOMNHOCTbIO UUGPOBLIMK N MO-
CTaBNATCA MOLWHOCTLIO: 100, 400, 750 n
1000 BT. OHM NOAAEPXNBAOT BEKTOPHbIN
pexum ynpaeneHus, obnapatT yYHK-
LUMAMN aBTOHACTPONKM W NOAABIEHUA
BN6paLWii, OCHaLlEHbl YA06HBIMU pa3b-
emamu, no3ponsawwWMMN 6bICTPO OCy-
LLLeCTBUTb 3aMeHy ApaliBepa, CHabXeHbl
OBYXCTPOYHbIM  BYKBEHHO-LNDPOBbLIM
aucnneem ¢ 4 KnaBuwamm ynpaBneHuns.
LindpoBoii UMNYNbCHbIA NHTEpdeiic no-
3BOJIAET YNPaBNsATb NONOXEHNEM, CKOPO-
CTbl0 U KPYTALLMM MOMEHTOM.

» MONHOCTBIO LN pPOBbIE
npanBsepbl

» NMJK, nporpamMmmupyemblii
npu nomowwm NO QUICKSET

» KOHTpOJIb CKOPOCTHU,
noJioXXeHna n
KpyTALlWero MoOMeHTd

» 6 UNPPOBLIX BXOAOB ANA 64
KoHdurypauuii (MO QUICKSET)

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

TaHbl ANA Npo; 0 MCNonb.
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

[PANBEPbI [17151 CEPBOIBUTATEJIEN > CEPWS DRWB

Moga. DRWB-WO01-2-D-E-A, DRWB-W04-2-D-E-A, DRWB-W07-2-D-E-A

MowHocTb

100 BT (Mog. DRWB-W01-2-D-E-A)
400 BT (Mogi. DRWB-W04-2-D-E-A)
750 BT (Mog. DRWB-W07-2-D-E-A)
1000 BT (Mog. DRWB-W10-2-D-E-A)

Hanps>xeHue nutaHusa CUNOBOIA YacTK

200 + 240 B nepemeHHoro Toka (+ 10%) oaHa dasa
50 + 60 Iy (+ 5%)

KonuyectBo ¢a3

1

MaKcuManbHblii TOK

1.5A (Mop. DRWB-W01-2-D-E-A)
4.1 A (Mop. DRWB-W04-2-D-E-A)
7.5A (Mop. DRWB-W07-2-D-E-A, Mog,. DRWB-W10-2-D-E-A)

HanpsxeHue NnUTaHUA C(XeMbl yrpaBneHnsa

200 + 240 B nepemeHHOro Toka (+ 10 %)
50+ 60T (+5%) ogHa dasa

JHepronoTpebrieHne (xembl yripaBneHus

0.5 A makc.

BbIXOAHON TOK

HOMUHanNbHLIA TOK

0.9 A (Mog. DRWB-W01-2-D-E-A)
2.5A (Mog. DRWB-W04-2-D-E-A)
5.1 A (Mog. DRWB-W07-2-D-E-A, Moz DRWB-W10-2-D-E-A)

M1KOBBIIA TOK

2.7 A(Mog. DRWB-WO01-2-D-E-A)
7.5 A (Mop. DRWB-W04-2-D-E-A)
15.3 A(Mog. DRWB-WO07-2-D-E-A, Moa. DRWB-W10-2-D-E-A)

Makc. ANMTeNnbHOCTb MUKOBOIO TOKA

1 cekyHAaa

Tun ynpaenexus

BeKTOpHOEe ynpaBneHne

YacroTa AuckpeTnsauumm

KOHTYpbI TOKa, CKOPOCTY 1 NOoXeHNs: 15 Iy,

NopaepxnBaeMbie TUNbI ABUraTeneil

CepBOABMraTesin NnepeMeHHoro Toka

CBETOANOAHDIN WHANKATOP COCTOAHMNA

KPacHBbIii: HeMCNPaBHOCTb / 3eneHblii: roToB K paboTe

PEXXWMbI PABOTbI

NHTepdeiic AaTynKa o6paTHoii CBA3N

HanpspkeHue NnuTaHus 5 B noct. Toka. Makc. Tok 400 MA

NHTepdeiic cBa3m c NK

UsB 2.0

HactpanBaemble BXoAbl / BbIXOAbI

Lndpossie Bxoapl [11..19], (ogHONONSAPHbIE, ONTON30/IMPOBAHHbIE)
Lndpoebie Bbixoasl [01..04], (onTon3onnpoBaHHbie)
ynpaBneHune Topmo3om [CN2_BRK], Makc. Tok 1A

TopMo3HOW pe3uncrop

BHeLHMIA TOpMO3HOIA pe3ncTop

Mopor akTuBauny + HV> 370 B NOCTOAHHOTO TOKa
Nopor geaktuBauum + HV< 360 B NOCTOSAHHOIO TOKa
MorpewwHocTb +5 %

®YHKLMU MOHNTOPUHIA

KOpoTKOe 3aMblIKaHne, 31eKTpuyecKoe nepeHanpsxerue (> 390 B oCTOAHHOrO ToKa + 5 %),
MOHMXEHHOe HanpskeHue (< 60 B MOCTOAHHOIO TOKA); OLWM6Ka NO3MLNOHNPOBaHNA, OWNBKa 3HKOAEPa,
MOHUTOPUHT a3 ABuraTens, neperpes (1noBoii yactu (IGBT > 90 °C + 1°C), neperpes Asuratens

ABTOHACTPOIIKA

C3aBTOMATNYeCKUM pac4eToM MOMEHTAa nHepunn

VSF (nogaeneHne Bu6pauum)

0710.1Mugo 200y,

Mpoune pyHKUUN

KomneHcaums TpeHns, KoMneHcaunusa niodTa wecrepHn

OKpY)XaloLyue BHELHUE YUI0BUs

Pa6oyas Temnepatypa ot 0 f0 40 °C (Bbiwe 55 °C TONbKO NPY YUI0BUM KOHAWLMOHNPOBAHNSA BO3yXa)
TemnepaTypa XxpaHeHus oT1-20 °C go 65 °C

BnaxHocTb Bo3ayxa ot 20 10 85 % (6e3 06pa30BaHNs KOHAEHCATA)

Paboyas BbicoTa < 1000 M HaZ ypOBHEM MOpS

Bubpaums 5.88 m/c? (o1 10 no 60 'y)

Knacc 3awutsl IP20

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 3.20.
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

73

«

CAMOZZ|

Automation

LPAVNBEPbI )19 CEPBOABUTATENEI CEPSI DRWB



CAMOZZI  1pA[iBEPLI 17191 CEPBOJIBUTATENIEN > CEPUSi DRWB KATANIOT 2020

Automation

KOJVPOBKA

DRWB | -  wo1 | - 2 | - D | - | E | - | A

DRWB CEPKMA
WO 1 PA3MEP:

W01 =100 Bt
W04 = 400 Bt
W07 =750 Bt
W10 =1000 BTt

MUTAHWE:
2 =220 B nepeMeHHOro ToKa

YNPABJIEHUE:
D = undpoBble BXOAb! / BbIXOAbI, aHAN0roBOE yrpaBneHne

OBPATHASA CBA3b:
E = IHKpeMeHTabHbIi 3HKOAEP

MOONDUKALNIN:
A = CTaHpapT

LPAVNBEPbI )19 CEPBOABUTATENEI CEPSI DRWB

> m o N

| Apaiisep Moa. DRWB-WO01-2-D-E-A

[LpaiiBep ons cepeoasurateneii Camozzi

135.5 180 7 3740.1
5 60 o
— I .
= (I
1 @ 0000
O =
3 o _ 0
o O
o & 5
H L
&
=
) 2-@k.2
(|8 !
n
~ (38) 6
Mog. MowHOCTb NuTtaHune JHKoAep
DRWB-W01-2-D-E-A 100 BT 230 B nepemMeH. Toka NHKpEeMEeHTasNbHbI
3.20. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
74 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

| apaiigep Moa. DRWB-W04-2-D-E-A

[paiiBep ons ceppoasurateneit Camozzi

[PANBEPbI [17151 CEPBOIBUTATEJIEN > CEPWS DRWB

135.5 180 .5 41.840.1
[Fa]
5 60 )
/ C I8
0000
@= K O/ -
‘ S g A
o~ A m
|| | S )
Y C
(-] =
t 8
i (46.8) 2-@h.2
Mog. MowHOCTb NuTtaHne JHKoZEep
DRWB-W04-2-D-E-A 400 BT 230 B nepemeH. ToKa NHKpEeMeHTasbHbIl
I OpaiiBep Mog. DRWB-WO07-2-D-E-A n Mog,. DRWB-W10-2-D-E-A
[paiiBep ons cepeoasuratenei (amozzi
15 6.5 .. 28+0.1
= W
|
T
®
(I _
> o ?—|
3 = o
o
]
| [ | ~
[ ]
167.3 47 \Ax @b
Mog. MoLHOoCTb NuTtanne JHKOLEep
DRWB-W07-2-D-E-A 750 BT 230 B nepemeH. ToKa NIHKpeMeHTanbHbIN
DRWB-W10-2-D-E-A 1000 BT 230 B nepemeH. ToKa NHKpeMeHTasNbHbIl

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl A1st NPOMBILLIEHHOTO NCNO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

75

«

CAMOZZ|

Automation

LPAVNBEPbI )19 CEPBOABUTATENEI CEPSI DRWB



¢«

CAMOZZI  1pA[iBEPLI 17191 CEPBOJIBUTATENIEN > CEPUSi DRWB KATANIOT 2020

Automation

I CunoBble Kabenwn gna asuratenein (MTB), 100-400-750 BT

LPAVNBEPbI )19 CEPBOABUTATENEI CEPSI DRWB

Mog. Topmo3 KOHTaKThI L = annHa kabens (M)
EC-200421-B300 = 4 3
EC-200421-B500 - 4 5
EC-200421-BA00 - 4 10
EC-210621-B300 R 3 6 3
EC-210621-B500 3 6 5
EC-210621-BA00 x 6 10

I CunoBble Kabenu ana asurateneit (MTB), 100-400-750 BT IP65

7

?33.5

LILT

h_— Wil
[

]

?33.5

ENTIRE PN

LICT

Moga. Topmo3 KOHTaKTbI L = pnnHa kabens (m)
EC-3004P1-B300 - 4 3
EC-3004P1-B500 - 4 5
EC-3004P1-BA00 4 10
EC-3106P1-B300 x 6 3
EC-3106P1-B500 x 6 5
EC-3106P1-BA00 x 6 10
3.20. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns

TaHbl ANA Npo; 0 MCNonb.
76 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020 [IPAVIBEPbI )15 CEPBOBUTATESIEN > CEPWSA DRWB

I Cunosble Kabenu pna asuratenein (MTB), 1000 BT IP65

o

©

3
1
Mog. Topmo3 KOHTaKThI L = AnnHa kabens (m)
EC-4704P1-B300 = 4 3
EC-4704P1-B500 - 4 5
EC-4704P1-BA00 o 4 10

I JHKoAepHble Kabenwn gna asurateneii (MTB), 100-400-750 Bt

471 L 16.3

Bl o
Rl &
1
Mog. KOHTaKTbI L = nnunHa kabens (m)
EC-220923-B300 9 3
EC-220923-B500 9 5
EC-220923-BA00 9 10
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENN 1 pa3mMepbl Ge3 yBefoMneHNs 3.20.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 77

«

CAMOZZ|

Automation

LPAVNBEPbI )19 CEPBOABUTATENEI CEPSI DRWB



¢«

CAMO2ZZI

Automation

LPAVNBEPbI )19 CEPBOABUTATENEI CEPSI DRWB

[IPANBEPbI [17151 CEPBOLIBUTATEJIE > CEPWSi DRWB

KATAJIOT 2020

I JHKoAepHble Kabenu ana asuratenein (MTB), 100-400-750 BT IP65

Mop. KOHTaKThI L = annHa kabens (m)
EC-3209P3-B300 9 3
EC-3209P3-B500 9 5
EC-3209P3-BA00 9 10
I JHKoAepHble Kabenu ana asurateneii (MTB), 1000 BT IP65
43.5 L 40.5

65

$33.5
Mog. KOHTaKTbI L = annHa kabens (m)
EC-4809P3-B300 9 3
EC-4809P3-B500 9 5
EC-4809P3-BA00 9 10

3.20.
78

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
TaHbl ANS NP0 0 NCNoNb:
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




[IPAVIBEPbI 1151 CEPBOIBUTATESIEN > CEPWSi DRWB CAMOZZI

Automation

KATAJIOT 2020

I Ka6enu onsa topmo3sa geurateneii (MTB), 1000 BT IP65

LPAVNBEPbI )19 CEPBOABUTATENEI CEPSI DRWB

28.3
Mog. KOHTaKThI L = pnunHa kabens (m)
EC-4902P1-B300 2 3
EC-4902P1-B500 2 5
EC-4902P1-BA00 2 10
I Topmo3Holi pe3uctop ana asurateneii (MTB)
2.5 141 2.5
% N =
BGH-—- o m e |
I
155 L 36
o~
|
Mog. MowHoCTb ConpoTnsneHne
EC-212022 300 Bt 120 0m
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 3.20.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 79



¢«

CAMO2ZZI

Automation

LPAVNBEPbI )19 CEPBOABUTATENEI CEPSI DRWB

[IPANBEPbI [17151 CEPBOLIBUTATEJIE > CEPWSi DRWB

I Kab6enu BBopga / BbiBoaa ansa DRWB

KATAJIOT 2020

!
—————— MEL-1 e
i s
€
Moga. KOHTaKTbI L = onuHa kabens (m)
G1l4W-1 50 1
Gl4W-3 50 3
G14W-5 50 5
I Ka6enb USB - mini USB Mopg. G11W-G13W-2
Kabenb gna nporpaMMnpoBaHus
7.8 48.1 31 7.5
— —t —
Wl el y 0
o o [=9 : & i
— — L
Moga. OnucaHne Pasbemsl MaTepuan 060104KM L = onuHa kabens (m)

G11W-G13W-2 4epHOro LBeTa, 3KPaHNPOBaHHLINA, ceyeHnem 28 AWG

CTaHAAPTHbIIA USB - mini USB

PVC

2

3.20.
80

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
aHbl N1 PO 0 MCnonk:
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

[PABEPbI [/19 LUATOBbIX ABUTATESIEN > CEPWS DRCS

JpanBepbl ANA WAroBbIX ABUratenen

Cepuga DRCS

0AaHa Mogenb NOSIHOCTLIO UM POBOro ApaiBepa A5 BCeX WAroBbIX ABUraTenei,
CO BCTPOEHHbIMK cuctemamu bluetooth n NFC.

LpaiBepbl cepun DRCS BbIMNOJSIHEHbI
B KOMMAKTHOM Kopnyce OAHOro Tu-
nopasmepa, (Co3[aHbl  CneuunanbHO
ONA BCeX ManbIX U CpeAHUX LUAroBbIX
pBuratenein Camozzi. OHU No3BONAT
ynpaenaTtb ABYX(}a3HbIMU LIAroBbIMU
ABUraTenssMyu B peXxume MWKPOLUAra.
OpaiBepbl umelT GyHKUMIO onpege-
JIeHUs pe30HAHCHOM YacToTbl ABUrarTe-
neil pns noBbileHNs 3¢ eKTUBHOCTY
ynpaeneHus. lcnonb3oBaHne MUKpO-
warosoro pexuma (go 1/128 wara)
no3BonsieT nNpuBoAy BOCNPOM3BOAUTH
NoYTN CUHYCOMAANBbHBIA TOK, 3HAYM-
Te/IbHO YMEHbLUAsi eCTeCTBEHHbI pe-
30HaHC camoro gsuratens. Hanuuuve 8
BXOA0B NO3BONSeT peanu3oBatb 256
KOMaHp, AN KXXA0W U3 KOTOPbIX MOX-
HO YCTAHOBUTb NOJNIOXKEHMNE, CKOPOCTh,
YCKOpeHue v 3aMeaieHune.

Kaxaas KomaHma moxeT bbb abco-
NOTHOW UAN OTHOCUTENbHON. Kpome
TOro, ApaiBepoM MOXHO YNpaBasTb Mo
4acToTe C Nnomolwbi KomaHg Step/Dir.
YactoTa onpepensieT ckopocTb, a KOnu-
4ecTBO LIAroB onpefenser Mno3uuui.
OpaiiBepbl cepun  DRCS OCHalLEHbI
nocnenoBaTeNbHbIMU NpoTOKONaMun
CANopen CiA301 wun CiA402, ¢ nomo-
Wb KOTOPbIX MOXHO BblAaBaTb KO-
MaHObl YNpPaB/eHNs [OBWKEHWEM 1
OTUIeXMNBATb  COCTOSIHNE  [paiiBepa.
Ona HacTpoiiku ApaliBepa MOXHO WUC-
noNib30BaTb NpoBOAHble (USB 2.0) unn
6ecnpoBoOfHbIe coeanHeHuns (B cOOTBeT-
CTBUM C cTaHgapTamu Bluetooth, BL-BLE).
brarogaps WHHOBALWMOHHOW cuUcTeMe,
KoTopasa mcnonb3yet TexHonoruo NFC,
MOXHO W3BJieYb MPOU3BOACTBEHHbLIE 1
CTaTUCTMYECKNe OaHHble 06 Mcnonb3o-
BaHMMN OpaiiBepa, Tak Kak OHW Tenepb
CTanun BaKHbIMWU MapameTpamu gnas co-
0oTBETCTBUA "NHAYCTpUN 4.0".

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

»

»

»

»

»

»

»

MoNHOCTbIO UNdpoBOIA
npansep

NJIK, nporpaMmumupyemblil
CMOMOLLbK NPOrPaMMHOr0
obecnevyeHns Camozzi QSet

06paTHas (BA3b C NOMOLLbHO
NWHKPpEeMeHTaJIbHOro sHkKoaepad

NHTerpnpoBaHHas
cncrema NFC

ABTOKOMMNEHCAHNSA
norpeLwHocTen

256 nporpaMmmMupyembix
nosioXXeHun (ynpasneHune
CKOPOCTbH 1 NOJIOXKEHNEM)

KoHdurypnpoBaHune

no USB 2.0 n 6ecnpoBogHoe
KOH(pUrypnpoBaHue

C NOMOLLbK NPOTOKOA
Bluetooth BL-BLE

BO3MOXHO nmnynbcHoe
ynpasneHue (wwar u
HanpaefieHune), UNPpPoOBLIM
BX04aM / BbiIXo4am n

no npotokony CANopen

81

«

CAMOZZ|

Automation

[PANBEPbI 151 LLIATOBbIX ABUTATESEN CEPUS DRCS



¢«

CAMO2ZZI

Automation

OPANBEPbHI N1 LUATOBbIX BUTATEJTEW CEPWS DRCS

[IPAVIBEPbI 1151 LUATOBbIX JBUTATENIEN > CEPWSA DRCS

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

HANPAXXEHWE NUTAHUA

JNornyeckoe 18 +32VDC

Cunosoe 24 +60VDC

TOK

[Aunana3oH 0.1+7A

ToK yaepXaHus ABTOMATNYECKOE CHIKEHME TOKA YAEPXAHNS 415 CHUKEHWUS HarpeBa noaie NpekpaLLeHns BpaleHns ABnratens,
HacTpanBaeMble C NOMOLLbHO M0 3HaYeHMe ToKa 1 33AePXKa.

y0oBuA SKCNNIYATALUN

Pa6ouas Temnepartypa 0+ 40°C (Bo 55°C c NpUHYANTENbHOI BEHTUNSALNENR)

TeMnepaTypa XpaHeHuns -20°C+70°C

BNaXkHOCTb 0+90%

BbicoTa Haa ypoBHEM MOpS <1000 m

Bu6pauus 1G(10-500Tw)

3awuTa 3aLL4MTa OT NepeHanpsXXeHNs, MOHMKEHHOTO HANPSKEHNS!, NePEerpeBa, BHYTPEHHEro KOPOTKOr0 3aMblKaHNs
nsuratens (mexdasHoe, dasa-3emns)

MeTtopn ynpasneHns 4 pexxuma WM 20 kl'y,

Tvn ycunutens [IBOHOI H-MOCT, 4 KBaAPaHTHbINA

3HKoaep 07100 g0 5000 umnynbcoB/o6opoT

LN®POBLIE BXOAbI / BbIXOAbI

BXOAHOIA CMTHAN ynpaBneHns

12 onTOM30/IMPOBaHHbIX 24V DC

BbIXOAHOIA CMTHAN ynpaBneHus

6 0NTON30/IMPOBAHHbBIX

NmMnynbcHOe ynpaBneHne

CUrHanbl War/HanpasneHmne ¢ 4actoToii Ao 10Ky,

BbIX0A YyNpaBneHusi TOpMO30M

MaKcManbHbIii TOK 3/1eKTPOMEXaHN4ecKoro Topmosa 1A

WNHTEP®EIAC CBA3YN

usB UsSB 2.0

Bluetooth BL v cTaHpapT BLE
RFID cycrpoiictBamm NFC
CANopen cTaHgapt

MMKPOLLAroBbIi peXnm

/icnonb3oBaHye MUKPOLLAroBoro pexmuma no3Bosisger oCyLWwecTBnTb No3MLNOHNPOBaHNE C BbICOKUM
paspelueHmeM. CHUXKAKTCA PbIBKN 1 pe30HaHCHbIe BUGpaunmn

AHTUPE30HaHC

NoBblwaeT ko3P dULNEHT 3aTyXaHNsA CUCTeMbI NS YCTPAHEH NS CPeAHeYaCTOTHLIX KonebaHnin n obecneynBaet
BO3MOXHOCTb (TabunbHOI paboTbl BO BCEM AMana30He CKOPOCTE 1 yNyYLleHNs NoKa3aTenei BpeMeHn
ycnokoeHunsa

CBETOANOAHbI NHANKATOP

3eNéHbIi: roToB

KoHdurypuposaHue

C nomoLLbo NporpamMmHoro obecneyeHns Camozzi QSet

MeToAbl ynpaBneHus

LUucdpoBsle BXxoap!
MMnynbCHblii (Step/Dir)

KATAJIOT 2020

CANopen

NAMATb

MamATb XpaHeHNs AaHHbIX Flash

MamaTtb NnporpaMmmal Eeprom

Bec 0.46 kr
3.23. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns
P — il TaHbl ANS NP0 0 UCMONb30BaHNS
82 Katanor npoAyKumun npeicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

KOANPOBKA

DRCS

- /8 - D | -0 -|A

[PABEPbI [/19 LUATOBbIX ABUTATESIEN > CEPWS DRCS

DRCS CEPUA

A05 PA3MEP:

A05=5A
8 MNTAHWNE:
8=48VDC
D YNPABJIEHWE:

D = LindpoBble BXObl / BLIXOAbI U UMMNYSIbCHOE YNpaBJieHne
C = CANopen, undpoBble BXOAbl / BbIXOAbI N UMMNY/IbCHOE YNpaBieHne

0 OBPATHASA CBA3b:
0=c06paTHO (BA3bIO

BEPCUW:
A = CTaHpapT
B = WLAN BL-BLE

I OpainBepbl Cepun DRCS

[Lns warosbix gBuratesneii Camozzi

113.2 ‘
99 5.5
1 i
OR & o) - H
N = ,S
O
~ o 2
[ O e o . =
aal I S |,7-é
G
© n ~ 0
g 3 = N
N ﬁ ) 5.5 | =
3 < W
7 ~
N S 5 1
8 3 i |
39
)
N~
——
Mog. Makc. Tok MutaHne VCTOYHUK NUTaHNS YnpaBneHue Bepcns
DRCS-A05-8-D-0-A 7A 24V DC 24+ 48V DC LindpoBble BXoAbl / BbIXOAbI U UMMYNbCHOE YNpaBneHne CTaHpapT
DRCS-A05-8-C-0-A 7A 24V DC 24+ 48V DC CANopen, undpoBble BXOAbl / BbIXOALI 1 UMMYNbCHOE YNpaBfieHne CTaHpapT
DRCS-A05-8-D-0-B 7A 24\ DC 24 + 48V DC LindpoBbie BXoAbl / BbIXOAbI U UMMYNbCHOE yNpaBneHne BL-BLE
DR(S-A05-8-C-0-B 7A 24V DC 24 + 48V DC CANopen, undpoBble BX0Abl / BbIXOAbI 1 UMNYJIbCHOE yNpaBeHne BL-BLE
Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a c060ii NpaBo M3MeHATL MoAeNM 1 pa3Mepsl 6e3 ysefoMneHNs 3.23.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

83

«

CAMOZZ|

Automation

[PANBEPbI 151 LLIATOBbIX ABUTATESEN CEPUS DRCS



¢«

CAMO2ZZI

Automation

[PANBEPbI 15 LLIATOBbIX ABUTATEJEN CEPUS DRCS

[IPAVIBEPbI 1151 LUATOBbIX JBUTATENIEN > CEPWSA DRCS KATAJIOT 2020

I Ka6enb ana gpaiisepa cepuu DRCS. iBuratens C TOpMO30OM

=
|
]
|
——
0T
8.3 2 OU00 -
DQog i
= olol]
[E]w] f OO0 :l
G =
Mog,. NBuratens Topmo3 KOHTaKThI L = AnnHa kabensa (M)
EC-210A22-B300 LaroBblii X 6 3
EC-210A22-B500 LaroBblii X 6 5
EC-210A22-BA00 LlaroBblii X 6 10

I Ka6enb gnsa gpaiiepa cepun DRCS. ABuratenb 6e3 Topmo3a

12.9, 24
gigﬂlﬂlﬂ
——

DoDg Uelelp

Caog glojoln
Mog,. [NBuratens Topmo3 KOHTaKTbI L = onnHa kabens (M)
EC-200A22-B300 LaroBblii - 4 3
EC-200A22-B500 LaroBsblii - 4 5
EC-200A22-BA00 LaroBblii = 4 10

I Kabenb pna apainBepa cepuun DRCS. ABuratens 6e3 Topmo3sa (Tonbko ana Nema 34)

12.9 24 L 14

5 B8 Eﬁiij::ﬂ ''''' e e — [ %é%ﬁ%

DoUDO t@@%
)] w)](w] F©©1

Moga. [LBurartenb Topmo3 KOHTaKTbl L= panuHa kabens (m)
EC-200522-B300 LaroBblii = 5 3
EC-200522-B500 LLiaroBblii - 5 5
EC-200522-BA00 LaroBbIi - 5 10
3.23. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
84 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATAJIOT 2020 [IPAVIBEPbI 4151 LUATOBbIX ABUTATENEA > CEPWS DRCS CAMOZzZI

Automation

I Ka6enb 3HKogepa aBuratens ans gpaisepa cepum DRCS

= oo —
E——— Bl <
(m[m] N
Eralf DD
aa 400 9
aafll] oo =
@@” DD =
gg E &
()
=
w
—
i
=
=
=
Mog. OBuratens Topmo3 KOHTaKTbl L = pnuHa kabens (m) %
EC-220A22-B300 LaroBblii - 8 3 %
EC-220A22-B500 LaroBbIii - 8 5 8
EC-220A22-BA00 LLlaroBbiii - 8 10 %E
=<
=
I Ka6enb nornyeckoro nutaHus gnsa gpansepa cepun DRCS -
&
[aa]
=
<
[Ty
=
L
Sl e e e ——u
Mog. [Buratensb Topmo3 KOHTaKTbI L = pnuHa kabens (m)
EC-230422-A200 - - 2 2
I Kabenb cunoBoro NnuTaHua pnsa gpainsepa cepum DRCS
N L
e | — - - —F ==
T == s
@
S
Og
go
Moga. [Buratenb Topmo3 KOHTaKTbI L = nnnHa kabens (m)
EC-140222-A200 - - 4 2
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 3.23.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 85



¢«

CAMO2ZZI

Automation

[PANBEPbI 15 LLIATOBbIX ABUTATEJEN CEPUS DRCS

[IPAVIBEPbI 1151 LUATOBbIX JBUTATENIEN > CEPWSA DRCS

KATAJIOT 2020

I Ka6enb CANopen ans ppaiiBepa cepuu DRCS

A L 5.8
£ PN
q = B
- e - l» ffffffffffffffffffffffffffffff _[l =
Moga. [Buratenb Topmo3 KOHTaKTbI L = nnnHa kabens (m)
EC-050522-A100 - - 6 1
EC-050522-A300 - - 6 3
EC-050522-A500 ° ° 6 5
I Kabenb CANopen ans gpaiBepa cepuun DRCS

[N coeguHeHns 2-xX ApaiBepoB

5.8

14
inl
[

i
|
|

i
i
i
i
i
i
i
\
i
i
i
i
i
i
i
i
i
|
i
i
%

I = j—
o o
o o
o o
o o
o o
o o
Moga. [Buratensb Topmo3 KOHTaKTbI L = pnuHa kabens (m)
EC-0130422-A030 = = 6 0.3
I Paszbem CAN ¢ TEpMUHANIbHBIM Pe3nCTOpoM Ans apaieepa cepum DRCS
. 8 50 5.8
o
o
o
[ [ e —ed - g
o
o
o
Moga. [Buratenb Topmo3 KOHTaKTbI L = annHa kabens (m)
EC-060623 - - 6 -
3.23. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns
86— aHbl ANA Npo 0 NCNONb:

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020 [IPAVIBEPbI 4151 LUATOBbIX ABUTATENEA > CEPWS DRCS CAMOZzZI

Automation

I Npamoii pa3beM 25-KOHTaKTHbII ¢ Kabenem

L 5
]

:: N

0° M

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, o® i
e o
o ° o
° 4 (a4
) (m]
o
=
(a1
[WE)
()
=
wl
=
[WE)
—
=
=
Mog. [Nsuratens Topmo3 KOHTaKThI L = panHa kabens (M) =
G2W-1 - - 25 1 =
G2W-3 - - 25 3 S
<T
3
=
| Ka6ens USB-MicrousB Moa. G11W-G12W-2 2
a
@
=
<
[Ty
=y

L
48.1 313 7.5

Moga. OnuncaxHne MopknioyeHne MaTtepuan Hapy>Hoi 060104KK L = pnnHa kabens (m)
G11W-G12W-2 YepHbI 3KPAHNPOBAHHbIN Kabenb 28 AWG  (TaHAAPTHbIA USB K MicroUSB PVC 2

I KpenneHue Ha DIN-peiiky

DIN EN 50022 (7,5 MM X 35 MM - TONLLMHE 1 MM)

n 1
a - =~
g %Y - B KOMnnekTe:
\é-'// 4 KpenexHas ckoba - 2 L. —
A enataMaxeUNIs931-2ur, =

@h.5
) \-rl
% =
30.7
49
Mog.
PCF-E520
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus 3.23.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 87



¢«

CAMOZZI

Automation

LBUTATENN > CEPUA MTB KATAJIOT 2020

Osuratenun. Cepna MTB

CMHXPOHHbLIe cepBogBUraTenn mowHoctbio 100, 400, 750 1 1000 BT

6bINn
pa3paboTaHbl gsis nerkoro n 6bicTpo-
ro NOAK/YEeHNs K HOBOW NUHelike

HoBble paBuratenu Camozzi

3/1eKTPOMEXaHU4YeckKux  YCTPOIACTB.
OHM MOTYT YCTaHaBNMBATbLCA KaK Ha
3/1eKTPOLMANHAPSI, TaK U HA INHEN-
Hble MOAaYN.

HoBble cepBogBuratenn MTB OOCTYMHbI
cmouHocTamm 100, 400, 750 m 1000 BT.
3NeKTpoaBUraTeNIn OCHALLEeHbl 4aT4Yu-
KOM 06paTHOI (BA3W C pa3pelleHnem
10.000 mmnynbCcoB Ha oauH 060poT,
MOryT MOCTAaBAATLCA KAaK C TOPMO30M,
Tak n 6e3 Hero. Bbicokne gmHamunye-
CKne XapakKTepuctukm 3TUX ABurare-

» HU3KONHEPUNOHHbIE
osuratennu

» MoCTaBNAKTCA
CTOpMO30M Unm 6e3 Hero

» IHKpeMeHTanbHbIN
OATUYNK NOJIOXKEHNS

» LUNnpoOKWn granas3ox
pPa3MepoB 1 MOLLLHOCTEN
nBuratenemn

» [JoCcTynHa Bepcna ¢ IP65

nei, no3BonsAlT obecneynBaTb NocTo-
AHHBIA KPYTALWMIA MOMEHT Ha nboii
CKOpOCTW. Barogaps HU3KOMY MOMEH-
Ty WHepuuu, 3T ABUraTenn OT/INYHO
noaxonaT Ans ANHAMUYHBIX NPpUMEHe-
HWIA C YaCTbIMN U3MEHEHUAMI Hanpas-
NeHNsa OBMXEHUS 1 BbICOKOI 4acTOTOM
nepemeLleHuni.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

MOLLHOCTb

Tun gBuratens

MarHuTbl

Kopnyc

Liset

Knacc 3awurel: apuratens
Bana gsuratens
pasbema

Knacc usonsuvu

Ban

HOMUHANbHbINA KPYTALLMA MOMEHT
Makc. KpyTALMil MOMeHT

MOMEHT yaep>XaHusa TopMo3a
CpoK U1yX6bl

NopknioyeHue: oBUraTens
[aT4YnKa 06paTHOIi CBA3M

OxnaxpeHune

TepMoaaTyunk

DaTtunk o6paTHoiA cBA3K
TemnepaTtypa OKpyXaloLeii cpeab
Temnepatypa XpaHeHusA
OTHOCUTENbHAA BNAKHOCTb BO3AYXa
Makc. BbICOTa YCTAaHOBKM

100 BT Mog. MTB-010-...

400 Bt Moa. MTB-040-...

750 Bt Mog. MTB-075-...
1000 BT (Mog. MTB-100...)

CI/IHXDOHHbII7I cepsoasuraTesib C NOCTOAHHbIMW MAarHNTamun

Heopgum, xxene3o, 6op (NdFeB)

ANOMUHMIA

YepHbii

IP65
IP40
IP20

KnaccA
rnapgkuin

0.32 HM (100 W) - 1.27 HM (400 W) - 2.4 Hm (750 W) - 4.77 HM (1000 W)

3 x HOMUHANbHbIA KPYTALMA MOMEHT

0.32 HM (100 W) - 1.27 HM (400 W) - 2.4 Hm (750 W) - 4.77 HM (1000 W)

>20000 4 (Npn HOMWUHANbLHO Harpy3ke)
Kabenb (300 MM) c pa3beMoM

Kabenb (300 MM) c pa3beMoM (ABUraTenn MOLHOCTbIO 1 KBT MMeoT pa3beM Ha Kopnyce)

KoHBeKUnoHHOe

10 000 umnynbcoB / o6opoT
0°C + 40°C
-15°C+ 70°C

0080 %

1000 M Hap ypoBHEM MOpS

4.30.
88

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
il 0 UCMONb30BaHNS
Katanor npoAyKumun npeicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

TaHbl ANA Npo;



KATAJIOT 2020

LBUTATENN > CEPUA MTB

KOANPOBKA
MTB CEPMA
010 MOLLHOCTb:
010=100BTt
040 =400 BT
075=750B1
100=1000 Bt
NMUTAHNE:
2 =220 B nepemeHHOro Toka
TOPMO3:
0 =6e3 TopmMo3a
F=cTopmo3om
E JHKOJAEP:
E = NHKpeMeHTanbHbIn 10000 nmn/o6
NCMONHEHWNE:
= (TaHJapT
P =1P65
I Cepua MTB cepBogBuraTenu - pasmepbl
B komnnekre:
1x aBuratens
4X BUHTA
BB C
I [ ]
- a
L = I N e W Ny 2 Ay e R I e 1 A g 8
il .
v L
TF
M
£
Mog. MOLLHOCTb D E w @DMhe) M @DC C TF @AB BB Bec (kr)
MTB-010-2-0-E 100 W 110.5 42 32 8 25 30f7 2.5 31.8 3.4 12 0.63
MTB-010-2-0-EP 100w 110.5 42 32 8 25 30f7 2.5 31.8 3.4 12 0.75
MTB-010-2-F-E 100 W 139 42 32 8 25 30f7 2.5 31.8 3.4 12 0.76
MTB-010-2-F-EP 100 W 139 42 32 8 25 30f7 2.5 31.8 3.4 12 0.9
MTB-040-2-0-E 400 W 121.5 60 46.5 14 30 50 h7 3 49.5 5.5 7.5 1.31
MTB-040-2-0-EP 400 W 121.5 60 46.5 14 30 50 h7 3 49.5 5.5 7.5 1.4
MTB-040-2-F-E 400 W 159 60 46.5 14 30 50 h7 3 49.5 5.5 7.5 1.86
MTB-040-2-F-EP 400 W 159 60 46.5 14 30 50 h7 3 49.5 5.5 7.5 1.8
MTB-075-2-0-E 750 W 140 80 56.5 19 40 70f6 3 63.6 6.6 9 2.66
MTB-075-2-0-EP 750 W 140 80 56.5 19 40 70f6 3 63.6 6.6 9 2.75
MTB-075-2-F-E 750 W 176 80 56.5 19 40 70f6 3 63.6 6.6 9 3.32
MTB-075-2-F-EP 750 W 176 80 56.5 19 40 70f6 3 63.6 6.6 9 3.45
MTB-100-2-0-EP 1000 W 141 130 113 24 55 110 3 102.5 9 12 5.8
MTB-100-2-F-EP 1000 W 175 130 113 24 55 110 3 102.5 9 12 7.7
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 4.30.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

89

«

CAMOZZ|

Automation

OBUTATEN CEPUA MTB



¢«

CAMO2ZZI

Automation

OBUTATENI CEPUA MTB

B

VTATENWN > CEPUA MTB

I'pacdunkm MOMeHT / CKOpoCThb ABUraTtenein MTB

KATAJIOT 2020

=12 T 45
z z
o o
4
1
35
0,8 3
2,5
0,6
2
0,4 15
\\\ N ~
02 . N
Seel 0,5 > <
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
n (06/MuH) n (06/MuH)
MTB-010.. MTB-040..
C = Bpawaowmit MOMeHT C = Bpawawowwmit MOMeHT
n = CKOpOCTb B 06/MuH n = CKOpOCTb B 06/MuH
HenpepbiBHAs NuHNA - MaKCManbHbIA MOMEHT aBurartensa. HenpepbiBHAs NUHNA - MaKCMMaJibHblii MOMEHT oBurartens.
MYHKTUPHAA NNHNA - HOMUHANbHbIN MOMEHT ABurartens. MYHKTUPHASA NUHNA - HOMUHaNbHbIN MOMEHT ABuUratend.
=8 =20
= =
o o
7
6 15
5
4 10
3
2 Tres - -
1 . : \\\
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
n (06/MuH) n (06/MuH)
MTB-060.. MTB-100..
C = Bpawatowmin MOMeHT C = Bpawawowmit MOMeHT
n = (KopocTb B 06/MUH n = CKopoCTb B 06/MUH
HenpepbiBHAs NuHNA - MaKCManbHbIA MOMEHT OBUraTens. HenpepbiBHasA NuHNA - MaKCVMMaJibHbIii MOMEHT ABUraTeNs.
MYHKTUPHAA NNHNA - HOMWHAJIbHbIi MOMEHT ABUraTens. MYHKTUPHAA NUHNA - HOMWHaNbHbIA MOMEHT ABUraTenNs.
4.30. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENV 1 pa3mMepbl Ge3 ypefoMeHNs
dHbl 4NA Npol 0 NCNoJb:
90 Katanor npoaykuun npeacTaBneH Ha CaiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

AOsuratenun. Cepua MTS

LBUTATENN > CEPUA MTS

LlaroBble cepsoaBuratenn Nema 23, 24, 34

HoBbie pgBuratenu Camozzi 6bian pas-
paboTaHbl AnA nerkoro M 6bICTPOro
NoaKIlYeHNs K HOBOW NINUHENKe 3feK-
TPOMEXaHU4YeCKuxX YCTPONcTB. OHM MoO-
ryT YCTaHABNMBATbCA KAk HA 3NeKTpouu-
NNHAPLI, TAK U HA NIUHElHbIE MOAYNN.

HoBble warosble gsuratenn MTS, no-
(TaBnATCA B pa3mepax Nema 23, Nema
24 n Nema 34. Kaxpgaa mogndurkaums
OBUraTenss MOXeT KOMMJ1eKTOBaThCsA
npaiisepamu DRCS unum DRWS, coBme-
CTUMbIM € KOHGUrypaumoHHbiM M0 Qset.

Bce opanBepbl (amozzi COBMeCTUMBI C
KOHbUrypaunoHHeim MO QSet, no3so-
NAWAM cgenaTtb HAaCcTPONKY 3NeKTpo-
NPpUBOAOB NPOCTOI 1 MOHATHOIA.

» HA3KOMHEepPLUNOHHbIe
noBurartenn

» Wnpokunii gnanasoH
pPa3MepoB 1 MOLLLHOCTEN
nBurartenei

» NcnonHeHune
C NHKpeMeHTaJIbHbIM
IHKOAEPOM

» NlcnonHeHne
C NHKpeMeHTaJIbHbIM
JHKOOepOM N TOPMO30OM

» [lOoCTynHa Bepcund c IP65

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

Mopenu:
MTS-23-18-060-0-0-S-C
MTS-23-18-060-0-0-E-C
MTS-23-18-060-0-F-E-C
MTS-23-18-120-0-0-S-CP

Ban OZIHOCTOPOHHMIA
KoHTaKThbl 4

OnvHa 41 MM

MomeHT yaepXxaHus 0.6 Hm

Tok 4.5 A/dazy
ConpoTuBneHune 0.48 Om/®da3zy
MomeHT nHepuun 135 r-cm?

JdneKTpuyeckas NpovyHOCTb U3onaumu

500 B, B Te4eHne 1 MUHYThI

Mopenu:
MTS-24-18-250-0-0-S-C
MTS-24-18-250-0-0-E-C
MTS-24-18-250-0-F-E-C
MTS-24-18-250-0-0-S-CP

Mopenu:
MTS-34-18-701-0-0-E-C

OHOCTOPOHHMIA OHOCTOPOHHMIA
4 5

85 MM 125.5 Mm
2.5Hm 7.1Hm

4.5 A/dazy 7 A/dazy

0.65 Om/®da3zy 0.49 Om/®dazy
900 r-cm? 2750 r-cm?

500 B, B TeyeHne 1 MAUHYThI

500 B, B Te4eHne 1 MUHyYThI

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeHNst

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

4.35.

«

CAMOZZ|

Automation

LBUTATENIA CEPNA MTS



¢«

CAMO2ZZI

Automation

LBUTATENIA CEPNA MTS

LBUTATENN > CEPUA MTS

KATAJIOT 2020

KOOWPOBKA
MIS | - | 23 | - 18 - 060 | - 0 - 0 -S| - ¢
MTS CEPUA
TUNOPA3MEP OBUTATENA:
23 23 =NEMA 23
24 = NEMA 24
34 =Nema 34
18 YINOBOE PA3PELLEHVE OBUTATENA:

18 =1.8° Ha war

MOMEHT:

060 =0.6 Hm. Nema 23

120 =1.2 HmM. Nema 23, IP65
250 =2.5Hm. Nema 24

701 =7.1 Hm.Nema 34

060

3NIEKTPUYECKOE NOOK/THOYEHNE:
0 = pa3bem

TOPMO3:
0 = 6e3 Topmo3a
F=cTopMo30M

S SHKOJLEP:
S = 0QHOCTOPOHHNIA Ban, 6e3 3HKoaepa
E = 0/HOCTOPOHHMIA Basl C IHKOLEPOM

c BAPUAHTbI UCMOJTHEHINA BANA:
C = rnagkuin Ban

NCMONHEHNE:
= (TaHOapT
P=1P65

I Cepusa MTS waroBbie ABUraTesin - pasmepbl

B komnnexre:

1x gBurartesnb
4X BUHTA
DF
£ DE
U | S— -0
BB M
<
[} —1
1
w
=
w f——— =
|
|
1 !
Pa3smep L - pnnHa Kabens B Mm
Moga. Topmo3 3Hkogep Nema DS DE DF HE E L @gomM®tn M @DCls™ TF  @AB BB Bec(kr)
MTS-23-18-060-0-0-S-C = = 23 © © 41 @ 56.4 300+50 6.35 206 381 1.6 47.14 51 5 0.42
MTS-23-18-120-0-0-S-CP - - 23 41 - - 74 56.4 2000450 6.35 20.6 38.1 1.6 47.14 51 7 0.8
MTS-23-18-060-0-0-E-C o x 23 31.5 - 64.5 73.6 56.4 30050 6.35 20.6 38.1 1.6 47.14 51 7 0.42
MTS-23-18-060-0-F-E-C x x 23 31.5 64.5 105.5 73.6 56.4 300+50 6.35 206 381 1.6 47.14 51 7 0.62
MTS-24-18-250-0-0-S-C - - 24 = © 85 = 60 30050 8 20.6 38.1 1.5 47.14 45 7 1.41
MTS-24-18-250-0-0-S-CP - - 24 85 - - 80 60 2000+50 8 24.5 381 1.5 47.14 45 8 1.6
MTS-24-18-250-0-0-E-C o x 24 78 = 111 774 60 300+50 8 20.6 38.1 15 47.14 45 8 1.41
MTS-24-18-250-0-F-E-C x x 24 78 111 152 77.4 60 30050 8 20.6 381 1.5 47.14 45 8 1.62
MTS-34-18-701-0-0-5-C = = 34 125.5 = = 98 86 30050 14 37 73 2 696 6.5 10 3.8
4.35, KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns
P — il TaHbl ANS NP0 0 UCMONb30BaHNS
92 Katanor npoAyKumun npeicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAIOr 2020

rpacduku MOMeHT / cKopocTb ABuratenein MTS

LBUTATENN > CEPUA MTS

~ 0,6
=
z =12
© N z
\‘-——-—\-\—/’_\ bl
0,5 N /\\
N 1 <
y g \
N ---24B
0,3 . --248 06 e
. —488
0.2 - 0,4
02 B -
O B R e e e T e Y e S
0
0,0 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
0 500 1000 1500 2000 2500 3000
n (06/mMuH)
n (06/MuH)
Osuratenn Nema 23 Osuratenn Nema 23 IP65
Mog. MTS-23-18-060-0-0-S-C Mopg. MTS-23-18-120-0-0-S-CP
Mopg. MTS-23-18-060-0-0-E-C
Mog. MTS-23-18-060-0-F-E-C C = Bpawaowmnin MoMeHT [HM]
n = CKopocTb [06/MUH]
C = Bpawawowunit MoMeHT [HMm]
n = CKopocTb [06/MUH]
25 =8
= &=
7 I
2
| \
5
1,5
=248 \
—48B 4 ; ---24B
—488
! : ;
3
\ 2 "\
0,5 =
‘\“\\‘ \ A =,
~~~~~~~~~~ 1 <
0 ‘ ‘ 0 R \\\_
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
n (06/M1H) n (06/MuH)
Osuratenn Nema 24 Osuratenn Nema 34
Mog. MTS-24-18-250-0-0-S-C Mog. MTS-34-18-701-0-0-E-C
Mog. MTS-24-18-250-0-0-E-C
Mog. MTS-24-18-250-0-F-E-C C = Bpawawowwumit MOMeHT [HM]
Mopg. MTS-24-18-250-0-0-S-CP n = CKopocTb [06/MUH]
C = Bpawawowuit MOMeHT [HM]
n = CKopocTb [06/MUH]
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 4,35,
n3penus pa3paboTaHbl Ans np NIEHHOTr 0 UC ——
Kartanor npoaykunun npeacTaBneHd Ha caiiTe Www.camozzi.ru

93

«

CAMOZZ|

Automation

LBUTATENIA CEPNA MTS



¢«

CAMOZZI [/ |pHETAPHBIE PEYVKTOPHI > CEPUS GB

MnaHeTapHble peaykTopbl. Cepua GB

Automation

KATAJIOT 2020

[ocTtynHble pa3mepsl: 40, 60, 80,120

Cepusd GB - nnaHeTapHble peayKTopbl.
Mo3BONAKT NOBbLICUTb BpPALLALOLLUT
MOMEHT N CHU3UTb CKOPOCTb Bpalle-
HUS MPONOPLUNOHANBLHO nepenaToy-
HOMY OTHOLUEHMIO.

MTB nnn MTS.

» MUHUManNbHbIA yrnoBon NodT

» NlogroToBneHbl Ang
YCTaHOBKN MOTOpPOB MTB 1 MTS

» Bblcokuia KN

» 4 BApMaHTa nepenaToyHbIX
oTHoweHwun (i=3,5,7,10)

v

» becwyMmHasa paboTta

» Jlloboe MOHTa)KHOe
nonoxeHue

» CMa3Ka Ha BeCb CPOK C1YXObI

» [OCTYNHbI B COOCHOM 1
yrnoBom ncnosHeHnNn

LOCTYyNHbI B 3X pa3Mepax 1 C 4 BapuaH-
Tamu nNepefaTtoyHOro oTHoweHus. Mo-
ryT NOCTaBAATLCA B COOCHOM U YIN1I0BOM
ncnosiHeHnn. Bce peoykTopbl MOCTaB-
nawTca ¢ dnaHuamn nog pBuratenn

KOAWPOBKA

GB |

- D | - | 0100

GB

CEPUA

040

PA3MEPbI:

040 = ¢ 40 MM
060 =0 60 MM
080 = ¢ 80 MM
120=9120 MM

03

NEPEOATOYHOE OTHOLWIEHWNE:
03i=3

05i=5

07i=7

10i=10

mn:
D = npsmoii
A =yrnoBoi

0100

NnoAaroToBKA NOA4 ABUTATENb:

0100 = CMHXPOHHbI 100 BT (ToNbko pa3mep 040 MM)
0400 = CUHXPOHHBIA 400 BT (Tonbko pa3mep 060 mm)
0750 = CMHXPOHHBI 750 BT (ToNbko pa3mep 080 MM)
1000 = MTB-100...

0024 = WaroBbli Nema 24

4.40.
94

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
il TaHbl ANS NP0 0 UCMONb30BaHNS
Katanor npoAyKumun npeicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

I COOCHbIN NJIAHETAPHbI PEQYKTOP

MJIAHETAPHBIE PEOYKTOPLI > CEPUA GB

LS EA
LC

g = SI -1 “
PA3SMEPbI
Moga. Mot KN4  @pst? 1S @gpeh? LC PCC TCxMybuHa  EA EB @gDG @DM  @CM TMxInybuHa Bec (kr)
GB-040-03-D-0100 <15' 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3x8 0.35
GB-040-05-D-0100 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3x8 0.35
GB-040-07-D-0100 <15' 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x8 0.35
GB-040-10-D-0100 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3x8 0.35
GB-040-03-D-0024 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x10 0.35
GB-040-05-D-0024 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x10 0.35
GB-040-07-D-0024 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10 0.35
GB-040-10-D-0024 <15' 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x10 0.35
GB-060-03-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-05-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-07-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-10-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-03-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 8 66.7 M4 x10 0.9
GB-060-05-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 66.7 M4 x10 0.9
GB-060-07-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 66.7 M4 x10 0.9
GB-060-10-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 66.7 M4 x10 0.9
GB-080-03-D-0750 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15 2ol
GB-080-05-D-0750 <7' 98% 20 40 60 3 70 M6 x10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15 2.1
GB-080-07-D-0750 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 Mé6 x 15 2.1
GB-080-10-D-0750 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x10 103.5 80 80 19 90 M6 x15 2.1
GB-080-03-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x10 93.5 80 80 66.7 M4 x 10 2.1
GB-080-05-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 66.7 M4 x10 2.1
GB-080-07-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 66.7 M4 x10 2.1
GB-080-10-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x10 93.5 80 80 66.7 M4 x10 2.1
GB-120-03-D-1000 <7' 98% 25 55 80 4 100 M10x 16 136.5 130 115 24 115 M8 x18 6
GB-120-05-D-1000 <7 98% 25 55 80 4 100 M10x 16 136.5 130 115 24 115 M8x 18 6
GB-120-07-D-1000 <7 98% 25 55 80 4 100 M10x 16 136.5 130 115 24 115 M8 x18 6
GB-120-10-D-1000 <7 98% 25 55 80 4 100 M10x16 136.5 130 115 24 115 M8x18 6
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 4.40.
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS 95

KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZ|

Automation

MNAHETAPHbBIE PEAYKTOPbI CEPVS GB



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MNAHETAPHbBIE PEAYKTOPbI CEPVS GB

MJIAHETAPHBIE PEOYKTOPLI > CEPUA GB

| VrnoBOW NAAHETAPHbIA PEQYKTOP

KATAJIOT 2020

TM x Deep _OM J‘
i =) | f TC x Deep
1R\ | B
5’7 R T R\\S | i o u[n — e L]
| /\E [sm]| iy an] [aml |
— L
X EB LC
M LS EA
PA3MEPbI
Moga. Moot KN @pst” LS  @pch?  LC  @CC TCxMy6buHa EA EB EC ¢DG @DM @CM  TMxTny6uHa Bec(kr)
GB-040-03-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3x7 0.51
GB-040-05-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7 0.51
GB-040-07-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7 0.51
GB-040-10-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3x7 0.51
GB-040-03-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7 0.51
GB-040-05-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x7 0.51
GB-040-07-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7 0.51
GB-040-10-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7 0.51
GB-060-03-A-0400 <16' 95% 14 35 40 5] 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5x 12 1.7
GB-060-05-A-0400 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5x12 1.7
GB-060-07-A-0400 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5x 12 1.7
GB-060-10-A-0400 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5x12 1.7
GB-060-03-A-0024 <16' 95% 14 35 40 B 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10 1.7
GB-060-05-A-0024 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10 1.7
GB-060-07-A-0024 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10 1.7
GB-060-10-A-0024 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10 1.7
GB-080-03-A-0750 <13' 95% 20 40 60 5 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-05-A-0750 <13' 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-07-A-0750 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-10-A-0750 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-03-A-0024 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10 4.4
GB-080-05-A-0024 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10 4.4
GB-080-07-A-0024 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10 4.4
GB-080-10-A-0024 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10 4.4
GB-120-03-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 1945 130 160.5 115 24 115 M8 x 18 12
GB-120-05-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 1945 130 160.5 115 24 115 M8 x 18 12
GB-120-07-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 194.5 130 160.5 115 24 115 M8 x 18 12
GB-120-10-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 1945 130 160.5 115 24 115 M8 x 18 12

4.40.
96

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

0 NCNONb30BaHNA

TaHbl N5 NPO

KaTanor npofyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



«

KATATIOT 2020 MY®TLI > CEPUSI CO CAMOZZI

MydTbl. Cepusga CO

Mop. COE: 3y64aTtas mydTa € 31aCTOMEpHOI BCTaBKO
Mop. COS: 3y64yaTasa mydTa € 31aCTOMEPHOIA BCTaBKOW U Pa3XNUMHOW 0NpaBKoii
Mog. COT: camoueHTpupyowanca 06>xxmmHaa mypra

MY®Tbl CEPUS CO

My Tbl He06X0ANMBI A5 COEANHEHUS 3NIeKTPOMEXaHNYECKOro NpUBOAA C 31eK-
TPOABMraTesieM Win peayKTopom.

Mop. COE coctounT 13 ABYX NONyMydT € 33)KMMAMK 1 371aCTOMEPHOIA BCTaBKU.

Mog. COS coctouT 13 ABYX NonymMydT, 04HA U3 KOTOPbIX UMeEeT 33aXnM, a Apyras
Pa3XMMHY0 0nNpaBky, Mexay cob0ii OHN COegUHSATCA C MOMOLLbH 3/1aCTOMEpPHON
BCTaBKW.

Mepepnaya momeHTa ocywectensetca 6e3 yrnosoro nodTta unu subpauum, 6naro-
[[apsa NpeaHaTary Mexay BCTaBkoii n nonymydTami.

Mopg. COT cocTonT 13 BHYTPEHHEr0 N HAapPYXXHOr0 KOHMYECKNX 06XMMHbIX Konew,
Mpwn 33aTArMBAHNN BUHTOB BHYTPEHHAS 4acTb MydTbl 06XKMMAET Ban, 3 HAPYXHan
CTynunuy B KOTOPYH YCTaHOBMEeHa MydTa.

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMNeHs 4.45,
W3penus paspaboTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 97




¢«

CAMO2ZZI

Automation

MY®Tbl CEPUS CO

MY®Thl > CEPWNA CO

CTAHOAPTHbIE AWAMETPbI OTBEPCTUIA

KATAJIOT 2020

Pasmep  6.35 8 10 11 12 14 15 16 19 20 24 25 32
5 3 x x x
10 x x x x x x x
20 x x x ® 3 x x
60 x x x x x x x
KOOWPOBKA MOA. COE

COE | - |

10 |

1200

1400 | - | A

COE

MOZE/b

10

PA3MEPbI:
05
10
20
60

1200

OWAMETP OTBEPCTISA 1:

0635 = 6,35 MM (TONbKO AN pasmepa 51 10)

0800 = 8,00 MM (ToNIbKO ANa pa3mepa 5 1 10)

1000 =10,00 mm (TonbKo ansa pasmepa 51 10)
1100=11,00 mm (Tonbko gnsi pasmepa 5)

1200 =12,00 mm (Tonbko A5 pa3mepa 10 n 20)
1400 = 14,00 mm (Tonbko gnsi pasmepa 10, 20 n 60)
1500 = 15,00 MM (Tonbko a5 pa3mepa 10 n 20)

1600 =16,00 MM
1900 =19,00 mm
2000 =20,00 mm
2400 = 24,00 mm
2500 = 25,00 mm
3200 =32,00 mm

TOJIbKO Ans pa3mepa 10, 20 n 60)
TONbKO Ansi pasmepa 20 1 60)
TOJIbKO Ans pazmepa 20 n 60)
TONbKO Ansi pasmepa 20 1 60)
TOJIbKO ANs pa3mepa 60)

TONbKO Ansi pasmepa 60)

e

1400

OWNAMETP OTBEPCTNA 2:

0635 = 6.35 MM (ToNbKO ANA pa3mepa 5 1 10)

0800 = 8.00 MM (TONIbKO ANa pa3mepa 5 n 10)

1000 = 10.00 MM (TOnbKO AN pa3mepa 5 n 10)
1100 =11.00 mm (TonbKo gns pasmepa 5)

1200 =12.00 MM (TosIbKO A5 pa3mepa 10 u 20)
1400 = 14.00 mm (Tonbko gnsi pasmepa 10, 20 n 60)
1500 = 15.00 MM (Tonbko s pa3mepa 10 u 20)

1600 = 16.00 MM (ToNIbKO Ans pa3mepa 10, 20 n 60)
1900 =19.00 mm (Tonbko gns pasmepa 20 1 60)

2400 = 24.00 mm (Tonbko gns pasmepa 20 1 60)
2500 = 25.00 MM (Tonbko ans pa3mepa 60)

(
(
2000 = 20.00 MM (ToNbKO Ans pa3mepa 20 u 60)
(
(
(

3200 =32.00 mm (TonbKo ans pasmepa 60)

TBEPL,0CTb 3/TACTOMEPHOW BCTABKMW:
A=98ShA
B = 64 Sh D (Tonbko gns pasmepa 10 n 20)

I 3y64artasa mydTa c 3nacToMmepHoin BctaBkoii Mog. COE

A
G
Ol |
W = = +‘+ [ | ()
ol o ‘ ] o
DC: pnametp oTBepcTus 1 | oo T— 7" !
DM: auameTp oTBEpCTUS 2 @ B
(M. Tabnnuy KoaMpoBaHua
C C
Pasmep @DE @DB @DI A C F G B1[1S04762] MOMEHT 3aTsXKN HOMUHaNbHbI MOMEHT HOMWUHaNbHbIA MOMEHT
(Hm) €0 BCTaBKOMN A (Hm) €O BCTaBKOM B (HM)
05 25 25 10.2 26 8 8 4 M3 (CH2.5) 2 9 =
10 32 32 142 32 10.3 10.5 5 M4 (CH3) 4 12.5 16
20 42 445 19.2 50 17 15.5 8.5 M5 (CH4) 8 17 21
60 56 57 26.2 58 20 21 10 M6 (CH5) 15 60 -
4.45, KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAeNN 1 pa3Mepbl 63 yBefoMaeHns
0, TaHbl 4N14 Npo 0 NCNoNb30BaHNA
98 Karanor npoaykuun npeacTaBneH Ha CaiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

KOAWPOBKA MOJ. COS

cos | - 2000

1400

MY®Thl > CEPWA CO

co S MOJAENb
PA3MEPbI:
10 75
20
60

OWAMETP BANA:

2000 = 20.00 MM (TosibKO ANs pa3mepa 10)
2600 = 26.00 MM (Tonbko gnsi pasmepa 20)
3800 = 38.00 MM (TosIbKO A5 pa3mepa 60)

2000

OWNAMETP OTBEPCTISA :

0635 = 6.35 MM (TONbKO And pa3mepa 10)

0800 = 8.00 MM (ToNbKO Ans pa3mepa 10)

1000 = 10.00 MM (Tonbko ans pa3mepa 10)

1200 =12.00 mm (Tonbko gnsi pasmepa 10 n 20)
1400 = 14.00 MM (TosIbKO ANs pa3mepa 10, 20 n 60)
1500 = 15.00 mm (Tonbko gnsi pasmepa 10 n 20)
1600 = 16.00 MM (TosIbKO A8 pa3mepa 10, 20 n 60)
1900 = 19.00 mm (Tonbko gnsi pasmepa 20 n 60)
2000 = 20.00 MM (ToNIbKO ANs pa3mepa 20 1 60)
2400 = 24.00 MM (Tonbko gnsi pasmepa 20 n 60)
2500 = 25.00 MM (TonbKo s pa3mepa 60)

3200 =32.00 MM (ToNbKO gnsi pasmepa 60)

1400

~ e~~~ ——~—~

TBEPO,OCTb 3JTACTOMEPHO BCTABKMW:
A=98ShA
B = 64 Sh D (Tonbko gns pasmepa 10 n 20)

I 3y64aTtasa mydTa € 31aCTOMEPHOIA BCTABKOI U Pa3)XMMHOWN onpaBKoi Mop. COS

e A -

‘

w = — %

o] O i L [am]
DS: anametp Bana i 767 N 1
DM: anametp oTBepcTus 1
(M. Tabnuuy KoANPOBaHNA

C cs
Pasmep @DE @DB @DI A c cs F G Bl MomeHT B2 MoMeHT  HOMUWHasNbHbIA MOMEHT HOMUHANbHbIA MOMEHT
[IS04762] 3atsxxku (HM) [IS04762] 3atskku (HM)  co BcTaBkoii A (HM) €0 BCTaBKOI B (HM)

10 32 32 14.2 28 103 20 105 5 M4 (CH3) 4 M5 (CH4) 9 12.5 16
20 42 44,5 19.2 40 17 25 15.5 8.5 M5(CH4) 8 M6 (CH5) 12 17 21
60 56 57 26.2 46 20 27 21 10 Mé6(CH5) 15 M8 (CH6) 32 60 ®

I CaMmoueHTpupyLWwasaca 06xmmHas mypta Mog. COT
E

B1

Mog. @DS @DM L E Bl MoMeHT 3aTskku (HM)  HOMWUHaNbHbIA MOMEHT (HM) Bec(r)
COT-2000-1000 20 10 13 15.5 M2.5 (CH2.5) 1.2 19 25
COT-2600-1400 26 14 17 20 M3 (CH2.5) 2.1 40 50
COT-3800-2000 38 20 21 26 M5 (CH4) 4.9 165 140
COT-4700-2500 47 25 26 32 M6 (CH5) 17 290 200
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATbL MOAENN N pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 4.45,
U3nenusi pa3paboTaHbl 15 IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 99

«

CAMOZZ|

Automation

MY®Tbl CEPUS CO



